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Company Overview

CHI SIAMO E COSA FACCIAMO
Global Fountain nasce nel lontano 1999 da un’idea imprenditoriale degli attuali amministratori e 
titolari, che hanno saputo costruire nel tempo una realtà industriale solida, affermata nel territorio e 
specializzata nella produzione e commercializzazione di attrezzature per la spillatura.
Con spirito giovane e dinamico, forniamo a migliaia di clienti unità refrigeranti, celle e banchi 
frigoriferi, colonne, rubinetti, pitoni, raccordi vari e ricambi, sempre con la massima attenzione alla 
qualità e alla conformità con leggi e certificazioni. Il tutto attraverso un ambiente lavorativo 
professionale ed altamente performante dove le competenze sono condivise, le capacità possono 
crescere e il personale è responsabilizzato per ottenere i migliori risultati. 

ABOUT US
Global Fountain was established in 1999 by the founders and still current directors who managed to
create a solid company with great reputation in the field and specialized in manufacturing and
distributing tapping equipments and related components.
Through a young and dynamic approach, we fulfill customer demand for coolers, chillers, counters,
towers, taps, pythons, fittings and several spare parts, always with the goal of top quality, compliance
with laws and certifications required. All made in a professional and high performing working
environment where competences are shared, skills can easily grow and all staff takes responsibilities
to achieve the best results.
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed
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06000515  COLONNA CAYON 1P OTT-CROM 
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 1P CON BT60 OTTONE CROMATO / 1P WITH BT60 
BRASS CROME

FINITURA / FINISH INOX LUCIDO / POLISHED STAINLESS STEEL  

CORPO/BODY OTTONE/BRASS

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 3/8 

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L71 P71 H450

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSION ING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING
CANOTTO 1’’ 

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

http://www.globalfountain.it/colonne-spillatura-bevande.html
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06000509 – FARO 1P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA / BEER -VINO / WINE  PRE-MIX 

VIE / PRODUCTS 1P SENZA RUB./WITHOUT TAPS

FINITURA / FINISH CROMATA / CHROME 

CORPO/BODY OTTONE/BRASS

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L137 x P137 H533

PESO / WEIGHT 2,4Kg

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSION ING

- x - x -

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1’’G / PLASTIC SHAFT 1’’G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 / o ½

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -
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http://www.globalfountain.it/colonne-spillatura-bevande.html
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TM

06000494 – TESLA 5P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA / BEER -VINO / WINE  PRE-MIX 

VIE / PRODUCTS 5P SENZA RUB./WITHOUT TAPS

FINITURA / FINISH CROMATA / CHROME 

CORPO/BODY OTTONE/BRASS

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L526 x P105 H445

PESO / WEIGHT 3,8Kg

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

- x - x -

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1’’ ½ G  / PLASTIC SHAFT 1’’ ½ G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 / o 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -
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http://www.globalfountain.it/colonne-spillatura-bevande.html
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed



TM

06000501 – COBRA 1P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA / BEER -VINO / WINE  PRE-MIX 

VIE / PRODUCTS 1P SENZA RUB./WITHOUT TAPS

FINITURA / FINISH INOX  LUCIDO / POLISHED STAINLESS STEEL

CORPO/BODY ACCIAIO / STAINLESS STEEL 

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L118 x P149 H406

PESO / WEIGHT 2,3Kg

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

- x - x -

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1’’G / PLASTIC SHAFT 1’’G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 / o 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -
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http://www.globalfountain.it/colonne-spillatura-bevande.html
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed



TM

06000488 – SEATTLE 3P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA / BEER -VINO / WINE  PRE-MIX 

VIE / PRODUCTS 1P SENZA RUB./WITHOUT TAPS

FINITURA / FINISH CROMATA / CHROME 

CORPO/BODY OTTONE/BRASS

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L186 x P126 H463

PESO / WEIGHT 2,3Kg

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

- x - x -

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1’’G / PLASTIC SHAFT 1’’G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 / o 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -
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http://www.globalfountain.it/colonne-spillatura-bevande.html
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed



06000487 – TEOREMA 3P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA / BEER -VINO / WINE  PRE-MIX 

VIE / PRODUCTS 3P SENZA RUB./WITHOUT TAPS

FINITURA / FINISH INOX LUCIDO / POLISHED STAINLESS STEEL

CORPO/BODY ACCIAIO / STAINLESS STEEL 

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L300 x P90 H445

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

- x - x -

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1’’G / PLASTIC SHAFT 1’’ G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 / o 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

TM
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06000499 – GASPER 5P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA / BEER -VINO / WINE  PRE-MIX 

VIE / PRODUCTS 5P SENZA RUB./WITHOUT TAPS

FINITURA / FINISH CROMATA / CHROME 

CORPO/BODY OTTONE/BRASS

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L450 x P113 H460

PESO / WEIGHT 2,9Kg

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

- x - x -

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1’’G / PLASTIC SHAFT 1’’G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 / o 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550
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06000497 – GASPER 2P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA / BEER -VINO / WINE  PRE-MIX 

VIE / PRODUCTS 2P SENZA RUB./WITHOUT TAPS

FINITURA / FINISH CROMATA / CHROME 

CORPO/BODY OTTONE/BRASS

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L106 x P113 H460

PESO / WEIGHT 2,9Kg

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

- x - x -

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1’’G / PLASTIC SHAFT 1’’G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 / o 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550
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http://www.globalfountain.it/colonne-spillatura-bevande.html
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed



TM

06000500 – ARROW 1P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA / BEER -VINO / WINE  PRE-MIX 

VIE / PRODUCTS 1P SENZA RUB./WITHOUT TAPS

FINITURA / FINISH CROMATA / CHROME 

CORPO/BODY OTTONE/BRASS

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L82 x P89 H550

PESO / WEIGHT 1,2Kg

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

- x - x -

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1’’G / PLASTIC SHAFT 1’’G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 / o ½

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION LED

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed
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06000484 – BONE 1P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA / BEER -VINO / WINE  PRE-MIX 

VIE / PRODUCTS 1P SENZA RUB./WITHOUT TAPS

FINITURA / FINISH CROMATO/ CHROME 

CORPO/BODY OTTONE/ BRASS 

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 3/8’’

RICIRCOLO / RECIRCULATION 3/8’’

DIMENSIONI / SIZE L106 P118 H465

PESO / WEIGHT 2,60 Kg

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

L160 x P160 x H850

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT 3,50 Kg

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1’’ 1/2 G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 or 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION LED  12VDC
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06000490 – PRAGA 1P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA / BEER -VINO / WINE  PRE-MIX 

VIE / PRODUCTS 1P SENZA RUB./WITHOUT TAPS

FINITURA / FINISH CROMATA / CHROME 

CORPO/BODY OTTONE/BRASS

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L82 x P89 H550

PESO / WEIGHT 2,5Kg

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

- x - x -

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1’’ ½ G / PLASTIC SHAFT 1’’ ½ G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 / o ½

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550
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TM

06000504 – DISTILLATORE 6P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA / BEER -VINO / WINE  PRE-MIX 

VIE / PRODUCTS 6P SENZA RUB./WITHOUT TAPS

FINITURA / FINISH INOX RAME LUCIDO / POLISHED COPPER 
STAINLESS STEEL

CORPO/BODY RAME E ACCIAIO / STAINLESS STEEL COPPER

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L965x P198 H497

PESO / WEIGHT 9,5Kg

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

- x - x -

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1’’1/2 G / PLASTIC SHAFT 1’’1/2 G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 / o ½

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

OPTIONAL ANELLO DECORATIVO
 06000503-006    06000503-005

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550
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06000503 – DISTILLATORE 3P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA / BEER -VINO / WINE  PRE-MIX 

VIE / PRODUCTS 3P SENZA RUB./WITHOUT TAPS

FINITURA / FINISH INOX RAME LUCIDO / POLISHED COPPER 
STAINLESS STEEL

CORPO/BODY RAME E ACCIAIO / STAINLESS STEEL COPPER

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L965x P198 H497

PESO / WEIGHT 4,9Kg

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

- x - x -

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1’ ½ G / PLASTIC SHAFT 1’ ½ ’G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 / o ½

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

OPTIONAL ANELLO DECORATIVO
 06000503-006    06000503-005

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550
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06000502 – DISTILLATORE 2P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA / BEER -VINO / WINE  PRE-MIX 

VIE / PRODUCTS 2P SENZA RUB./WITHOUT TAPS

FINITURA / FINISH INOX RAME LUCIDO / POLISHED COPPER 
STAINLESS STEEL

CORPO/BODY RAME E ACCIAIO / STAINLESS STEEL COPPER

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L198x P198 H497

PESO / WEIGHT 4,9Kg

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

- x - x -

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1’ ½ G / PLASTIC SHAFT 1’ ½ ’G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 / o ½

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

OPTIONAL ANELLO DECORATIVO
 06000503-006    06000503-005

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550
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06000493 – INDUSTRIAL 1P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA / BEER -VINO / WINE  PRE-MIX 

VIE / PRODUCTS 1P SENZA RUB./WITHOUT TAPS

FINITURA / FINISH INOX  SATINATO / SATIN STAINLESS STEEL

CORPO/BODY ACCIAIO / STAINLESS STEEL 

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L109x P109 H476

PESO / WEIGHT 2,8Kg

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

- x - x -

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1’ G / PLASTIC SHAFT 1’ ’G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 / o ½

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             
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06000492 – ECLIPSE 2P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA / BEER -VINO / WINE  PRE-MIX 

VIE / PRODUCTS 2P SENZA RUB./WITHOUT TAPS

FINITURA / FINISH INOX  SATINATO RAME / SATIN STAINLESS 
STEEL COPPER

CORPO/BODY ACCIAIO / STAINLESS STEEL 

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L109x P109 H476

PESO / WEIGHT 2,7Kg

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

- x - x -

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1’ G / PLASTIC SHAFT 1’ ’G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 / o ½

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             
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TM

06000491 – DORICA 1P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA / BEER -VINO / WINE  PRE-MIX 

VIE / PRODUCTS 1P SENZA RUB./WITHOUT TAPS

FINITURA / FINISH CROMATA / CHROME 

CORPO/BODY OTTONE/BRASS

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L137x P137 H495

PESO / WEIGHT 1,7Kg

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

- x - x -

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1’ G / PLASTIC SHAFT 1’ ’G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 / o ½

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             

http://www.globalfountain.it/colonne-spillatura-bevande.html
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed



TM

06000495 – CACTUS 1P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA / BEER - VINO / WINE  PRE-MIX 

VIE / PRODUCTS 2P SENZA RUB./WITHOUT TAPS

FINITURA / FINISH INOX VERNICIATO / STAINLESS STEEL

CORPO/BODY ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L54x P222 H496

PESO / WEIGHT 1,9Kg

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

- x - x -

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1’ G / PLASTIC SHAFT 1’ ’G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 / o ½

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             
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TM

06000477 – INNSBRUCK 2P *
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA / BEER -VINO / WINE  PRE-MIX 

VIE / PRODUCTS 2P SENZA RUB./WITHOUT TAPS

FINITURA / FINISH INOX LUCIDO / POLISHED STAINLESS STEEL

CORPO/BODY ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L90 P108 H588

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

165 x 86,5 x 175

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1’’ ½ G  / PLASTIC SHAFT 1’’ ½  G 

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 / o 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION LED

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             

http://www.globalfountain.it/colonne-spillatura-bevande.html

1 23

Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed

* = Prodotto disponibile, spedibile entro  15gg data ordine / Item available, ready for delivery within 15 days from order date



TM

06000470 – STEM Q 1P *
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA / BEER -VINO / WINE  PRE-MIX 

VIE / PRODUCTS 1P SENZA RUB./WITHOUT TAPS

FINITURA / FINISH INOX LUCIDO / POLISHED STAINLESS STEEL

CORPO/BODY ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L60 P93 H550

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

165 x 86,5 x 600

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1’’ ½  G / PLASTIC SHAFT 1’’ ½ G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed

* = Prodotto disponibile, spedibile entro  15gg data ordine / Item available, ready for delivery within 15 days from order date



TM

06000433 – SLOVACCHIA 1P *
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA / BEER -VINO / WINE  PRE-MIX 

VIE / PRODUCTS 1P SENZA RUB./WITHOUT TAPS

FINITURA / FINISH INOX LUCIDO / POLISHED STAINLESS STEEL

CORPO/BODY ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L109 P121 H594

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1’’ G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 or 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION LED

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed

* = Prodotto disponibile, spedibile entro  15gg data ordine / Item available, ready for delivery within 15 days from order date



TM

6000095 – YARIS MINI 1P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA / BEER -VINO / WINE  PRE-MIX 

VIE / PRODUCTS 1P SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAPS

FINITURA / FINISH NERO GOFFRATO/ EMBOSSED BLACK

CORPO/BODY ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 3/8 

RICIRCOLO / RECIRCULATION 3/8

DIMENSIONI / SIZE L145 x P207 x H542

PESO / WEIGHT 3,07Kg

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

170x170x875

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT 3,12Kg

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1G / PLASTIC SHAFT 1G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION LED 24V

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             
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TM

6000094 – YARIS 1P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA / BEER -VINO / WINE  PRE-MIX 

VIE / PRODUCTS 1P SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAPS

FINITURA / FINISH NERO GOFFRATO/ EMBOSSED BLACK

CORPO/BODY ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 3/8 

RICIRCOLO / RECIRCULATION 3/8

DIMENSIONI / SIZE L120 x P132,5 x H572

PESO / WEIGHT 3,07Kg

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

170x170x875

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT 3,12Kg

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1G / PLASTIC SHAFT 1G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION LED 24V

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             
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TM

06000417 – STEM 1P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA / BEER -VINO / WINE  PRE-MIX 

VIE / PRODUCTS 1P SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAP

FINITURA / FINISH INOX LUCIDO / POLISHED STAINLESS STEEL

CORPO/BODY ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L60 P80 H550

PESO / WEIGHT 2,15Kg

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

165x86,5x175mm

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT 2,65Kg

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1G / PLASTIC SHAFT 1 G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION 24 V

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             

http://www.globalfountain.it/colonne-spillatura-bevande.html

1 28

Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed



TM

06000428 – STEM 45° 1P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA / BEER -VINO / WINE  PRE-MIX 

VIE / PRODUCTS 1P SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAP

FINITURA / FINISH INOX LUCIDO / POLISHED STAINLESS STEEL

CORPO/BODY ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L60 P80 H550

PESO / WEIGHT 2,15Kg

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

165x86,5x175mm

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT 2,65Kg

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1G / PLASTIC SHAFT 1 G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION 24 V

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed



TM

06000432 – IDRAULICA 1P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 1P SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAP

FINITURA / FINISH INOX LUCIDO / POLISHED STAINLESS STEEL

CORPO/BODY ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L176 P111 H491

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1G / PLASTIC SHAFT 1 G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 or 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed



TM

06000349 – CLOCK 1P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 1P SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAP

FINITURA / FINISH DORATO / GOLDPLATE 

CORPO/BODY INOX DORATO/STAINLESS GOLDEN

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 3/8

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L80 P98 H360

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1½ G / PLASTIC SHAFT 1 ½ G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION 24V

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             
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TM

06000358 – DORTMUND 1P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 1P CON BT60 OTTONE CROMATO / 1P WITH BT60 
BRASS CROME

FINITURA / FINISH INOX LUCIDO / POLISHED STAINLESS STEEL  

CORPO/BODY INOX 

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 3/8 

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L90 P142 H470

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1’’G / PLASTIC SHAFT 1’’ G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION 24V

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed



TM

6000023 – LISBONA 1P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 1P SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAP

FINITURA / FINISH CROMATA/CHROME PLATED

CORPO/BODY ALLUMINIO/ALUMINUM

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 3/8

RICIRCOLO / RECIRCULATION 3/8

DIMENSIONI / SIZE L80 P125 H218

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1G/ PLASTIC SHAFT 1G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 or 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

Articolo
Part number

Descrizione
Description

6000023 LISBONA H20 dim 80mm

6000024 LISBONA H30 dim 80mm

6000025 LISBONA  H36 dim 80mm

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed

* = Prodotto disponibile, spedibile entro  15gg data ordine / Item available, ready for delivery within 15 days from order date



TM

06000348 – CIGNO 1P *
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 1P SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAP

FINITURA / FINISH CROMATA / CHROME 

CORPO/BODY OTTONE/BRASS

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 3/8

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L70 P170 H380

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1½ G / PLASTIC SHAFT 1 ½ G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed

* = Prodotto disponibile, spedibile entro  15gg data ordine / Item available, ready for delivery within 15 days from order date



TM

06000337 – CIGNO 2P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 2P SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAP

FINITURA / FINISH CROMATA / CHROME 

CORPO/BODY OTTONE/BRASS

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 3/8

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L70 P170 H370

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1½ G / PLASTIC SHAFT 1 ½ G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed



TM

06000340 – CIGNO 6P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 6P SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAP

FINITURA / FINISH CROMATA / CHROME 

CORPO/BODY OTTONE/BRASS

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L840 P85 H377

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1½ G / PLASTIC SHAFT 1 ½ G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

Articolo
Part 
number

Descrizione
Description

06000338 CIGNO 4P dim

06000339 CIGNO 5P  dim

06000340 CIGNO 6P dim

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed



TM

06000261 – EURO 4P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 4P SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAP

FINITURA / FINISH CROMATA / CHROME - DORATA / GOLD

CORPO/BODY OTTONE / BRASS 

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE INOX AISI 7 X 0,5 - 5/16 – LUPULUS

RICIRCOLO / RECIRCULATION INOX AISI 7 X 0,5 - 5/16 - LUPULUS

DIMENSIONI / SIZE L167 P154 H461

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1½ G / PLASTIC SHAFT 1 ½ G /OTT/ALU/ABS

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed

Articolo Descrizione

Part number Description

06000366 EURO 1P  OTTONE dim L104 P130 H380 mm

06000357 EURO 2P  OTTONE dim L104 P135 H385 mm

06000367 EURO 3P  OTTONE dim L104 P138 H405 mm

06000261 EURO 4P  OTTONE dim L167 P154 H461 mm



TM

06000194 – GRAZ 1P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 1P SENZA RUB. E MORSETTO/WITHOUT TAPS AND 
CLAMPS 

FINITURA / FINISH ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

CORPO/BODY -

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 3/8

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L60 P60 H300

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1½G / PLASTIC SHAFT 1½G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

Articolo
Part 
number

Descrizione
Description

06000194 COLONNA GRAZ 
MINI 1P DB11

Dim L=90mm

06000144 COLONNA acc 
MORSETTO FISS 
TIPO PUB 

Dim L=90mm

26000007 RACC GOCCE LUX 
150X220 INOX 

dim L=90mm

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed



TM

06000193 – GRAZ 3P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 3P SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAP

FINITURA / FINISH INOX LUCIDO / POLISHED STAINLESS STEEL

CORPO/BODY ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 3/8 - 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L90 P115 H600

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1½G / PLASTIC SHAFT 1½G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

Articolo
Part number

Descrizione
Description

06000022 * GRAZ 1P dim L=90mm

06000180 GRAZ 2P dim L=90mm

06000193 GRAZ 3P dim L=90mm
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed

* = Prodotto disponibile, spedibile entro  15gg data ordine / Item available, ready for delivery within 15 days from order date



TM

06000456 – BRIDGE A BANDIERA 7P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 7P SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAP

FINITURA / FINISH INOX LUCIDO / POLISHED STAINLESS STEEL

CORPO/BODY ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 1/2 

DIMENSIONI / SIZE L1210 P162 H530

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING KIT TIRANTI / KIT BOLTS - 06000214

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 or 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

Articolo
Part number

Descrizione
Description

- BRIDGE 2P dim L=mm

- BRIDGE 3P dim L=mm

06000453 BRIDGE 4P dim L=835mm

06000454 BRIDGE 5P dim L=950mm

06000455 BRIDGE 6P dim L=1085mm

06000456 BRIDGE 7P dim L=1210mm
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed



TM

06000407 – BRIDGE 7P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 7P SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAP

FINITURA / FINISH INOX LUCIDO / POLISHED STAINLESS STEEL

CORPO/BODY ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 3/8 – 5/16 – 1/2 

DIMENSIONI / SIZE L1410 P162 H530

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING KIT TIRANTI / KIT BOLTS - 06000214

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 or 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

Articolo
Part number

Descrizione
Description

06000402 BRIDGE  2P dim L=785mm

06000403 BRIDGE 3P dim L=910mm

06000404 BRIDGE 4P dim L=1035mm

06000405 BRIDGE 5P dim L=1150mm

06000406 BRIDGE 6P dim L=1285mm

06000407 BRIDGE 7P dim L=1410mm

06000481 BRIDGE 8P dim L=1535mm
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed



TM

06000Y – BRIDGE 12P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 12P SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAP

FINITURA / FINISH INOX LUCIDO / POLISHED STAINLESS STEEL

CORPO/BODY ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 3/8 – 5/16 – 1/2 

DIMENSIONI / SIZE L1510 P162 H530

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING KIT TIRANTI / KIT BOLTS - 06000214

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 or 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed



TM

06000371 – CALIBER 6P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 6P SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAP

FINITURA / FINISH INOX LUCIDO / POLISHED STAINLESS STEEL

CORPO/BODY ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 3/8

DIMENSIONI / SIZE L776 P90 H485

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1½ G / PLASTIC SHAFT 1 ½ G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 or 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

Articolo
Part number

Descrizione
Description

06000271 CALIBER 2P dim L=376mm

06000272 CALIBER 3P dim L=476mm

06000365 CALIBER 4P dim L=576mm

06000370 CALIBER 5P dim L=676mm

06000371 CALIBER 6P dim L=776mm
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed



Articolo
Part number

Descrizione
Description

06000271 CALIBER 2P dim L=376mm

06000272 CALIBER 3P dim L=476mm

06000365 CALIBER 4P dim L=576mm

06000370 CALIBER 5P dim L=676mm

06000371 CALIBER 6P dim L=776mm

06000378 CALIBER 7P dim L=1045mm

06000379 CALIBER 8P dim L=1145mm

TM

06000379 – CALIBER A PONTE 8P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 8P SENZA SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAP

FINITURA / FINISH INOX LUCIDO / POLISHED STAINLESS STEEL

CORPO/BODY ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 3/8

DIMENSIONI / SIZE L1145 P127,5 H485

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1½ G / PLASTIC SHAFT 1 ½ G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 or 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed



TM

06000221– TEE 6P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 6P SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAP

FINITURA / FINISH INOX LUCIDO / POLISHED STAINLESS STEEL

CORPO/BODY ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE Da aggiornare manca in DB

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L580 P99 H435

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1 ½ G / PLASTIC SHAFT 1 ½ G 

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 or 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

Articolo
Part number

Descrizione
Description

06000215 * TEE 3P dim 280mm

06000217 * TEE 4P dim 380mm

06000219 TEE 5P dim 480mm

06000221 TEE  6P dim 580mm
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed

* = Prodotto disponibile, spedibile entro  15gg data ordine / Item available, ready for delivery within 15 days from order date



TM

06000387 – TEE REVERSE DISASSATA 6P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 6P SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAP

FINITURA / FINISH INOX LUCIDO / POLISHED STAINLESS STEEL

CORPO/BODY ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE Dati non presenti in DB

RICIRCOLO / RECIRCULATION Dati non presenti in DB

DIMENSIONI / SIZE L556 P240,5 H495

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING KIT 4 TIRANTI – KIT OF 4 TIE RODS

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 or 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

Articolo
Part 
number

Descrizione
Description

06000385 TEE REVERSE DX DIS. 4P dim L=370mm

06000386 TEE REVERSE SX DIS. 5P dim L=459mm

06000387 TEE REVERSE DX DIS. 6P dim L=556mm

06000389 TEE REVERSE SX DIS. 6P dim L=556mm
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed



TM

06000222 – TEE INCLINATA  6P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 6P SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAP

FINITURA / FINISH INOX LUCIDO / POLISHED STAINLESS STEEL

CORPO/BODY ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE Da aggiornare manca in DB

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L580 P160 H435

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1 ½ G / PLASTIC SHAFT 1 ½ G 

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 or 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

Articolo
Part number

Descrizione
Description

06000216 TEE INCLINATA 3P dim 280mm

06000218 TEE INCLINATA 4P dim 380mm

06000220 TEE INCLINATA 5P dim 480mm

06000222 TEE INCLINATA 6P dim 580mm
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed



TM

06000363 – TEE  REVERSE 8P
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 8P SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAP

FINITURA / FINISH INOX LUCIDO / POLISHED STAINLESS STEEL

CORPO/BODY ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE Dati non presenti in DB

RICIRCOLO / RECIRCULATION Dati non presenti in DB

DIMENSIONI / SIZE L742 P130 H500

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING FLANGIA 4 TIRANTI / 4 FLANGE BOLTS

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 or 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

Articolo
Part number

Descrizione
Description

06000226 * TEE REVERSE 4P dim 370 mm

06000227 * TEE REVERSE 5P dim 459 mm

06000228 * TEE REVERSE 6P dim 556 mm

06000362 TEE REVERSE 7P dim 649 mm

06000363 TEE REVERSE 8P dim 742 mm

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             

http://www.globalfountain.it/colonne-spillatura-bevande.html

1 48

Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed

* = Prodotto disponibile, spedibile entro  15gg data ordine / Item available, ready for delivery within 15 days from order date



TM

CODICE/PART NUMBER: 06000229 *

KIT POSTMIX PER COLONNA TEE REVERSE
POSTMIX KIT FOR TEE REVERSE TOWER
N.B. MAX 2 KIT PER COLONNA
PLEASE NOTE THAT TOWER TWO MAX KIT
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed

* = Prodotto disponibile, spedibile entro  15gg data ordine / Item available, ready for delivery within 15 days from order date



TM

35000123 – TEE INOX LUCIDO 4POM+2PEM

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX 
POST-MIX

VIE / PRODUCTS 4P RUB POM 2 PEM 

FINITURA / FINISH INOX LUCIDO / POLISHED STAINLESS STEEL

CORPO/BODY ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE Dati non presenti in DB

RICIRCOLO / RECIRCULATION Dati non presenti in DB

DIMENSIONI / SIZE L460 P115 H410

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1½ G / PLASTIC SHAFT 1 ½ G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 or 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed



TM

6000086 – SLIM 6P

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 6P SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAP

FINITURA / FINISH CROMATA/CHROME PLATED

CORPO/BODY ALLUMINIO/ALUMINUM

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 3/8

DIMENSIONI / SIZE L495 P90 H400

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1 ½ G / PLASTIC SHAFT 1 ½ G 

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 or 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

Articolo
Part number

Descrizione
Description

6000083 SLIM 3P dim 340mm

6000084 SLIM 4P dim 340mm

6000085 SLIM 5P dim 420mm

6000086 SLIM 6P dim 495mm
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed



TM

6000071 – RIVER 5P

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 5P SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAP

FINITURA / FINISH CROMATA / CHROME

CORPO/BODY

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 3/8

RICIRCOLO / RECIRCULATION 1/2 

DIMENSIONI / SIZE MAX L420 P110 H430

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1 ½ G/ PLASTIC SHAFT 1 ½ G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 or 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

Articolo
Part 
number

Descrizione
Description

6000069 COLONNA RIVER 3P dim

6000070 COLONNA RIVER 4P dim

6000071 COLONNA RIVER 5P dim 420mm
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed



TM

06000003 – BANDIERA 6P

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 6P SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAP

FINITURA / FINISH INOX LUCIDO / POLISHED STAINLESS STEEL

CORPO/BODY ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 3/8 – 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 3/8 – 5/16

DIMENSIONI / SIZE L742 P107 H563

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1 ½ G X 2/ PLASTIC SHAFT 1 ½ G X 2

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 or 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

Articolo
Part 
number

Descrizione
Description

0600001 COLONNA BANDIERA 4P dim 542mm

6000002 COLONNA BANDIERA 5P dim 642mm

0600003 COLONNA BANDIERA 6P dim 742mm
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed



TM

06000151 – PONTE 8P

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 8P SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAP

FINITURA / FINISH INOX LUCIDO / POLISHED STAINLESS STEEL

CORPO/BODY ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE Dati non presenti in DB

RICIRCOLO / RECIRCULATION Dati non presenti in DB

DIMENSIONI / SIZE L1077 P107 H563

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1 ½ G X 2/ PLASTIC SHAFT 1 ½ G X 2

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 or 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

Articolo
Part number

Descrizione
Description

06000151 * COLONNA CASTLE 4P dim 677mm

06000197 COLONNA CASTLE 5P dim 777mm

06000198 COLONNA CASTLE 6P dim 877mm

06000199 COLONNA CASTLE 7P dim 977mm

06000249 COLONNA CASTLE 8P dim 1077mm
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed

* = Prodotto disponibile, spedibile entro  15gg data ordine / Item available, ready for delivery within 15 days from order date



TM

06000162 – SEVEN 7P

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 7P SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAP

FINITURA / FINISH INOX LUCIDO / POLISHED STAINLESS STEEL

CORPO/BODY ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16 – 3/8 

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16 

DIMENSIONI / SIZE L857 P107 H563

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING FLANGIA 4 TIRANTI / 4 FLANGE BOLTS

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 or 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

Art./Part Descrizione/Description Listino 
Price 

06000163 SEVEN 4P dim 557 mm

06000164 SEVEN 5P dim 657 mm

06000165 SEVEN 6P dim 757 mm

06000162 SEVEN 7P dim 857 mm
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed



TM

6000007 – BRUGGE 5P

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 3/5P SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAP

FINITURA / FINISH CROMATA / CHROME

CORPO/BODY OTTONE/BRASS

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE 5/16

RICIRCOLO / RECIRCULATION 5/16

DIMENSIONI / SIZE L500xP146xH448

PESO / WEIGHT -Kg

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

L-xP-xH-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1 ½ G / PLASTIC SHAFT 1 ½ G 

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 or 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION OPZIONALE/OPTIONAL

Articolo
Part 
number

Descrizione
Description

6000006 BRUGGE 3P dim 392mm

6000007 BRUGGE 5P dim 500mm
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Altre finiture disponibili su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other types of finishings available on request, delivery times to be agreed



TM

06000245 –BEER PUMP 1P

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA / BEER

VIE / PRODUCTS 1

FINITURA / FINISH ZOCCOLO IN ROVERE, MOGANO O FRASSINO NERO
PLINTH OAK, UNSTAINED, MAHOGANY, BLAK ASH 

CORPO/BODY ACCIAIO 430 VERNICIATO POLVERE/430 PAINTED 
STEEL POWDER
OTTONE/BRASS

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE STANDARD 1/4 DI PINTA O 1/4 DI PINTA CON 
RICIRCOLO
QUARTER PINT STANDARD OR QUARTER PINT 
WATER COOLED

RICIRCOLO / RECIRCULATION NO

DIMENSIONI / SIZE L169 xP150xH665 mm  ALTEZZA MAX BANCO 
BAR/BAR TOP MAX 50mm

PESO / WEIGHT 6,10Kg

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

L400xP400xH300mm

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT 7,10Kg

FISSAGGIO / FIXING MORSETTO / CLAMP ON

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING NO

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

Articolo
Part 
number

Descrizione
Description

06000245 COLONNA BEER PUMP CROM 1/4 PINTA + 
SPARKLER/ENGLISH PUMP 1/4 PINT WITH 
SPARKLER RED, BLACK AND WHITE

06000426 COLONNA BEER PUMP SINGLE CROM 1/4 
PINTA+SPARKLER R+B+W

06000062 COLONNA ric VNR PER COLONNA BIRRA A 
POMPA
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TM

06000245 –BEER PUMP CYLINDERLESS 1P

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA / BEER

VIE / PRODUCTS 1

FINITURA / FINISH ZOCCOLO IN ROVERE, MOGANO O FRASSINO NERO
PLINTH OAK, UNSTAINED, MAHOGANY, BLAK ASH 

CORPO/BODY ACCIAIO 430 VERNICIATO POLVERE/430 PAINTED 
STEEL POWDER
OTTONE/BRASS

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE STANDARD 1/4 DI PINTA O 1/4 DI PINTA CON 
RICIRCOLO
QUARTER PINT STANDARD OR QUARTER PINT 
WATER COOLED

RICIRCOLO / RECIRCULATION NO

DIMENSIONI / SIZE L169 xP150xH665 mm  ALTEZZA MAX BANCO 
BAR/BAR TOP MAX 50mm

PESO / WEIGHT 6,10Kg

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

L400xP400xH300mm

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT 7,10Kg

FISSAGGIO / FIXING MORSETTO / CLAMP ON

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING NO

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

PER BIRRA IN PRESSIONE

Articolo
Part 
number

Descrizione
Description

06000245 COLONNA BEER PUMP CROM 1/4 PINTA + 
SPARKLER/ENGLISH PUMP 1/4 PINT WITH 
SPARKLER RED, BLACK AND WHITE

06000426 COLONNA BEER PUMP SINGLE CROM 1/4 
PINTA+SPARKLER R+B+W

06000062 COLONNA ric VNR PER COLONNA BIRRA A 
POMPA
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TM

6000010 –GIRAFFA 1P

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 1

FINITURA / FINISH LEGNO TINT0 NOCE / WALNUT STAINED WOOD

CORPO/BODY

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE

RICIRCOLO / RECIRCULATION

DIMENSIONI / SIZE L180 P180 H830

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING CANOTTO 1G/ PLASTIC SHAFT 1G

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 or 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -
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TM

06000259 – CLOUDE 3P

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION ACQUA / WATER

VIE / PRODUCTS 3P

FINITURA / FINISH INOX LUCIDO / POLISHED STAINLESS STEEL

CORPO/BODY ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE MDP  POLIMERI ARGENTO / MDP POLIMERS SILVER

RICIRCOLO / RECIRCULATION SENZA RICIRCOLO / WITHOUT RICIRCULATION 
TUBE

DIMENSIONI / SIZE L50 P113 H350

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING 1 TIRANTE / 1 ROD

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING -

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -
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TM

06000430 – LOWEN 3P

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-MIX

VIE / PRODUCTS 10P SENZA RUBINETTO/WITHOUT TAP

FINITURA / FINISH INOX LUCIDO / POLISHED STAINLESS STEEL

CORPO/BODY ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE Dati non presenti in DB

RICIRCOLO / RECIRCULATION Dati non presenti in DB

DIMENSIONI / SIZE L1470 P168 H1010

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING KIT TIRANTI / KIT BOLTS 

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 or 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -

-            - COLONNA LOWEN 6P DB16/TOWER LOWEN 5P BM16
       -            - COLONNA LOWEN  8P DB16/TOWER LOWEN 6P BM16
06000430  -  COLONNA LOWEN  10P DB16/TOWER LOWEN 10P BM16
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TM
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06000431 COLONNA A PONTE BRIDGE 10P RAME ANTICO LOWEN DB16

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA / BEER  - VINO / WINE – PRE-MIX 

VIE / PRODUCTS 10P SENZA RUB./WITHOUT TAPS

FINITURA / FINISH RAME ANTICO / ANTIQUE COPPER

CORPO/BODY ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE Dati non presenti in DB

RICIRCOLO / RECIRCULATION Dati non presenti in DB

DIMENSIONI / DIMENSIONS L1470 P240 H1010

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE DIMENSIONING -

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING KIT TIRANTI / KIT BOLTS - 06000214

BOCCOLA RUB. / TAP FITTING 5/8 or 1/2

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -



TM

Articolo
Part 
number

Descrizione
Description

6000021 FONDO BOTTE TINTO NOCE D 41,50 dim 415m
m

6000020 FONDO BOTTE TINTO FAGGIOD 
41,50

dim 415m
m
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COLONNA FONDO BOTTE TINTO NOCE Ø400 MM

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VERSIONE / VERSION BIRRA   VINO   PRE-MIX / BEER   WINE PRE-
MIX

VIE / WAYS

FINITURA / FINISH LEGNO TINT0 NOCE / WALNUT STAINED 
WOOD

CORPO/BODY
MANIGLIONE/HANDLE

TUBO PRODOTTO / PRODUCT LINE

RICIRCOLO / RECIRCULATION

DIMENSIONI / DIMENSIONS DIAMETRO 400mm / DIAMETER 400mm

PESO / WEIGHT -

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGE 
DIMENSIONING

-

PESO LORDO/ GROSS WEIGHT -

FISSAGGIO / FIXING -

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION -
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ACCESSORI COLONNE 
TOWERS PARTS

Portaplacca 
Distanziali
Lenti
Trasformatori
Morsetti
Cornici

1 64



GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             

Cod. 6000106

DESCRIZIONE: 
PORTA PLACCA 90 MM  METALLO CROMATO 

DESCRIPTION: 
BADGE HOLDERS 90 MM METAL CHROME PLATED

59000001-065 Colonne Accessori / Tower Parts

Cod. 6000107

DESCRIZIONE: 
PORTA PLACCA 90 MM METALLO  DORATO

DESCRIPTION: 
BADGE HOLDERS 90 MM METAL GOLD PLATED 

Cod. 6000108

DESCRIZIONE: 
PORTA PLACCA 90 MM  ABS  CROMATO

DESCRIPTION: 
BADGE HOLDERS 90 MM ABS CHROMED 

Cod. 6000109

DESCRIZIONE: 
PORTA PLACCA 90 MM  ABS  DORATO

DESCRIPTION: 
BADGE HOLDERS 90 MM ABS GOLD PLATED 
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Cod. 6000110

DESCRIZIONE: 
PORTA PLACCA 90 MM  METALLO OVALE CROM. 

DESCRIPTION: 
BADGE HOLDERS 90 MM METAL CHROMED OVAL

Cod. 6000111

DESCRIZIONE: 
PORTA PLACCA 90 MM METALLO DORATO

DESCRIPTION: 
BADGE HOLDERS 90 MM METAL GOLD PLATED 

Cod. 6000104

DESCRIZIONE: 
PORTA PLACCA 90 MM OTTONE CROM H50MM

DESCRIPTION: 
BADGE HOLDERS 90 MM BRASS CHROME PLATED 
H50MM

Cod. 6000105

DESCRIZIONE: 
PORTA PLACCA 90 MM OTTONE D’ORATO H50MM

DESCRIPTION: 
BADGE HOLDERS 90 MM BRASS GOLD PLATED 
H50MM

59000001-065 Colonne Accessori / Tower Parts
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Cod. 06000247

DESCRIZIONE: 
PORTA PLACCA 90 MM OTTONE RAMATO H50MM

DESCRIPTION: 
BADGE HOLDERS 90 MM BRASS COPPER AUBURN 
H50MM

Cod. 6000149

DESCRIZIONE: 
PORTA PLACCA 90 MM CR A CLIP

DESCRIPTION: 
BADGE HOLDERS 90 MM CR A CLIP

Cod. 6000100

DESCRIZIONE: 
DISTANZIALE Ø30 MM OTTONE DORATO

DESCRIPTION: 
SPACERS MM Ø30 MM GOLD PLATED

Cod. 6000104

DESCRIZIONE: 
DISTANZIALE Ø30 MM OTTONE CROMATO

DESCRIPTION: 
SPACERS MM Ø30 MM CHROME BRASS PLATED

59000001-065 Colonne Accessori / Tower Parts
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Cod. 06000427

DESCRIZIONE: 
PORTA PLACCA LUMINOSO LED 24V BIFACCIALE AT 
RADIALE

DESCRIPTION: 
LED LIGHT  BADGE HOLDERS LED 24V TWO SIDES 
RADIAL AT

Cod. 06000429

DESCRIZIONE: 
PORTA PLACCA LUMINOSO LED 12V 
MONOFACCIALE AT RETRO

DESCRIPTION: 
ILLUMINATED BADGE HOLDERS LED 12V ONE SIDE 
ONLY SIDED BACK AT

Cod. 06000427-004

DESCRIZIONE: 
OPALINO PIATTO BIANCO

DESCRIPTION: 
FLAT BADGE HOLDERS WHITE

59000001-065 Colonne Accessori / Tower Parts
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59000001-065 Colonne Accessori / Tower Parts

Cod. 35000046-00

DESCRIZIONE: 
TRASF 24V 10W CAVO OUT 2X0.5 L1000 MM 
CONN. 2 PIN ISOLATO+CAVO COLONNA L 750 MM

DESCRIPTION: 
TRASF 24V 10W OUT CABLE 2X0.5 L1000 MM 
CONN. 2 PIN INSULATED+TOWER CABLE L 750 MM

Cod. 35000112

DESCRIZIONE: 
TRASFORMATORE 12V DC 8,4W IP40 STABILIZZATO

DESCRIPTION: 
TRANSFORMER 12V DC 8,4W IP40 STABILIZED

Cod. 35000044

DESCRIZIONE: 
TRASFORMATORE 30W 220/12V

DESCRIPTION: 
TRANSFORMER 30W 220/12V

Cod. 41000048

DESCRIZIONE: 
TRASFORMATORE 24V 100W+FUSE-T2A IP64 50-
60HZ

DESCRIPTION: 
TRANSFORMER 24V 100W+FUSE-T2A IP64 50-60HZ
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MOBILE PUB NOCE 
WALNUT CABINET PUB 

CODICE/ITEM CODE DESCRIZIONE / 
DESCRIPTION (MM)

6000101 1000X180X220 H

06000414 1300X180X220 H

6000103 750X180X220   H

06000146 450X180X220   H

6000102 600X180X220   H

06000398 290X180X295   H  
PUMP MODEL

06000399 490X180X295   H 
PUMP MODEL

Cod. 06000150

DESCRIZIONE: 
MORSETTO FISS TIPO PUB

DESCRIPTION: 
CLAMP FIXING FOR TOWERS

59000001-065 Colonne Accessori / Tower Parts

CORNICE PER RACCOGLIGOCCE
CORNICHE FOR DRIPTRAYS 

CODICE/ITEM CODE DESCRIZIONE / 
DESCRIPTION (MM)

06000150-001 150X220

06000150-002 300X180

06000150-003 400X220

06000150-004 500X180
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RUBINETTI / TAPS
+

Accessori / Accessories

Rubinetti
Pomelli
Rubinetti elettrici
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Cod. 29000060

DESCRIZIONE: 
RUB BIRRA CMB CAN 37MM 5/8 MAN GOCCIA

DESCRIPTION: 
BEER TAP CMB 37MM 5/8 ROUND HANDLE

Cod. 29000050

DESCRIZIONE: 
RUB BIRRA CMB X1 PLASTICA 5/8-37MM

DESCRIPTION: 
BEER TAP CMB X1 PLASTIC 5/8-37MM

Cod. 29000049

DESCRIZIONE: 
RUB BIRRA CMB 1/2 PLASTICA 37MM

DESCRIPTION: 
BEER TAP CMB 1/2 PLASTIC 37MM

Cod. 29000033

DESCRIZIONE: 
RUB BIRRA CMB X1 PLASTICA

DESCRIPTION: 
BEER TAP CMB X1 PLASTIC

59000001-127 Rubinetti / Taps -Beer-Wine-Premix
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Cod. 29000124

DESCRIZIONE: 
RUB BIRRA GIOVE 1/2 CON COMPEN. BECC INOX

DESCRIPTION: 
BEER TAP GIOVE 1/2 COMPEN. BECC INOX

Cod. 29000127

DESCRIZIONE: 
RUB BIRRA GIOVE 1/2 FREE FLOW BECC INOX

DESCRIPTION: 
BEER TAP GIOVE 1/2 FREE FLOW BECC INOX

Cod. 29000025

DESCRIZIONE: 
RUB BIRRA GIOVE 5/8 FREE FLOW BECC INOX

DESCRIPTION: 
BEER TAP GIOVE 5/8 FREE FLOW BECC INOX

Cod. 29000026

DESCRIZIONE: 
RUB BIRRA GIOVE 5/8 CON COMPEN. BECC INOX

DESCRIPTION: 
BEER TAP GIOVE 5/8 COMPEN. BECC INOX

59000001-127 Rubinetti / Taps -Beer-Wine-Premix
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Cod. 29000057

DESCRIZIONE: 
RUB BIRRA BT70 INOX FREE FLOW 5/8

DESCRIPTION: 
BEER TAP BT70 INOX FREE FLOW 5/8

Cod. 29000058

DESCRIZIONE: 
RUB BIRRA BT70 INOX FREE FLOW 1/2

DESCRIPTION: 
BEER TAP BT70 INOX FREE FLOW 1/2

Cod. 29000056

DESCRIZIONE: 
RUB BIRRA BT70 INOX 1/2

DESCRIPTION: 
BEER TAP BT70 INOX 1/2

Cod. 29000055

DESCRIZIONE: 
RUB BIRRA BT70 INOX 5/8

DESCRIPTION: 
BEER TAP BT70 INOX 5/8

59000001-127 Rubinetti / Taps -Beer-Wine-Premix
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Cod. 29000039

DESCRIZIONE: 
RUB BIRRA BT80 PASSAGGIO DIRETTO CROM

DESCRIPTION: 
BEER TAP BT80 DIRECT FLOW CHROM

Cod. 29000066

DESCRIZIONE: 
RUB BIRRA BT90-UK INOX BECCUCCIO STOUT 5/8

DESCRIPTION: 
BEER TAP BT90-UK INOX B. STOUT 5/8

Cod. 32000109

DESCRIZIONE: 
RUB BIRRA ALLUMASC INOX GUINNESS

DESCRIPTION: 
BEER TAP ALLUMASC INOX GUINNESS

Cod. 29000067

DESCRIZIONE: 
RUB BIRRA BT90-UK INOX BECCUCCIO INOX 5/8

DESCRIPTION: 
BEER TAP BT90-UK INOX B. INOX 5/8

59000001-127 Rubinetti / Taps -Beer-Wine-Premix
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59000001-127 Rubinetti / Taps -Beer-Wine-Premix

Cod. 29000024

DESCRIZIONE: 
RUB BIRRA BT 60 INOX B.INOX COPPER BRONZE

DESCRIPTION: 
BEER TAP BT 60 INOX COPPER BRONZE

Cod. 31000001

DESCRIZIONE: 
RUB PEM 1/2 JOKE FITTING MAN TRAPEZ.

DESCRIPTION: 
RUB PEM 1/2 JOKE FITTING SQUARE HANDLE
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59000001-127 Rubinetti / Taps -Beer-Wine-Premix

Cod. 32000117

DESCRIZIONE: 
RUB BIRRA ALUMASC FORELINE INOX 5/8 X 35M

DESCRIPTION: 
BEER TAP ALUMASC FORELINE INOX 5/8 X 35M

Cod. 28000119

DESCRIZIONE: 
PROLUNGA 1/2F A 1/2M CROMATO

DESCRIPTION: 
EXTENSION 1/2FEMALE TO 1/2MALE CHROME

Cod. 28000001

DESCRIZIONE: 
RIDUZIONE 5/8F A 1/2M CROMATO

DESCRIPTION: 
REDUCTION 5/8FEMALE TO 1/2MALE CHROME

Cod. 32000116

DESCRIZIONE: 
RUB BIRRA ACELINE INOX FREE FLOW 5/8 X 35MM

DESCRIPTION: 
BEER TAP ACELINE INOX FREE FLOW 5/8 X 35MM
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59000001-127 Rubinetti / Taps -Beer-Wine-Premix

Cod. 31000001

DESCRIZIONE: 
RUB PEM 1/2 JOKE FITTING MAN TRAPEZ.

DESCRIPTION: 
RUB PEM 1/2 JOKE FITTING SQUARE HANDLE
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Cod. 28000116

DESCRIZIONE: 
MANOPOLA CONVERS BLU

DESCRIPTION: 
CONVERS HANDLE BLUE

Cod. 28000115

DESCRIZIONE: 
MANOPOLA CONVERS BLU SCURO

DESCRIPTION: 
CONVERS HANDLE DARK BLUE

Cod. 28000117

DESCRIZIONE: 
MANOPOLA CONVERS ROSSA

DESCRIPTION: 
CONVERS HANDLE RED

Cod. 28000118

DESCRIZIONE: 
MANOPOLA CONVERS NERA

DESCRIPTION: 
CONVERS HANDLE BLACK

Manopole / Taps Handles
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Cod. 28000108

DESCRIZIONE: 
MANOPOLA 32X150 NOCE

DESCRIPTION: 
WALNUT HANDLE 32X150

Cod. 28000105

DESCRIZIONE: 
MANOPOLA 39X131 NOCE

DESCRIPTION: 
WALNUT HANDLE 39X131

Cod. 28000106

DESCRIZIONE: 
MANOPOLA CILINDRICA L 75MM DERLIN

DESCRIPTION: 
CYLINDRICAL HANDLE L 75MM DERLIN

Cod. 28000107

DESCRIZIONE: 
MANOPOLA A GOCCIA L 75MM DERLIN

DESCRIPTION: 
DROP HANDLE L 75MM DRLIN

Manopole / Taps Handles
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Cod. 28000028

DESCRIZIONE: 
MANOPOLA GOCCIA L 50MM NERA 

DESCRIPTION: 
DROP HANDLE L 50MM BLACK

Cod. 28000026

DESCRIZIONE: 
MANOPOLA L 150MM NERA

DESCRIPTION: 
HANDLE L 150MM BLACK

Cod. 28000104

DESCRIZIONE: 
MANOPOLA L 70MM ONICE BROWN

DESCRIPTION: 
HANDLE L 70MM ONYX BROWN

Manopole / Taps Handles

1 81



GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             

Cod. 30000003

DESCRIZIONE: 
RUB POM FLOMATIC 424 ELE POR.CONTROL

DESCRIPTION: 
TAP POM FLOMATIC 424 ELE POR.CONTROL

59000001-127 Rubinetti Elettrici / Electric Taps

Cod. 31000010

DESCRIZIONE: 
RUB PEM ELETTRICO 4 DOSI SPEEDY MOD

DESCRIPTION: 
ELECTRIC BEER TAP 4 DOSES 

Cod. 30000016

DESCRIZIONE: 
RUB POM LEV ELE CON BLOCCHETTO

DESCRIPTION: 
TAP POM LEV ELE

Cod. 32000109

DESCRIZIONE: 
RUB PEM ELETTRICO PUSH BUTTON SPEEDY MOD

DESCRIPTION: 
ELECTRIC BEER TAP PUSH BUTTON SPEEDY MOD
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Cod. 30000022

DESCRIZIONE: 
RUB POM FLOMATIC 424 ELE A LEVA NO 
BLOCCHETTO

DESCRIPTION: 
TAP POM FLOMATIC 424 ELE POR.CONTROL

59000001-127 Rubinetti Elettrici / Electric Taps

Cod. 30000002

DESCRIZIONE: 
RUB POM FLOMATIC 424 ELE NO BLOCCHETTO 
SANITARY PUSH LEVER

DESCRIPTION: 
RUB POM FLOMATIC 424 ELE NO BLOCK MOUNT 
SANITARY PUSH LEVERS 

Cod. 30000004

DESCRIZIONE: 
RUB POM FLOMATIC 424 ELE PUSH BUTTON NO 
BLOCCHETTO

DESCRIPTION: 
RUB POM FLOMATIC 424 ELE PUSH BUTTON NO 
BLOCKMOUNT
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Cod. 32000022

DESCRIZIONE: 
RUB POM ACC FLOM POM PULSANTIERA 4 DOSI

DESCRIPTION: 
RUB POM ACC FLOM POM PORTION CONTROL 4 
SIZES

59000001-127 Rubinetti Elettrici / Electric Taps

Cod. 32000020

DESCRIZIONE: 
RUB POM RIC FLOM BLOCCHETTO

DESCRIPTION: 
RUB POM RIC FLOM MOUNTING BLOCK

Cod. 32000018

DESCRIZIONE: 
RUB POM RIC FLOM VITE 

DESCRIPTION: 
RUB POM RIC SCREW FOR S FITTING

Cod. 32000017

DESCRIZIONE: 
RUB POM RIC FLOM 424 S-CLIP

DESCRIPTION: 
RUB POM RIC FLOM 424 S-CLIP FOR NIPPLES

1 84



GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             

59000001-127 Rubinetti Elettrici / Electric Taps

Cod. 30000016

DESCRIZIONE: 
RUB POM LEV ELE CON BLOCCHETTO

DESCRIPTION: 
RUB POM LEV ELE WITH MOUNTING BLOCK

Cod. 28000089

DESCRIZIONE: 
RUB POM ACC LEV PULSANTIER DOSE LIBERA

DESCRIPTION: 
RUB POM ACC LEV PORTION CONTROL FREE SIZE

Cod. 28000088

DESCRIZIONE: 
RUB POM ACC LEV PULSANTIERA 4 DOSI

DESCRIPTION: 
RUB POM ACC PORTION CONTROL 4 SIZES
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Cod. 28000063

DESCRIZIONE: 
RUB POM ACC LEV BLOCCHETTO

DESCRIPTION: 
RUB POM ACC LEV MOUNTING BLOCK

59000001-127 Rubinetti Elettrici / Electric Taps

Cod. 030139

DESCRIZIONE: 
RUB POM RIC LEV FERMA NIPPLI

DESCRIPTION: 
RUB POM RIC LEV NIPPLE HOLDER

Cod. 32000023

DESCRIZIONE: 
RUB POM RIC FLOM/LEV 424 CABLAGGIO

DESCRIPTION: 
RUB POM RIC FLOM 424 WIRING ASSY

Cod. 040269

DESCRIZIONE: 
RUB POM RIC LEV FERMA NIPPLI VITE A CROCE

DESCRIPTION: 
RUB POM RIC LEV NIPPLE HOLDER SCREW PHILLIPS
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59000001-127 Rubinetti Elettrici / Electric Taps

Cod. 32000015

DESCRIZIONE: 
RUB POM RIC FLOM 424 NIPPLO 90° 7MM CON O-R

DESCRIPTION: 
RUB POM RIC FLOM 424 NIPPLE 90 ELBOW 7MM 
WITH O-R

Cod. 28000077

DESCRIZIONE: 
RUB POM ACC LEV NIPPLO 4,4MM

DESCRIPTION: 
RUB POM ACC LEV NIPPLE 4,4MM

Cod. 28000079

DESCRIZIONE: 
RUB POM ACC LEV/FLOM/UF1 NIPPLO 4,4MM

DESCRIPTION: 
RUB POM ACC LEV/FLOM/UF1 NIPPLE 4,4MM 

Cod. 28000078

DESCRIZIONE: 
RUB POM ACC LEV NIPPLE 7MM

DESCRIPTION: 
RUB POM ACC LEV NIPPLE 7MM
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PISTOLE SELZ

BAR VALVES
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Cod. 2000005

DESCRIZIONE: 
BAR VALVE 4+2 POM+SW+STILL FLEX 
120/150/180 CM

DESCRIPTION:
BAR VALVE 4+2 POM+SW+STILL FLEX 
120/150/180 CM

Cod. 2000003

DESCRIZIONE: 
BAR VALVE 2 POM FAST FLOW PER JUICE

DESCRIPTION:
BAR VALVE 2 POM FAST FLOW FOR JUICE

Cod. 2000009

DESCRIZIONE: 
BAR VALVE 7 PEM FLEX 135 CM

DESCRIPTION:
BAR VALVE 7 PEM FLEX 135 CM 

Cod. 2000007

DESCRIZIONE: 
BAR VALVE 5 PEM FLEX 135CM

DESCRIPTION:
BAR VALVE 5 PEM FLEX 135 CM 

59000001-58 Pistole / Bar Valve

1 89



GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             

Cod. 2000012

DESCRIZIONE: 
BAR VALVE PEM 1 VIA VINO

DESCRIPTION:
BAR VALVE PEM 1 WAY FOR WINE

Cod. 2000013

DESCRIZIONE: 
BAR VALVE PEM 2 VIE VINO

DESCRIPTION:
BAR VALVE PEM 2 WAY FOR WINE

Cod. 02000150

DESCRIZIONE: 
BAR VALVE 1P ACQUA BECC 90°

DESCRIPTION:
BAR VALVE 1P ACQUA BECC 90°

Cod. 2000014

DESCRIZIONE: 
BAR VALVE PEM 3 VIE VINO

DESCRIPTION:
BAR VALVE PEM 3 WAY FOR WINE

59000001-58 Pistole / Bar Valve
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Cod. 02000150-inox

DESCRIZIONE: 
BAR VALVE 1P SELTZ BECC 90° INOX

DESCRIPTION:
BAR VALVE 1P SELTZ BECC 90° STAINLESS STEEL

Cod. 020000194

DESCRIZIONE: 
BAR VALVE 2P ACQUA BECC 90°

DESCRIPTION:
BAR VALVE 2P ACQUA BECC 90°

2600000726000007
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BASI E RACCOGLIGOCCE
DRIPTRAYS & BASES
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RACCOGLIGOCCE DA APPOGGIO - COUNTERTOP DRIPTRAYS 

CODE / CODICE QUOTE (MM)

26000007 150 X 220

26000012 400 X 220

26000050 600 X 220

26000065 800 X 220

26000010 300 X 180

26000111 450 X 180

59000001-117 Driptrays & Bases
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RACCOGLIGOCCE DA APPOGGIO CON SCARICO
COUNTERTOP DRIP TRAY WITH DRAIN

CODICE / CODE QUOTE (MM)

26000123 600 X 220

59000001-117 Driptrays & Bases
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RACCOGLIGOCCE DA APPOGGIO CON BB CENTRALE
COUNTERTOP DRIPTRAY WITH CENTRAL GLASS RINSER 

CODE / CODICE QUOTE (MM)

26000011 300 X 180

26000037 500 X 180

26000062 750 X 180

26000097 150 X 220

26000093 400 X 220

26000104 600 X 220

26000103 800 X 220

26000101 1000 X 220

26000094 1200 X 220

59000001-117 Driptrays & Bases
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RACCOGLIGOCCE DA APPOGGIO CON BB LATERALE
COUNTERTOP DRIPTRAY WITH SIDE GLASS RINSER 

CODICE / CODE QUOTE (MM)

26000013 400 X 220

26000090 500 X 180

26000051 600 X 220

26000066 800 X 220

26000003 1000 X 220

26000005 1200 X 220

59000001-117 Driptrays & Bases
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RACCOGLIGOCCE DA INCASSO
BUILT-IN DRIPTRAYS

CODICE / CODE QUOTE (MM)

26000106 150 X 220

26000019 400 X 220

26000053 600 X 220

26000068 800 X 220

26000092 1000 X 220

26000099 1200 X 220

59000001-117 Driptrays & Bases
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RACCOGLIGOCCE DA INCASSO CON BB CENTRALE
BUILT-IN DRIPTRAY WITH CENTRAL GLASS RINSER 

CODICE / CODE QUOTE (MM)

26000089 150 X 220

26000112 300 X 180

26000093 400 X 220

26000109 600 X 220

26000103 800 X 220

26000002 1000 X 220

26000105 1200 X 220

59000001-117 Driptrays & Bases
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RACCOGLIGOCCE DA INCASSO CON BB LATERALE
BUILT-IN DRIPTRAYS WITH SIDE GLASS RINSER 

CODICE / CODE QUOTE (MM)

26000018 400 X 220

26000052 600 X 220

26000067 800 X 220

26000001 1000 X 220

26000006 1200 X 220

59000001-117 Driptrays & Bases
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RACCOGLIGOCCE DA INCASSO CON DOPPIO BB
BUILT-IN DRIPTRAY WITH DOUBLE GLASS RINSER 

CODICE / CODE QUOTE (MM)

26000020 1200 X 220

59000001-117 Driptrays & Bases

RACCOGLIGOCCE IN ABS NERO - DRIPTRAY ABS BLACK

CODICE / CODE QUOTE (MM)

26000102 135 X 135 X 50
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RACCOGLIGOCCE DA APPOGGIO SAGOMATO
COUNTERTOP DRIPTRAY SHAPED 

CODICE / CODE QUOTE (MM)

26000014 400 X 220 Ø 130

26000016 400 X 220 Ø 150

RACCOGLIGOCCE DA APPOGGIO SAGOMATO CON BB
COUNTERTOP DRIPTRAY SHAPED WITH GLASS RINSER

CODICE / CODE QUOTE (MM)

26000040 500 X 250 Ø 210

59000001-117 Driptrays & Bases
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BASI RACCOGLIGOCCE FRANKE
FRANKE DRIPTRAY BASES

CODICE / CODE QUOTE (MM)

25000002 400 X 400 X 40

25000004 600 X 400 X 40

25000006 600 X 500 X 45

25000009 800 X 500 X 45

25000011 1000 X 500 X 45

25000013 1200 X 500 X 45

59000001-117 Driptrays & Bases
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BASI RACCOGLIGOCCE FRANKE CON BB
FRANKE DRIPTRAY BASES WITH GLASS RINSER 

CODICE / CODE QUOTE (MM)

25000001 400 X 400 X 40

25000003 600 X 400 X 40

25000118 700 X 400 X 40

25000007 800 X 400 X 40

25000108 350 X 500 X 45

25000005 600 X 500 X 45

25000008 800 X 500 X 45

25000010 1000 X 500 X 45

25000012 1200 X 500 X 45

59000001-117 Driptrays & Bases
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BASI RACCOGLIGOCCE FRANKE RAGGIO DI SOLE
FRANKE SUNLINE DRIPTRAY BASES 

CODICE / CODE QUOTE (MM)

25000016 80 X 50 X 45

25000014 100 X 50 X 45

25000015 120 X 50 X 45

59000001-117 Driptrays & Bases
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BASI RACCOGLIGOCCE FRANKE RAGGIO DI SOLE
FRANKE SUNLINE DRIPTRAY BASES 

CODICE / CODE QUOTE (MM)

25000018 50 X 50 x 45

25000019 80 X 50 X 45

25000017 100 X 50 X 45

59000001-117 Driptrays & Bases
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BASI RACCOGLIGOCCE - DRIPTRAY BASES

CODICE / CODE QUOTE (MM)

25000101 400X400X40

25000102 500X400X40

25000103 600X400X40

25000104 600X500X45

25000106 800X500X45

25000107 1000X500X45

59000001-117 Driptrays & Bases
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BASI RACCOGLIGOCCE CON BB
DRIPTRAY BASES WITH GLASS RINSER 

CODICE / CODE QUOTE (MM)

25000024 400X400X40

25000025 500X400X40

25000026 600X400X40

25000027 600X500X45

25000028 800X500X45

25000029 1000X500X45

59000001-117 Driptrays & Bases
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LAVELLI
SINKS
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59000001-082 Lavelli / Sinks

Cod. 14000014

DESCRIZIONE: 
LAVELLO INOX 18/10 2 VASCHE RIGHT 120X50

DESCRIPTION: 
STAINLESS STEEL SINK 18/10 2BAS. RIGHT 120X50

Cod. 14000013

DESCRIZIONE: 
LAVELLO INOX 18/10 2 VASCHE LEFT 120X50

DESCRIPTION: 
STAINLESS STEEL SINK 18/10 2BAS. LEFT 120X50

Cod. 14000012

DESCRIZIONE: 
LAVELLO INOX 18/10 2 VASCHE 80X50 NO SB

DESCRIPTION: 
STAINLESS STEEL SINK 18/10 2BAS. 80X50 NO SB

Cod. 14000008

DESCRIZIONE: 
LAVELLO INOX 18/10 1 VASCA 550X500 NO SB

DESCRIPTION: 
STAINLESS STEEL SINK 18/10 1 BASINS NO SB
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Tris Spazzole
Brushes Tris

CODE QUOTE (CM)

05000047 3 X 18 CM

05000048 3 X 25 CM

05000046 18 X 25 X 18 CM

Cod. 14000033

DESCRIZIONE: 
PILETTA DI SCARICO 

DESCRIPTION: 
DISCHARGE FOR SINK

Cod. 14000021

DESCRIZIONE: 
RUBINETTO CANNA A U

DESCRIPTION: 
TAP U CANE TYPE

Cod. 14000001

DESCRIZIONE: 
RUBINETTO CANNA A J

DESCRIPTION: 
TAP J CANE TYPE

59000001-082 Lavelli / Sinks
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Cod. 14000006

DESCRIZIONE: 
TAPPO DI LIVELLO

DESCRIPTION: 
LEVEL CAP

Cod. 14000007

DESCRIZIONE: 
TAPPO DI LIVELLO A IMBUTO

DESCRIPTION: 
FUNNEL LEVEL CAP

59000001-082 Lavelli / Sinks

Cod. 14000005

DESCRIZIONE: 
SIFONE DOPPIO

DESCRIPTION: 
DOUBLE SIPHON
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UNITA’ REFRIGERANTI
COOLERS

1 112



59000001-008
CATALOGO UNITA’ 

REFRIGERANTI 
COOLER CATALOGUE 

TM
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UR BIRRA H25 1/4HP 2P R290 TOUCH CONTROL DB24

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

TIPO IMPIANTO / SYSTEM TYPE SOTTOBANCO/UNDER COUNTER

COMPRESSORE/COMPRESSOR 1/4HP

CAPACITA’ FRIGORIFERA/COOLING POWER 450W

CAPACITA’ VASCA/WATER THANK CAPACITY 30L

POMPA RICIRCOLO/RECIRCULATION PUMP 1 VIA RICIRCOLO  8 MT PREVALENZA / 1 WAY RICIRCULATION  8 MT PREVALENCE

ASSORBIMENTO/POWER CONSUPTION 1,5A

VOLTAGGIO E FREQUENZA/VOLTAGE AND FREQUENCY 220-240V - 50 HZ

POTENZA MAX ASSORBITA/MAX POWER CONSUPTION 0,25Kw

TEMPERATURA/TEMPERATURE ΔT 10°C

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO /  OPERATING CONDITIONS Max 45°C

CAPACITA’ EROGAZIONE CONTINUA/CAPACITY CONTINUOS SUPPLY 45L/h

CAPACITA’ DI PICCO/CAPACITY PEAK 120L 1°h

BANCO GHIACCIO/ICE BANK 10Kg

GAS REFRIGERANTE/REFRIGERANT GAS R290 (120g)

SISTEMA REFRIGERANTE/REF. SYSTEM A CAPILLARE/CAPILLARY TUBE

EVAPORATORE/EVAPORATOR ACCIAIO INOX/STAINLESS STEEL

CONDENSATORE/CONDENSER VENTILAZIONE FORZATA/FORCED VENTILATION

TERMOSTATO/THERMOSTAT DIGITALE  TOUCH/ TOUCH DIGITAL 

CLASSE CLIMATICA/CLIMATE CLASS T

SBRINAMENTO/DEFROSTING -

EVAPORAZIONE/EVAPORATION -

EVAPORAZIONE ACQUA DI CONDENSA/EVAPORATION OF WATER CONDENSE -

TRASFORMATORE /TRANSFORMER -

altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delevery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO
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UR BIRRA H25 1/3HP 2P R290 TOUCH CONTROL DB24

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

SERPENTINE / COILS
Standard
Optional

COD COD  2P VIE / WAY MT MATERIALE/MATERI
AL

Ømm

34000048 34000048-002 1^ 17,6 ACCIAIO INOX 316L 8

34000047 2^ 14,5 ACCIAIO INOX 316L 8

34000046 3^ 7,8 ACCIAIO INOX 316L 8

STRUTTURA INTERNA / INTERNAL 
STRUCTURE 

ACCIAIO ZINCATO/GALVANIZED STEEL

PANNELLATURE/PANELS ACCIAIO 430 BA/ STAINLESS STEEL 430 BA

DIMENSIONI LxPxA / SIZE WxDxH 376X 536 X 611 mm

DIMENSIONI IMBALLO LxPxA / 
PACKAGING SIZE WxDxH

400 X 600 X 630 mm

PESO NETTO/ NET WEIGHT 32 Kg

PESO LORDO/GROSS WEGHT 34 Kg
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altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

1^ 34000048
2^ 34000047
3^ 34000046

1^ 34000048-002
2^ 34000047
3^ 34000046

3  2  1

4  3  2  1

Tutti i refrigeratori Global Fountain nascono con una dotazione minima di serpentine da un minimo di due vie in poi, a seconda del modello.
Inoltre, tutte le macchine dispongono di una serie di serpentine optional per incrementare il numero di vie erogate. 
Le vie standard sono espresse con codice in nero, quelle optional o alternative in rosso.

Sono poi disponibili anche serpentine doppie, cioè serpentine di dimensioni dimezzate in metri, ma che occupano lo spazio di una serpentina standard. 
Questo permette progressivamente di  raddoppiare il numero di vie erogate fino a raddoppiarle.
I codici sono scritti in rosso, con estensione -000 -001 -002 ecc salvo applicazioni speciali.
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altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delevery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO
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UR BIRRA H25 1/4HP 2P R290 COND H2O TOUCH CONTROL DB24

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

TIPO IMPIANTO / SYSTEM TYPE SOTTOBANCO/UNDER COUNTER

COMPRESSORE/COMPRESSOR 1/4 HP

CAPACITA’ FRIGORIFERA/COOLING POWER 450W

CAPACITA’ VASCA/WATER THANK CAPACITY 30L

POMPA RICIRCOLO/RECIRCULATION PUMP 1 VIA RICIRCOLO  8 MT PREVALENZA / 1 WAY RICIRCULATION  8 MT PREVALENCE

ASSORBIMENTO/POWER CONSUPTION 1,5A

VOLTAGGIO E FREQUENZA/VOLTAGE AND FREQUENCY 220-240V - 50 HZ

POTENZA MAX ASSORBITA/MAX POWER CONSUPTION 0,25Kw

TEMPERATURA/TEMPERATURE ΔT 10 C°

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO /  OPERATING CONDITIONS Max 45°

CAPACITA’ EROGAZIONE CONTINUA/CAPACITY CONTINUOS SUPPLY 45L/h

CAPACITA’ DI PICCO/CAPACITY PEAK 120L 1°h

BANCO GHIACCIO/ICE BANK 10Kg

GAS REFRIGERANTE/REFRIGERANT GAS R290 (120g)

SISTEMA REFRIGERANTE/REF. SYSTEM A CAPILLARE/CAPILLARY TUBE

EVAPORATORE/EVAPORATOR ACCIAIO INOX/STAINLESS STEEL

CONDENSATORE/CONDENSER CONDENSAZIONE AD ACQUA / WATER CONDENSED 

TERMOSTATO/THERMOSTAT DIGITALE  TOUCH/ TOUCH DIGITAL 

CLASSE CLIMATICA/CLIMATE CLASS T

SBRINAMENTO/DEFROSTING -

EVAPORAZIONE/EVAPORATION -

EVAPORAZIONE ACQUA DI CONDENSA/EVAPORATION OF WATER CONDENSE -

TRASFORMATORE /TRANSFORMER -



UR BIRRA H25 1/4HP 2P R290 COND H2O TOUCH CONTROL DB24

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

CONSUMO H2O / FLOW 4L/min

PRESSIONE H20/ RANGE PRESSURE MIN 1 BAR 
/ MAX 3 

BAR 

SERPENTINE / COILS
Standard
Optional

COD COD 2P VIE / 
WAY

MT MATERIALE/MATERIA
L

Ømm

34000048 34000048-002 1^ 17,6 ACCIAIO INOX 316L o 8

34000047 2^ 14,5 ACCIAIO INOX 316L o 8

34000046 3^ 7,8 ACCIAIO INOX 316L o 8

STRUTTURA INTERNA / INTERNAL 
STRUCTURE 

ACCIAIO ZINCATO/GALVANIZED STEEL

PANNELLATURE/PANELS ACCIAIO 430 BA/ STAINLESS STEEL 430 BA

DIMENSIONI LxPxA / DIMENSIONS 
WxDxH

373X 533 X 611 mm

DIMENSIONI IMBALLO LxPxA / 
PACKAGING DIMENSIONS WxDxH

400 X 600 X 630 mm

PESO NETTO/ NET WEIGHT 32 Kg

PESO LORDO/GROSS WEGHT 34 Kg
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1^ 34000048
2^ 34000047
3^ 34000046

1^ 34000048-002
2^ 34000047
3^ 34000046

3  2  1

4  3  2  1

altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delevery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

Tutti i refrigeratori Global Fountain nascono con una dotazione minima di serpentine da un minimo di due vie in poi, a seconda del modello.
Inoltre, tutte le macchine dispongono di una serie di serpentine optional per incrementare il numero di vie erogate. 
Le vie standard sono espresse con codice in nero, quelle optional o alternative in rosso.

Sono poi disponibili anche serpentine doppie, cioè serpentine di dimensioni dimezzate in metri, ma che occupano lo spazio di una serpentina standard. 
Questo permette progressivamente di  raddoppiare il numero di vie erogate fino a raddoppiarle.
I codici sono scritti in rosso, con estensione -000 -001 -002 ecc salvo applicazioni speciali.
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UR BIRRA H45 3P R290 TOUCH CONTROL DB20  *

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

TIPO IMPIANTO / SYSTEM TYPE SOTTOBANCO/UNDER COUNTER

COMPRESSORE/COMPRESSOR 1/3 HP

CAPACITA’ FRIGORIFERA/COOLING POWER 572W

CAPACITA’ VASCA/WATER THANK CAPACITY 45L

POMPA RICIRCOLO/RECIRCULATION PUMP 1 VIA RICIRCOLO  8 MT PREVALENZA / 1 WAY RICIRCULATION  8 MT PREVALENCE

ASSORBIMENTO/POWER CONSUPTION 2,6A

VOLTAGGIO E FREQUENZA/VOLTAGE AND FREQUENCY 220-240V - 50 HZ

POTENZA MAX ASSORBITA/MAX POWER CONSUPTION 0,36Kw

TEMPERATURA/TEMPERATURE ΔT 10C°

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO /  OPERATING CONDITIONS Max 45°

CAPACITA’ EROGAZIONE CONTINUA/CAPACITY CONTINUOS SUPPLY 57L/h

CAPACITA’ DI PICCO/CAPACITY PEAK 175L 1°h

BANCO GHIACCIO/ICE BANK 14Kg

Litri erogabili prima di esaurimento banco ghiaccio XX con temperatura bevanda in entrata a 18°C

Litri erogabili prima di esaurimento banco ghiaccio YY con temperatura bevanda in entrata a 25°C

Litri erogabili prima di esaurimento banco ghiaccio WW con temperatura bevanda in entrata a 32°C

Litri erogabili prima di esaurimento banco ghiaccio ZZ con temperatura bevanda in entrata a 45°C

Temperatura bevanda in uscita XXX

GAS REFRIGERANTE/REFRIGERANT GAS R290 (150g)

SISTEMA REFRIGERANTE/REF. SYSTEM A CAPILLARE/CAPILLARY TUBE

EVAPORATORE/EVAPORATOR ACCIAIO INOX/STAINLESS STEEL

CONDENSATORE/CONDENSER VENTILAZIONE FORZATA/FORCED VENTILATION

TERMOSTATO/THERMOSTAT DIGITALE  TOUCH/ TOUCH DIGITAL 

CLASSE CLIMATICA/CLIMATE CLASS T

SBRINAMENTO/DEFROSTING -

EVAPORAZIONE/EVAPORATION -

EVAPORAZIONE ACQUA DI CONDENSA/EVAPORATION OF WATER CONDENSE -

TRASFORMATORE /TRANSFORMER -

(*) = Prodotto disponibile, spedibile entro 15gg data ordine / Item available, ready for delivery within 15 days from order date
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UR BIRRA H45 3P R290 TOUCH CONTROL DB20 *

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

SERPENTINE / COILS COD VIE / WAY MT MATERIALE/MATERIAL Ømm

STANDARD SERPENTINE / STANDARD COILS

34000050 1^ 20,3 ACCIAIO INOX 316L 8

34000049 2^ 20,1 ACCIAIO INOX 316L 8

34000048 3^ 17,6 ACCIAIO INOX 316L 8

SERPENTINE OPZIONALI/OPTIONAL COILS
34000047 4^ 14,5 ACCIAIO INOX 316L 8

34000046 5^ 7,8 ACCIAIO INOX 316L 8

STRUTTURA INTERNA / INTERNAL STRUCTURE ACCIAIO ZINCATO/GALVANIZED STEEL

PANNELLATURE/PANELS ACCIAIO 430 CHROME BA/ STAINLESS STEEL 430 CHROME BA

DIMENSIONI LxPxA / SIZE WxDxH 450X 605 X 626 mm

DIMENSIONI IMBALLO LxPxA / PACKAGING SIZE WxDxH 460 X 660 X 650 mm

PESO NETTO/ NET WEIGHT 38 Kg

PESO LORDO/GROSS WEGHT 40 Kg

ATTENZIONE: LA MANUTENZIONE ED EVENTUALI RIPARAZIONI DEVONO ESSERE ESEGUITE
 SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO ED OPPORTUNAMENTE ADDESTRATO



UR BIRRA H45 3P R290 COND H2O TOUCH CONTROL DB20

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

TIPO IMPIANTO / SYSTEM TYPE SOTTOBANCO/UNDER COUNTER

COMPRESSORE/COMPRESSOR 1/3 HP

CAPACITA’ FRIGORIFERA/COOLING POWER 572W

CAPACITA’ VASCA/WATER THANK CAPACITY 45L

POMPA RICIRCOLO/RECIRCULATION PUMP 1 VIA RICIRCOLO  8 MT PREVALENZA / 1 WAY RICIRCULATION  8 MT PREVALENCE

ASSORBIMENTO/POWER CONSUPTION 2,7A

VOLTAGGIO E FREQUENZA/VOLTAGE AND FREQUENCY 220-240V - 50 HZ

POTENZA MAX ASSORBITA/MAX POWER CONSUPTION 0,43Kw

TEMPERATURA/TEMPERATURE ΔT 10C°

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO /  OPERATING CONDITIONS Max 45°

CAPACITA’ EROGAZIONE CONTINUA/CAPACITY CONTINUOS SUPPLY 57L/h

CAPACITA’ DI PICCO/CAPACITY PEAK 175L 1°h

BANCO GHIACCIO/ICE BANK 14Kg

GAS REFRIGERANTE/REFRIGERANT GAS R290 (130g)

SISTEMA REFRIGERANTE/REF. SYSTEM A CAPILLARE/CAPILLARY TUBE

EVAPORATORE/EVAPORATOR ACCIAIO INOX/STAINLESS STEEL

CONDENSATORE/CONDENSER AD ACQUA/WATER

TERMOSTATO/THERMOSTAT DIGITALE  TOUCH/ TOUCH DIGITAL 

CLASSE CLIMATICA/CLIMATE CLASS T

SBRINAMENTO/DEFROSTING -

EVAPORAZIONE/EVAPORATION -

EVAPORAZIONE ACQUA DI CONDENSA/EVAPORATION OF WATER CONDENSE -

TRASFORMATORE /TRANSFORMER -

altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO
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UR BIRRA H45 3P R290 COND H2O TOUCH CONTROL DB20

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

SERPENTINE / COILS
Standard
Optional

COD COD 2P VIE / WAY MT MATERIALE/MATERIA
L

Ømm

34000050 34000050-002 1^ 20,3 ACCIAIO INOX 316L 8

34000049 34000049-002 2^ 20,1 ACCIAIO INOX 316L 8

34000048 34000048-002 3^ 17,6 ACCIAIO INOX 316L 8

34000047 - 4^ 14,5 ACCIAIO INOX 316L 8

34000046 - 5^ 7,8 ACCIAIO INOX 316L 8

STRUTTURA INTERNA / INTERNAL 
STRUCTURE 

ACCIAIO ZINCATO/GALVANIZED STEEL

PANNELLATURE/PANELS ACCIAIO 430 BA/ STAINLESS STEEL 430 BA

DIMENSIONI LxPxA / SIZE WxDxH 450X 623 X 626 mm

DIMENSIONI IMBALLO LxPxA / 
PACKAGING SIZE WxDxH

460 X 660 X 650 mm

PESO NETTO/ NET WEIGHT 38 Kg

PESO LORDO/GROSS WEGHT 40 Kg

altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO
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1^ 34000050
2^ 34000049
3^ 34000048
4^ 34000047
5^ 34000046

1^ 34000050-002
2^ 34000049-002
3^ 34000048-002
4^ 34000047
5^ 34000046

5  4  3  2  1

5  4  3  2  1

Tutti i refrigeratori Global Fountain nascono con una dotazione minima di serpentine da un minimo di due vie in poi, a seconda del modello.
Inoltre, tutte le macchine dispongono di una serie di serpentine optional per incrementare il numero di vie erogate. 
Le vie standard sono espresse con codice in nero, quelle optional o alternative in rosso.

Sono poi disponibili anche serpentine doppie, cioè serpentine di dimensioni dimezzate in metri, ma che occupano lo spazio di una serpentina standard. 
Questo permette progressivamente di  raddoppiare il numero di vie erogate fino a raddoppiarle.
I codici sono scritti in rosso, con estensione -000 -001 -002 ecc salvo applicazioni speciali.
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altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delevery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO
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UR BIRRA H75 4P R290 3/4HP COND H2O TOUCH CONTROL DB20

TIPO IMPIANTO / SYSTEM TYPE SOTTOBANCO/UNDER COUNTER

COMPRESSORE/COMPRESSOR 3/4 HP

CAPACITA’ FRIGORIFERA/COOLING POWER 1034W

CAPACITA’ VASCA/WATER THANK CAPACITY 75L

POMPA RICIRCOLO 1 VIA RICIRCOLO 8 MT PREVALENZA / 1 WAY RICIRCULATION 8 MT PREVALENCE

ASSORBIMENTO/POWER CONSUPTION 3,15 A

VOLTAGGIO E FREQUENZA/VOLTAGE AND FREQUENCY 230V - 50 HZ

POTENZA MAX ASSORBITA/MAX POWER CONSUPTION 0,55-Kw

TEMPERATURA/TEMPERATURE ΔT 10C°

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO /  OPERATING CONDITIONS Max 45°

CAPACITA’ EROGAZIONE CONTINUA/CAPACITY CONTINUOS SUPPLY 100L/h

CAPACITA’ DI PICCO/CAPACITY PEAK 260L 1°h 

BANCO GHIACCIO/ICE BANK 21Kg

GAS REFRIGERANTE/REFRIGERANT GAS R290 (130g)

SISTEMA REFRIGERANTE/REF. SYSTEM A CAPILLARE/CAPILLARY TUBE

EVAPORATORE/EVAPORATOR ACCIAIO INOX/STAINLESS STEEL

CONDENSATORE/CONDENSER AD ACQUA/WATER

TERMOSTATO/THERMOSTAT DIGITALE TOUCH / TOUCH DIGITAL 

CLASSE CLIMATICA/CLIMATE CLASS T

SBRINAMENTO/DEFROSTING -

EVAPORAZIONE/EVAPORATION -

EVAPORAZIONE ACQUA DI CONDENSA/EVAPORATION OF WATER 
CONDENSE

-

TRASFORMATORE /TRANSFORMER -



altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delevery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  globalfountain@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it P.IVA: 02862380967                                             

UR BIRRA H75 4P R290 3/4HP COND H2O TOUCH CONTROL DB20

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

SERPENTINE / COILS
Standard
Optional

COD COD 2P VIE / WAY MT MATERIALE/MATERIA
L

Ømm

34000052 34000052-002 1^ 20,1 ACCIAIO INOX 316L 8

34000051 34000051-002 2^ 20,4 ACCIAIO INOX 316L 8

34000050 34000050-002 3^ 20,3 ACCIAIO INOX 316L 8

34000049 34000049-002 4^ 20,1 ACCIAIO INOX 316L 8

34000048 34000048-002 5^ 17,6 ACCIAIO INOX 316L 8

34000047 6^ 14,5 ACCIAIO INOX 316L 8

34000046 7^ 7,8 ACCIAIO INOX 316L 8

STRUTTURA INTERNA / INTERNAL 
STRUCTURE 

ACCIAIO ZINCATO/GALVANIZED STEEL

PANNELLATURE/PANELS ACCIAIO 430 BA/ STAINLESS STEEL 430 BA

DIMENSIONI LxPxA / DIMENSIONS 
WxDxH

502X 694 X 647 mm

DIMENSIONI IMBALLO LxPxA / 
PACKAGING DIMENSIONS WxDxH

512 X 700 X 720 mm

PESO NETTO/ NET WEIGHT 48 Kg

PESO LORDO/GROSS WEGHT 50 Kg

1^ 34000052
2^ 34000051
3^ 34000050
4^ 34000049
5^ 34000048
6^ 34000047
7^ 34000046

1^ 34000052-002
2^ 34000051-002
3^ 34000050-002
4^ 34000049-002
5^ 34000048-002
6^ 34000047 
7^ 34000046

7 6 5 4  3  2  1

7 6 5  4  3  2  1

Tutti i refrigeratori Global Fountain nascono con una dotazione minima di serpentine da un minimo di due vie in poi, a seconda del modello.
Inoltre, tutte le macchine dispongono di una serie di serpentine optional per incrementare il numero di vie erogate. 
Le vie standard sono espresse con codice in nero, quelle optional o alternative in rosso.

Sono poi disponibili anche serpentine doppie, cioè serpentine di dimensioni dimezzate in metri, ma che occupano lo spazio di una serpentina standard. 
Questo permette progressivamente di  raddoppiare il numero di vie erogate fino a raddoppiarle.
I codici sono scritti in rosso, con estensione -000 -001 -002 ecc salvo applicazioni speciali.

Da inserire coperture con predisposizione per 12 Vie Codici 37000182-G11 37000182-G12



UR BIRRA H75 4P R290 3/4HP TOUCH CONTROL SUPER HYDROFOBIC MARINE VERSION DB23

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

TIPO IMPIANTO / SYSTEM TYPE SOTTOBANCO/UNDER COUNTER

COMPRESSORE/COMPRESSOR 3/4 HP

CAPACITA’ FRIGORIFERA/COOLING POWER 1034W

CAPACITA’ VASCA/WATER THANK CAPACITY 75L

POMPA RICIRCOLO/RECIRCULATION PUMP 1 VIA RICIRCOLO  8 MT PREVALENZA / 1 WAY RICIRCULATION  8 MT PREVALENCE

ASSORBIMENTO/POWER CONSUPTION 3,15°

VOLTAGGIO E FREQUENZA/VOLTAGE AND FREQUENCY 220-240V - 50 HZ

POTENZA MAX ASSORBITA/MAX POWER CONSUPTION 0,55Kw

TEMPERATURA/TEMPERATURE ΔT 10C°

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO /  OPERATING CONDITIONS Max 45°

CAPACITA’ EROGAZIONE CONTINUA/CAPACITY CONTINUOS SUPPLY 100L/h

CAPACITA’ DI PICCO/CAPACITY PEAK 260L 1°h

BANCO GHIACCIO/ICE BANK 21Kg

GAS REFRIGERANTE/REFRIGERANT GAS R290 (130g)

SISTEMA REFRIGERANTE/REF. SYSTEM A CAPILLARE/CAPILLARY TUBE

EVAPORATORE/EVAPORATOR ACCIAIO INOX/STAINLESS STEEL

CONDENSATORE/CONDENSER VENTILAZIONE FORZATA/FORCED VENTILATION

TERMOSTATO/THERMOSTAT DIGITALE  TOUCH/ TOUCH DIGITAL 

CLASSE CLIMATICA/CLIMATE CLASS T

SBRINAMENTO/DEFROSTING -

EVAPORAZIONE/EVAPORATION -

EVAPORAZIONE ACQUA DI CONDENSA/EVAPORATION OF WATER CONDENSE -

TRASFORMATORE /TRANSFORMER -

altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  globalfountain@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it P.IVA: 02862380967                                             
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UR BIRRA H75 4P R290 3/4HP TOUCH CONTROL SUPER HYDROFOBIC MARINE VERSION DB23
DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

SERPENTINE / COILS
Standard
Optional

COD COD 2P VIE / WAY MT MATERIALE/MATERI
AL

Ømm

34000052 34000052-002 1^ 20,1 ACCIAIO INOX 316L 8

34000051 34000051-002 2^ 20,4 ACCIAIO INOX 316L 8

34000050 34000050-002 3^ 20,3 ACCIAIO INOX 316L 8

34000049 34000049-002 4^ 20,1 ACCIAIO INOX 316L 8

34000048 34000048-002 5^ 17,6 ACCIAIO INOX 316L 8

34000047 6^ 14,5 ACCIAIO INOX 316L 8

34000046 7^ 7,8 ACCIAIO INOX 316L 8

STRUTTURA INTERNA / INTERNAL 
STRUCTURE 

ACCIAIO ZINCATO/GALVANIZED STEEL

PANNELLATURE/PANELS ACCIAIO 430 BA/ STAINLESS STEEL 430 BA

DIMENSIONI LxPxA / SIZE WxDxH 502X 706 X 647 mm

DIMENSIONI IMBALLO LxPxA / 
PACKAGING SIZE WxDxH

512 X 700 X 720 mm

PESO NETTO/ NET WEIGHT 49 Kg

PESO LORDO/GROSS WEGHT 51 Kg

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  globalfountain@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it P.IVA: 02862380967                                             

Tutti i refrigeratori Global Fountain nascono con una dotazione minima di serpentine da un minimo di due vie in poi, a seconda del modello.
Inoltre, tutte le macchine dispongono di una serie di serpentine optional per incrementare il numero di vie erogate. 
Le vie standard sono espresse con codice in nero, quelle optional o alternative in rosso.

Sono poi disponibili anche serpentine doppie, cioè serpentine di dimensioni dimezzate in metri, ma che occupano lo spazio di una serpentina standard. 
Questo permette progressivamente di  raddoppiare il numero di vie erogate fino a raddoppiarle.
I codici sono scritti in rosso, con estensione -000 -001 -002 ecc salvo applicazioni speciali.

Da inserire coperture con predisposizione per 12 Vie Codici 37000182-G11 37000182-G12

altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

1^ 34000052
2^ 34000051
3^ 34000050
4^ 34000049
5^ 34000048
6^ 34000047
7^ 34000046

1^ 34000052-002
2^ 34000051-002
3^ 34000050-002
4^ 34000049-002
5^ 34000048-002
6^ 34000047 
7^ 34000046

7 6 5 4  3  2  1

7 6 5  4  3  2  1

1



altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  globalfountain@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it P.IVA: 02862380967                                             

1^ 

2^

3^ 8P  - 34000075

1^  10P 

2^

3^  

1^   

2^  10P

3^  

1^ Pos 30kg ice 2^ Pos 37kg ice

3^ Pos 44,5kg ice

Per questo nuovo sistema tecnologico spostando la sonda nelle 3 posizioni si otterranno 3 tipi di banchi ghiaccio

For this new technological system, by moving the probe in the 3 positions, 3 types of ice floes will be obtained

1



GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  globalfountain@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it P.IVA: 02862380967                                             

Immagine a titolo dimostrativo

UR BIRRA H105 6P 1HP 32KG ICE R290 TOUCH CONTROL SUPER HYDROPHOBIC DB23

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

TIPO IMPIANTO / SYSTEM TYPE CARRELLATO/UNDER COUNTER

COMPRESSORE/COMPRESSOR 1 HP

CAPACITA’ FRIGORIFERA/COOLING POWER 1900W

CAPACITA’ VASCA/WATER THANK CAPACITY 105L

POMPA RICIRCOLO/RECIRCULATION PUMP 1 VIA RICIRCOLO  8 MT PREVALENZA / 1 WAY RICIRCULATION  8 MT PREVALENCE

ASSORBIMENTO/POWER CONSUPTION 4,2A

VOLTAGGIO E FREQUENZA/VOLTAGE AND FREQUENCY 220-240V / 50 HZ

POTENZA MAX ASSORBITA/MAX POWER CONSUPTION 0,9Kw

TEMPERATURA/TEMPERATURE ΔT 10C°

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO /  OPERATING CONDITIONS Max 45°

CAPACITA’ EROGAZIONE CONTINUA/CAPACITY CONTINUOS SUPPLY 170 L/h

CAPACITA’ DI PICCO/CAPACITY PEAK 410 L 1°h

BANCO GHIACCIO/ICE BANK 30Kg

GAS REFRIGERANTE/REFRIGERANT GAS R290 (150g)

SISTEMA REFRIGERANTE/REF. SYSTEM A CAPILLARE/ CAPILLARY TUBE

EVAPORATORE/EVAPORATOR ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

CONDENSATORE/CONDENSER AD ARIA/ AIR

TERMOSTATO/THERMOSTAT DIGITALE TOUCH / TOUCH DIGITAL 

CLASSE CLIMATICA/CLIMATE CLASS T

SBRINAMENTO/DEFROSTING -

EVAPORAZIONE/EVAPORATION -

EVAPORAZIONE ACQUA DI CONDENSA/EVAPORATION OF WATER CONDENSE -

TRASFORMATORE /TRANSFORMER -

1



altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

UR BIRRA H105 6P 1HP 32KG ICE R290 TOUCH CONTROL SUPER HYDROPHOBIC DB23

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

SERPENTINE / COILS
Standard
Optional

COD COD 2P VIE / WAY MT MATERIALE/MATERI
AL

Ømm

34000075 1^2^ 18+18 ACCIAIO INOX 316L 8

34000053 34000053-002 3^ 20 ACCIAIO INOX 316L 8

34000052 34000052-002 4^ 20 ACCIAIO INOX 316L 8

34000051 34000051-002 5^ 20 ACCIAIO INOX 316L 8

34000050 34000050-002 6^ 20,3 ACCIAIO INOX 316L 8

34000049 34000049-002 7^ 20,1 ACCIAIO INOX 316L 8

34000048 34000048-002 8^ 17,6 ACCIAIO INOX 316L 8

34000047 9^ 14,1 ACCIAIO INOX 316L 8

34000046 10^ 7,8 ACCIAIO INOX 316L 8

OPTIONAL RUOTE/ WHEELS

STRUTTURA INTERNA / INTERNAL 
STRUCTURE 

ACCIAIO ZINCATO/GALVANIZED STEEL

PANNELLATURE/PANELS ACCIAIO 430 BA/ STAINLESS STEEL 430 BA

DIMENSIONI LxPxA / SIZE WxDxH 550 x 826  x 620/710  H mm

DIMENSIONI IMBALLO LxPxA / 
PACKAGING SIZE WxDxH

650  x  865  x  670 H mm

PESO NETTO/ NET WEIGHT 63,5 Kg

PESO LORDO/GROSS WEGHT 65,5 Kg

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  globalfountain@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it P.IVA: 02862380967                                             

1^2^ 34000075
3^     34000053
4^     34000052
5^     34000051
6^     34000050
7^     34000049
8^     34000048
9^     34000047
10^   34000046

3^4^   34000053-002
5^        34000052-002
6^        34000051-002
7^        34000050-002
8^        34000049-002
9^        34000048-002
10^      34000047
11^      34000046

8 7 6  5  4  3  2  1
11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tutti i refrigeratori Global Fountain nascono con una dotazione minima di serpentine da un minimo di due vie in poi, a seconda del modello.
Inoltre, tutte le macchine dispongono di una serie di serpentine optional per incrementare il numero di vie erogate. 
Le vie standard sono espresse con codice in nero, quelle optional o alternative in rosso.

Sono poi disponibili anche serpentine doppie, cioè serpentine di dimensioni dimezzate in metri, ma che occupano lo spazio di una serpentina standard. 
Questo permette progressivamente di  raddoppiare il numero di vie erogate fino a raddoppiarle.
I codici sono scritti in rosso, con estensione -000 -001 -002 ecc salvo applicazioni speciali.

1



altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  globalfountain@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it P.IVA: 02862380967                                             

1^ 

2^

3^ 8P  - 34000075

1^  10P 

2^

3^  

1^   

2^  10P

3^  

1^ Pos 30kg ice 2^ Pos 37kg ice

3^ Pos 44,5kg ice

Per questo nuovo sistema tecnologico spostando la sonda nelle 3 posizioni si otterranno 3 tipi di banchi ghiaccio

For this new technological system, by moving the probe in the 3 positions, 3 types of ice floes will be obtained

1



altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delevery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  globalfountain@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it P.IVA: 02862380967                                             

UR BIRRA V25 1/4HP 3P R290 TOUCH CONTROL DB24

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

TIPO IMPIANTO / SYSTEM TYPE SOTTOBANCO/UNDER COUNTER

COMPRESSORE/COMPRESSOR 1/4 HP

CAPACITA’ FRIGORIFERA/COOLING POWER 450W

CAPACITA’ VASCA/WATER THANK CAPACITY 23L

POMPA RICIRCOLO/RECIRCULATION PUMP POMPA RICIRCOLO  8 MT PREVALENZA / RICIRCULATION PUMP  8 MT LIFT

ASSORBIMENTO/POWER CONSUPTION 1,5°

VOLTAGGIO E FREQUENZA/VOLTAGE AND FREQUENCY 220-240V - 50 HZ

POTENZA MAX ASSORBITA/MAX POWER CONSUPTION 0,25Kw

TEMPERATURA/TEMPERATURE ΔT 10 °C

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO /  OPERATING CONDITIONS Max 45°C

CAPACITA’ EROGAZIONE CONTINUA/CAPACITY CONTINUOS SUPPLY 32L/h

CAPACITA’ DI PICCO/CAPACITY PEAK 84L 1°h

BANCO GHIACCIO/ICE BANK 8Kg

GAS REFRIGERANTE/REFRIGERANT GAS R290 (120g)

SISTEMA REFRIGERANTE/REF. SYSTEM A CAPILLARE/CAPILLARY TUBE

EVAPORATORE/EVAPORATOR ACCIAIO INOX/STAINLESS STEEL

CONDENSATORE/CONDENSER VENTILAZIONE FORZATA/FORCED VENTILATION

TERMOSTATO/THERMOSTAT DIGITALE TOUCH   / TOUCH DIGITAL 

CLASSE CLIMATICA/CLIMATE CLASS T

SBRINAMENTO/DEFROSTING -

EVAPORAZIONE/EVAPORATION -

EVAPORAZIONE ACQUA DI CONDENSA/EVAPORATION OF WATER CONDENSE -

TRASFORMATORE /TRANSFORMER -



altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delevery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  globalfountain@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it P.IVA: 02862380967                                             

1^ 34000034
2^ 34000035
3^ 34000036

3  2  1

UR BIRRA V25 1/4HP 3P R290 TOUCH CONTROL DB24

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

SERPENTINE / COILS
Standard

COD COD  2P VIE / 
WAY

MT MATERIALE/MATE
RIAL

Ømm

34000034 1^ 17 ACCIAIO INOX 316L 8

34000035 2^ 15 ACCIAIO INOX 316L 8

34000036 3^ 13 ACCIAIO INOX 316L 8

STRUTTURA INTERNA / INTERNAL 
STRUCTURE 

ACCIAIO ZINCATO/GALVANIZED STEEL

PANNELLATURE/PANELS ACCIAIO 430 BA/ STAINLESS STEEL 430 BA

DIMENSIONI LxPxA / DIMENSIONS 
WxDxH

396X354X753 mm

DIMENSIONI IMBALLO LxPxA / 
PACKAGING DIMENSIONS WxDxH

400x400 x800   mm

PESO NETTO/ NET WEIGHT 26 Kg

PESO LORDO/GROSS WEGHT 28 Kg

Tutti i refrigeratori Global Fountain nascono con una dotazione minima di serpentine da un minimo di due vie in poi, a seconda del modello.
Inoltre, tutte le macchine dispongono di una serie di serpentine optional per incrementare il numero di vie erogate. 
Le vie standard sono espresse con codice in nero, quelle optional o alternative in rosso.

Sono poi disponibili anche serpentine doppie, cioè serpentine di dimensioni dimezzate in metri, ma che occupano lo spazio di una serpentina standard. 
Questo permette progressivamente di  raddoppiare il numero di vie erogate fino a raddoppiarle.
I codici sono scritti in rosso, con estensione -000 -001 -002 ecc salvo applicazioni speciali.



altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  globalfountain@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it P.IVA: 02862380967                                             

UR BIRRA V45 3P 1/3HP 15KG ICE R290 TOUCH CONTROL DB23

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

TIPO IMPIANTO / SYSTEM TYPE SOTTOBANCO/UNDER COUNTER

COMPRESSORE/COMPRESSOR 1/3 HP

CAPACITA’ FRIGORIFERA/COOLING POWER 572W*

CAPACITA’ VASCA/WATER THANK CAPACITY 45L

POMPA RICIRCOLO/RECIRCULATION PUMP 1 VIE RICIRCOLO  8 MT PREVALENZA / 1 WAY RICIRCULATION  8 MT PREVALENCE

ASSORBIMENTO/POWER CONSUPTION 2,6 A

VOLTAGGIO E FREQUENZA/VOLTAGE AND FREQUENCY 220-240V - 50 HZ

POTENZA MAX ASSORBITA/MAX POWER CONSUPTION 0,4Kw

TEMPERATURA/TEMPERATURE ΔT10C°

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO /  OPERATING CONDITIONS Max 45°

CAPACITA’ EROGAZIONE CONTINUA/CAPACITY CONTINUOS SUPPLY 57L/h

CAPACITA’ DI PICCO/CAPACITY PEAK 180L 1°h

BANCO GHIACCIO/ICE BANK 15Kg

GAS REFRIGERANTE/REFRIGERANT GAS R290 (150g)

SISTEMA REFRIGERANTE/REF. SYSTEM A CAPILLARE/CAPILLARY TUBE

EVAPORATORE/EVAPORATOR ACCIAIO INOX/STAINLESS STEEL

CONDENSATORE/CONDENSER VENTILAZIONE FORZATA/FORCED VENTILATION

TERMOSTATO/THERMOSTAT DIGITALE TOUCH / TOUCH DIGITAL 

CLASSE CLIMATICA/CLIMATE CLASS T

SBRINAMENTO/DEFROSTING -

EVAPORAZIONE/EVAPORATION -

EVAPORAZIONE ACQUA DI CONDENSA/EVAPORATION OF WATER CONDENSE -

TRASFORMATORE /TRANSFORMER -

1



UR BIRRA V45 3P 1/3HP 15KG ICE R290 TOUCH CONTROL DB23

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

SERPENTINE / COILS
Standard
Optional

COD COD 2P VIE / WAY MT MATERIALE/MATERI
AL

Ømm

34000050 34000050-002 1^ 20,3 ACCIAIO INOX 316L 8

34000049 34000049-002 2^ 20,1 ACCIAIO INOX 316L 8

34000048 34000048-002 3^ 17,6 ACCIAIO INOX 316L 8

34000047 - 4^ 14,5 ACCIAIO INOX 316L 8

34000046 - 5^ 8 ACCIAIO INOX 316L 8

STRUTTURA INTERNA / INTERNAL 
STRUCTURE 

ACCIAIO ZINCATO/GALVANIZED STEEL

PANNELLATURE/PANELS ACCIAIO 430 BA/ STAINLESS STEEL 430 BA

DIMENSIONI LxPxA / SIZE WxDxH 455X 421 X 840 mm

DIMENSIONI IMBALLO LxPxA / 
PACKAGING SIZE WxDxH

500  x 470  x 870  mm

PESO NETTO/ NET WEIGHT 36 Kg

PESO LORDO/GROSS WEGHT 38 Kg

altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  globalfountain@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it P.IVA: 02862380967                                             

1^ 34000050
2^ 34000049
3^ 34000048
4^ 34000047
5^ 34000046

1^ 34000050-002
2^ 34000049-002
3^ 34000048-002
4^ 34000047
5^ 34000046

5  4  3  2  1

5  4  3  2  1

Tutti i refrigeratori Global Fountain nascono con una dotazione minima di serpentine da un minimo di due vie in poi, a seconda del modello.
Inoltre, tutte le macchine dispongono di una serie di serpentine optional per incrementare il numero di vie erogate. 
Le vie standard sono espresse con codice in nero, quelle optional o alternative in rosso.

Sono poi disponibili anche serpentine doppie, cioè serpentine di dimensioni dimezzate in metri, ma che occupano lo spazio di una serpentina standard. 
Questo permette progressivamente di  raddoppiare il numero di vie erogate fino a raddoppiarle.
I codici sono scritti in rosso, con estensione -000 -001 -002 ecc salvo applicazioni speciali.
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altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

UR BIRRA V200 6VIE R290 3/4HP TOUCH CONTROL SUPER HYDROPHOBIC MARINE VERSION DB23

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

TIPO IMPIANTO / SYSTEM TYPE SOTTOBANCO/UNDER COUNTER

COMPRESSORE/COMPRESSOR 3/4 HP

CAPACITA’ FRIGORIFERA/COOLING POWER 1034W

CAPACITA’ VASCA/WATER THANK CAPACITY 75L

POMPA RICIRCOLO/RECIRCULATION PUMP 1 VIA RICIRCOLO  8 MT PREVALENZA / 1 WAY RICIRCULATION  8 MT PREVALENCE

ASSORBIMENTO/POWER CONSUPTION 3,15°

VOLTAGGIO E FREQUENZA/VOLTAGE AND FREQUENCY 220-240V - 50 HZ

POTENZA MAX ASSORBITA/MAX POWER CONSUPTION 0,55Kw

TEMPERATURA/TEMPERATURE ΔT 10C°

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO /  OPERATING CONDITIONS Max 45°

CAPACITA’ EROGAZIONE CONTINUA/CAPACITY CONTINUOS SUPPLY 100L/h

CAPACITA’ DI PICCO/CAPACITY PEAK 260L 1°h

BANCO GHIACCIO/ICE BANK 21Kg

GAS REFRIGERANTE/REFRIGERANT GAS R290 (130g)

SISTEMA REFRIGERANTE/REF. SYSTEM A CAPILLARE/CAPILLARY TUBE

EVAPORATORE/EVAPORATOR ACCIAIO INOX/STAINLESS STEEL

CONDENSATORE/CONDENSER VENTILAZIONE FORZATA/FORCED VENTILATION

TERMOSTATO/THERMOSTAT DIGITALE TOUCH / TOUCH DIGITAL 

CLASSE CLIMATICA/CLIMATE CLASS T

SBRINAMENTO/DEFROSTING -

EVAPORAZIONE/EVAPORATION -

EVAPORAZIONE ACQUA DI CONDENSA/EVAPORATION OF WATER CONDENSE -

TRASFORMATORE /TRANSFORMER -

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  globalfountain@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it P.IVA: 02862380967                                             
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altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

UR BIRRA V200 6VIE R290 3/4HP TOUCH CONTROL SUPER HYDROPHOBIC MARINE VERSION DB23

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

SERPENTINE / COILS
Standard

COD VIE / WAY MT MATERIALE/MATERIAL Ømm

34000052-000 1^ 20,1 ACCIAIO INOX 316L 8

34000051-000 2^ 20,4 ACCIAIO INOX 316L 8

34000050-000 3^ 20,3 ACCIAIO INOX 316L 8

34000049-000 4^ 20,1 ACCIAIO INOX 316L 8

34000048-000 5^ 17,6 ACCIAIO INOX 316L 8

34000047-000 6^ 14,5 ACCIAIO INOX 316L 8

STRUTTURA INTERNA / INTERNAL STRUCTURE ACCIAIO ZINCATO/GALVANIZED STEEL

PANNELLATURE/PANELS ACCIAIO 430 BA/ STAINLESS STEEL 430 BA

DIMENSIONI LxPxA / SIZE WxDxH 506 x 472 x 880H mm 

DIMENSIONI IMBALLO LxPxA / PACKAGING SIZE WxDxH 550 X 550 X 910 mm 

PESO NETTO/ NET WEIGHT 56 Kg

PESO LORDO/GROSS WEGHT 57 Kg

OPTIONAL

01000081/82    RUOTA P/MOBILE E CON FRENO  Ø80 M12/
WHEEL P / MOBILE AND BRAKE M12 Ø80 / 

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  globalfountain@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it P.IVA: 02862380967                                             
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altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  globalfountain@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it P.IVA: 02862380967                                             

1^ 

2^

3^ 8P  - 34000075

1^  10P 

2^

3^  

1^   

2^  10P

3^  

1^ Pos 30kg ice 2^ Pos 37kg ice

3^ Pos 44,5kg ice

Per questo nuovo sistema tecnologico spostando la sonda nelle 3 posizioni si otterranno 3 tipi di banchi ghiaccio

For this new technological system, by moving the probe in the 3 positions, 3 types of ice floes will be obtained
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altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  globalfountain@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it P.IVA: 02862380967                                             

UR BIRRA V400 6P 1HP 32KG ICE R290 TOUCH CONTROL SUPER HYDROPHOBIC DB23

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

TIPO IMPIANTO / SYSTEM TYPE CARRELLATO/UNDER COUNTER

COMPRESSORE/COMPRESSOR 1 HP

CAPACITA’ FRIGORIFERA/COOLING POWER 1900W

CAPACITA’ VASCA/WATER THANK CAPACITY 105L

ASSORBIMENTO/POWER CONSUPTION 4,2A

VOLTAGGIO E FREQUENZA/VOLTAGE AND FREQUENCY 220-240V / 50 HZ

POTENZA MAX ASSORBITA/MAX POWER CONSUPTION 0,9Kw

TEMPERATURA/TEMPERATURE ΔT 10C°

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO /  OPERATING CONDITIONS Max 45°

CAPACITA’ EROGAZIONE CONTINUA/CAPACITY CONTINUOS SUPPLY 170 L/h

CAPACITA’ DI PICCO/CAPACITY PEAK 410 L 1°h

1^ BANCO GHIACCIO/ICE BANK 30 Kg (inserimento pacco completo 10P) 

2^ BANCO GHIACCIO/ICE BANK 37 Kg (inserimento pacco completo 10P) 

3^ BANCO GHIACCIO/ICE BANK 44,5 Kg (inserimento pacco - 34000075) 

GAS REFRIGERANTE/REFRIGERANT GAS R290 (150g)

SISTEMA REFRIGERANTE/REF. SYSTEM A CAPILLARE/ CAPILLARY TUBE

EVAPORATORE/EVAPORATOR ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

CONDENSATORE/CONDENSER AD ARIA/ AIR

TERMOSTATO/THERMOSTAT
CAPILLARE ARROTOLATO O DIGITALE TOUCH /MECANICHAL CAPILLARY TOUCH 
DIGITAL

CLASSE CLIMATICA/CLIMATE CLASS T

SBRINAMENTO/DEFROSTING -

EVAPORAZIONE/EVAPORATION -

EVAPORAZIONE ACQUA DI CONDENSA/EVAPORATION OF WATER CONDENSE -

TRASFORMATORE /TRANSFORMER -

1



altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

UR BIRRA V400 6P 1HP 32KG ICE R290  TOUCH CONTROL SUPER HYDROPHOBIC DB23

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

SERPENTINE / COILS 
Optional

COD COD 2P VIE / WAY MT MATERIALE/MATERIAL Ømm

34000075 1^2^ 18+18 ACCIAIO INOX 316L 8

34000053 34000053-002 3^ 20 ACCIAIO INOX 316L 8

34000052 34000052-002 4^ 20 ACCIAIO INOX 316L 8

34000051 34000051-002 5^ 20 ACCIAIO INOX 316L 8

34000050 34000050-002 6^ 20,3 ACCIAIO INOX 316L 8

34000049 34000049-002 7^ 20,1 ACCIAIO INOX 316L 8

34000048 34000048-002 8^ 17,6 ACCIAIO INOX 316L 8

34000047 9^ 14,1 ACCIAIO INOX 316L 8

34000046 10^ 7,8 ACCIAIO INOX 316L 8

POMPE DI RICIRCOLO
OPTIONAL 

21000028 1 VIA RICIRCOLO  8 MT PREVALENZA / 1 WAY RICIRCULATION  8 MT PREVALENCE

21000001 1 VIA RICIRCOLO  13 MT PREVALENZA / 1 WAY RICIRCULATION  8 MT PREVALENCE

21000004 1 VIA RICIRCOLO  18 MT PREVALENZA / 1 WAY RICIRCULATION  8 MT PREVALENCE

21000005 1 VIA RICIRCOLO  24 MT PREVALENZA / 1 WAY RICIRCULATION  8 MT PREVALENCE

STRUTTURA INTERNA / INTERNAL STRUCTURE ACCIAIO ZINCATO/GALVANIZED STEEL

PANNELLATURE/PANELS ACCIAIO 430 BA/ STAINLESS STEEL 430 BA

DIMENSIONI LxPxA / SIZE WxDxH 590X 563 X 970 mm

DIMENSIONI IMBALLO LxPxA / 
PACKAGING SIZE WxDxH

620 X 620 X 1100 mm

PESO NETTO/ NET WEIGHT 60 Kg

PESO LORDO/GROSS WEGHT - Kg

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  globalfountain@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it P.IVA: 02862380967                                             

1^2^ 34000075
3^     34000053
4^     34000052
5^     34000051
6^     34000050
7^     34000049
8^     34000048
9^     34000047
10^   34000046

3^4^   34000053-002
5^        34000052-002
6^        34000051-002
7^        34000050-002
8^        34000049-002
9^        34000048-002
10^      34000047
11^      34000046

8 7 6  5  4  3  2  1
11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Su richiesta optional serpentine singole e doppie
On request optional single and double coils
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altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  globalfountain@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it P.IVA: 02862380967                                             

1^ 

2^

3^ 8P  - 34000075

1^  10P 

2^

3^  

1^   

2^  10P

3^  

1^ Pos 30kg ice 2^ Pos 37kg ice

3^ Pos 44,5kg ice

Per questo nuovo sistema tecnologico spostando la sonda nelle 3 posizioni si otterranno 3 tipi di banchi ghiaccio

For this new technological system, by moving the probe in the 3 positions, 3 types of ice floes will be obtained
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altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

UR BIRRA SOPRABANCO CHEOPE 4P 1/3HP R290 DIGITAL TOUCH

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

TIPO IMPIANTO / SYSTEM TYPE SOPRABANCO/OVERCOUNTER

COMPRESSORE/COMPRESSOR 1/3 HP

CAPACITA’ FRIGORIFERA/COOLING POWER 572W

CAPACITA’ VASCA/WATER THANK CAPACITY 36L

POMPA RICIRCOLO/RECIRCULATION PUMP MOTOAGITAORE/STIRER MOTOR

ASSORBIMENTO/POWER CONSUPTION 2,6A

VOLTAGGIO E FREQUENZA/VOLTAGE AND FREQUENCY 220-240V - 50 HZ

POTENZA MAX ASSORBITA/MAX POWER CONSUPTION 0,36Kw

TEMPERATURA/TEMPERATURE ΔT 10C°

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO /  OPERATING CONDITIONS Max 45°

CAPACITA’ EROGAZIONE CONTINUA/CAPACITY CONTINUOS SUPPLY 30 L/h

CAPACITA’ DI PICCO/CAPACITY PEAK 103 L 1°h

BANCO GHIACCIO/ICE BANK 8 Kg

GAS REFRIGERANTE/REFRIGERANT GAS R290 (150g) 

SISTEMA REFRIGERANTE/REF. SYSTEM A CAPILLARE/CAPILLARY TUBE

EVAPORATORE/EVAPORATOR ACCIAIO INOX/STAINLESS STEEL

CONDENSATORE/CONDENSER VENTILAZIONE FORZATA/FORCED VENTILATION

TERMOSTATO/THERMOSTAT DIGITALE TOUCH / TOUCH DIGTAL

CLASSE CLIMATICA/CLIMATE CLASS T

SBRINAMENTO/DEFROSTING -

EVAPORAZIONE/EVAPORATION -

EVAPORAZIONE ACQUA DI CONDENSA/EVAPORATION OF WATER CONDENSE -

TRASFORMATORE /TRANSFORMER -

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  globalfountain@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it P.IVA: 02862380967                                             

Immagini rappresentative

1



altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

UR BIRRA SOPRABANCO CHEOPE 4P 1/3HP R290 DIGITAL TOUCH

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

SERPENTINE / COILS COD VIE / WAY MT MATERIALE/MATERIAL Ømm

STANDARD SERPENTINE / STANDARD COILS

34000088 1^ 20,3 ACCIAIO INOX 316L 8

34000089 2^ 19,2 ACCIAIO INOX 316L 8

34000090 3^ 16,5 ACCIAIO INOX 316L 8

34000091 4^ 13,8 ACCIAIO INOX 316L 8

SERPENTINE OPZIONALI/OPTIONAL COILS

STRUTTURA INTERNA / INTERNAL STRUCTURE ACCIAIO ZINCATO/GALVANIZED STEEL

PANNELLATURE/PANELS ACCIAIO 430 BA/ STAINLESS STEEL 430 BA

DIMENSIONI LxPxA / SIZE WxDxH 407X 607 X 506 mm

DIMENSIONI IMBALLO LxPxA / PACKAGING SIZE WxDxH 460 X 660 X 650 mm

PESO NETTO/ NET WEIGHT 42 Kg

PESO LORDO/GROSS WEGHT 45 Kg

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  globalfountain@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it P.IVA: 02862380967                                             
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GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90 98 95 50 
               Fax.++39.02.90 98 83 56  E-Mail globalfountain@globalfountain.it  P.IVA: 02862380967

altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

Soluzione n.1                                                          Soluzione n.2

UR BIRRA SOPRABANCO HAPPY HOUR 4P 1/4HP  NO RUB

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

TIPO IMPIANTO / SYSTEM TYPE SOPRABANCO/OVER THE COUNTER

COMPRESSORE/COMPRESSOR 1/4 HP

CAPACITA’ FRIGORIFERA/COOLING POWER 450 W

CAPACITA’ VASCA/WATER THANK CAPACITY 14 L

POMPA RICIRCOLO/RECIRCULATION PUMP MOTOAGITATORE/MOTOAGITATOR 230V 50 HZ

ASSORBIMENTO/POWER CONSUPTION 1,5 A

VOLTAGGIO E FREQUENZA/VOLTAGE AND FREQUENCY 220-240V - 50 HZ

POTENZA MAX ASSORBITA/MAX POWER CONSUPTION 0,25 Kw

TEMPERATURA/TEMPERATURE ΔT 10C°

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO /  OPERATING CONDITIONS Max 45°

CAPACITA’ EROGAZIONE CONTINUA/CAPACITY CONTINUOS SUPPLY 45 L/h

CAPACITA’ DI PICCO/CAPACITY PEAK 75 L 1°h

BANCO GHIACCIO/ICE BANK 6 Kg

GAS REFRIGERANTE/REFRIGERANT GAS R290 (105g)

SISTEMA REFRIGERANTE/REF. SYSTEM A CAPILLARE/CAPILLARY TUBE

EVAPORATORE/EVAPORATOR ACCIAIO INOX/STAINLESS STEEL

CONDENSATORE/CONDENSER VENTILAZIONE FORZATA / FORCED VENTILATION

TERMOSTATO/THERMOSTAT CAPILLARE ARROTOLATO  MECANICHAL CAPILLARY

CLASSE CLIMATICA/CLIMATE CLASS T

SBRINAMENTO/DEFROSTING -

EVAPORAZIONE/EVAPORATION -

Immagine rappresentativaN.B. pannello modulare pre-forato e tappato per installazione da 1 via a max 4 vie 

1



GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. ++39.02.90 98 95 50 
               Fax.++39.02.90 98 83 56  E-Mail globalfountain@globalfountain.it  P.IVA: 02862380967

altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

UR BIRRA SOPRABANCO HAPPY HOUR 4P 1/4HP  NO RUB

EVAPORAZIONE ACQUA DI CONDENSA/EVAPORATION OF WATER 
CONDENSE

-

TRASFORMATORE /TRANSFORMER -

NUMERO STANDARD SERPENTINE/
STANDARD NUMBER OF COILS

4VIE da (1^ 14,1) (2^12) (3^9,8) (4^7,7) MT Ø 8mm / 
4WAY from (1^ 14,1) (2^12) (3^9,8) (4^7,7) MT Ø 8mm 

SERPENTINE OPZIONALI/OPTIONAL COILS -

STRUTTURA INTERNA / INTERNAL STRUCTURE ACCIAIO ZINCATO/GALVANIZED STEEL 

PANNELLATURE/PANELS ACCIAIO 430 BA/ STAINLESS STEEL 430 BA

DIMENSIONI 338X 535 X 503 mm

DIMENSIONI IMBALLO LxPxA / PACKAGING SIZE WxDxH 400 X 600 X 630 mm

PESO NETTO/ NET WEIGHT 30 Kg

PESO LORDO/GROSS WEGHT 32 Kg

1 143



UR POM SOPRA BANCO 4P HAPPY HOUR  DB17

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

TIPO IMPIANTO / SYSTEM TYPE SOPRABANCO/OVER THE COUNTER

COMPRESSORE/COMPRESSOR 1/4 HP

CAPACITA’ FRIGORIFERA/COOLING POWER 450 W

CAPACITA’ VASCA/WATER THANK CAPACITY 14 L

POMPA RICIRCOLO/RECIRCULATION PUMP MOTOAGITATORE/MOTOAGITATOR 230V 50 HZ

ASSORBIMENTO/POWER CONSUPTION 1,5 A

VOLTAGGIO E FREQUENZA/VOLTAGE AND FREQUENCY 220-240V - 50 HZ

POTENZA MAX ASSORBITA/MAX POWER CONSUPTION 0,25 Kw

TEMPERATURA/TEMPERATURE ΔT 10C°

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO /  OPERATING CONDITIONS Max 45°

CAPACITA’ EROGAZIONE CONTINUA/CAPACITY CONTINUOS SUPPLY 45 L/h

CAPACITA’ DI PICCO/CAPACITY PEAK 75 L 1°h

BANCO GHIACCIO/ICE BANK 6 Kg

GAS REFRIGERANTE/REFRIGERANT GAS R290 (105g)

SISTEMA REFRIGERANTE/REF. SYSTEM A CAPILLARE/CAPILLARY TUBE

EVAPORATORE/EVAPORATOR ACCIAIO INOX/STAINLESS STEEL

CONDENSATORE/CONDENSER VENTILAZIONE FORZATA / FORCED VENTILATION

TERMOSTATO/THERMOSTAT CAPILLARE ARROTOLATO  MECANICHAL CAPILLARY

CLASSE CLIMATICA/CLIMATE CLASS T

SBRINAMENTO/DEFROSTING -

EVAPORAZIONE/EVAPORATION -

EVAPORAZIONE ACQUA DI CONDENSA/EVAPORATION OF WATER 
CONDENSE

-

TRASFORMATORE /TRANSFORMER -

Immagine rappresentativa

altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed

• = pronta consegna /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

Attenzione tutti i prodotti nel presente documento protrebbero subire variazioni al fine di migliorare il prodotto data agg. 22/09/2022 

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  globalfountain@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967
1



UR POM SOPRA BANCO 4P HAPPY HOUR  DB17

GASATORE NETTO  / CARBONATOR 750 CC

POMPA / PUMP 300 lt OTTONE

MOTORE POMPA / PUMP ENGINE 150W

VALVOLE/VALVES N. 4 LEV

TEMPERATURA USCITA BEVANDA
OUTLET TEMPERATURE OF BEVERAGE

4,4 °C

TRASFORMATORE / TRANSFORMER 24V – 20W

NUMERO STANDARD SERPENTINE/
STANDARD NUMBER OF COILS

1 VIA POST- MIX H2O MT 9 + SODA 5 MT Ø8
3 SYRUP DA 1,5 MT Ø8
1 SYRUP COCA DA 2,5 MT Ø8

SERPENTINE OPZIONALI/OPTIONAL COILS -

STRUTTURA INTERNA / INTERNAL STRUCTURE ACCIAIO ZINCATO/GALVANIZED STEEL 

PANNELLATURE/PANELS ACCIAIO 430 BA/ STAINLESS STEEL 430 BA

COMPRESSOR HP 338X 730 X 524 mm 

DIMENSIONI IMBALLO LxPxA / PACKAGING SIZE WxDxH - X - X – mm

PESO NETTO/ NET WEIGHT - Kg

PESO LORDO/GROSS WEGHT - Kg

altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed

• = pronta consegna /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

Attenzione tutti i prodotti nel presente documento protrebbero subire variazioni al fine di migliorare il prodotto data agg. 22/09/2022 

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  globalfountain@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967
1



GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90 98 95 50 
               Fax.+39.02.90 98 83 56  E-Mail globalfountain@globalfountain.it  P.IVA: 02862380967

altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

UR ACQUA HAPPY SODA WATER  3P RUB ABS 1/4HP DB17

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

TIPO IMPIANTO / SYSTEM TYPE SOPRABANCO/OVER THE COUNTER

COMPRESSORE/COMPRESSOR 1/4 HP

CAPACITA’ FRIGORIFERA/COOLING POWER 450 W

CAPACITA’ VASCA/WATER THANK CAPACITY 14 L

POMPA RICIRCOLO/RECIRCULATION PUMP MOTOAGITATORE/MOTOAGITATOR 230V 50 HZ

ASSORBIMENTO/POWER CONSUPTION 1,5 A

VOLTAGGIO E FREQUENZA/VOLTAGE AND FREQUENCY 220-240V - 50 HZ

POTENZA MAX ASSORBITA/MAX POWER CONSUPTION 0,25 Kw

TEMPERATURA/TEMPERATURE ΔT 10C°

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO /  OPERATING CONDITIONS Max 45°

CAPACITA’ EROGAZIONE CONTINUA/CAPACITY CONTINUOS SUPPLY 45 L/h

CAPACITA’ DI PICCO/CAPACITY PEAK 75 L 1°h

BANCO GHIACCIO/ICE BANK 6 Kg

GAS REFRIGERANTE/REFRIGERANT GAS R290 (105g)

SISTEMA REFRIGERANTE/REF. SYSTEM A CAPILLARE/CAPILLARY TUBE

EVAPORATORE/EVAPORATOR ACCIAIO INOX/STAINLESS STEEL

CONDENSATORE/CONDENSER VENTILAZIONE FORZATA / FORCED VENTILATION

TERMOSTATO/THERMOSTAT CAPILLARE ARROTOLATO  MECANICHAL CAPILLARY

CLASSE CLIMATICA/CLIMATE CLASS T

SBRINAMENTO/DEFROSTING -

EVAPORAZIONE/EVAPORATION -

EVAPORAZIONE ACQUA DI CONDENSA/EVAPORATION OF WATER 
CONDENSE

-

TRASFORMATORE /TRANSFORMER -

Immagine rappresentativa

1



GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90 98 95 50 
               Fax.+39.02.90 98 83 56  E-Mail globalfountain@globalfountain.it  P.IVA: 02862380967

altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

UR ACQUA HAPPY SODA WATER  3P RUB ABS 1/4HP DB17

GASATORE NETTO  / CARBONATOR 750 CC

POMPA / PUMP 300 lt INOX

MOTORE POMPA / PUMP ENGINE 150W

RUB/RAP N. 3 ACQUA GASATA / ACQUA NATURALE / ACQUA NATURALE AMBIENTE
GASED WATER / NATURAL WATER   / NATURAL WATER ENVIRONMENT

LIVELLO DI PRESSIONE SONORA
SOUND LEVEL PRESSURE

PRESSIONE DI ESERCIZIO IMPIANTO IDRICO MIN-MAX
MIN-MAX WATER SYSTEM WORKING PRESSURE

2bar 30PSI - 3,5bar 50PSI

PRESSIONE DI ESERCIZIO ANIDRIDE CARBONICA MIN-MAX
MIN-MAX CARBON DIOXIDE WORKING PRESSURE

2,5bar 35PSI – 6bar 85PSI

TEMPERATURA USCITA BEVANDA
OUTLET TEMPERATURE OF BEVERAGE

4,4 °C

TRASFORMATORE / TRANSFORMER 24V – 20W

NUMERO STANDARD SERPENTINE/
STANDARD NUMBER OF COILS

SERP 2^ S150 HAPPY HOUR MT 12
SERP 1^VIA  S175 316L POST- MIX H2O MT 9 + SODA 5 MT

SERPENTINE OPZIONALI/OPTIONAL COILS -

STRUTTURA INTERNA / INTERNAL STRUCTURE ACCIAIO ZINCATO/GALVANIZED STEEL 

PANNELLATURE/PANELS ACCIAIO 430 BA/ STAINLESS STEEL 430 BA

DIMENSION 338X 730 X 507 mm

DIMENSIONI IMBALLO LxPxA / PACKAGING SIZE WxDxH 400 X 600 X 630 mm

PESO NETTO/ NET WEIGHT 37 Kg

PESO LORDO/GROSS WEGHT 39 Kg

Dimensione ingombri 
posizione raccogli gocce  

1



Immagine rappresentativa

UR ACQUA CITY TRE VIE A COLONNA DB19

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

TIPO IMPIANTO / SYSTEM TYPE DISPENSATORE A COLONNA/TOWER DISPENSER

COMPRESSORE/COMPRESSOR 1/4 HP

CAPACITA’ FRIGORIFERA/COOLING POWER 450 W

CAPACITA’ VASCA/WATER THANK CAPACITY SISTEMA A SECCO/ DRY SYSTEM 

POMPA RICIRCOLO/RECIRCULATION PUMP 100 L/h INOX 

ASSORBIMENTO/POWER CONSUPTION 0,5Kw 

VOLTAGGIO E FREQUENZA/VOLTAGE AND FREQUENCY 220-240V - 50 HZ 

POTENZA MAX ASSORBITA/MAX POWER CONSUPTION 1,5 A / 330W

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO /  OPERATING CONDITIONS Max 45° ambiente

CAPACITA’ EROGAZIONE CONTINUA/CAPACITY CONTINUOS SUPPLY 3L minuto

GAS REFRIGERANTE/REFRIGERANT GAS R290 (150g)

SISTEMA REFRIGERANTE/REF. SYSTEM A VALVOLA – VALVE

EVAPORATORE/EVAPORATOR ACCIAIO INOX AISI 316L/STAINLESS STEEL  AISI 316L

CONDENSATORE/CONDENSER VENTILAZIONE FORZATA / FORCED VENTILATION

TERMOSTATO/THERMOSTAT ELETTRONICO / ELECTRONIC

CLASSE CLIMATICA/CLIMATE CLASS T 

TRASFORMATORE /TRANSFORMER 24Vac + 12VDC SWITCHING

altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed

• = pronta consegna /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

Attenzione tutti i prodotti nel presente documento protrebbero subire variazioni al fine di migliorare il prodotto data agg. 31/05/2023 

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  globalfountain@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967
1



UR ACQUA CITY TRE VIE A COLONNA DB19

VOLUME GASATORE MIN/MAX  - GASATOR VOLUM MIN/MAX 4LT / 7LT 

POMPA  CARBONAZIONE / CARBONATION PUMP 6L/min 

MOTORE POMPA / PUMP ENGINE 70W (RICIRCOLO)  

AMBIENTE
EROGAZIONI  REFRIGERATO
GASATA   

N.4  ACQUA GASATA / ACQUA NATURALE/ ACQUA REFRIGERATA / ACQUA NATURALE   
AMBIENTE 
GASED WATER / NATURAL WATER / REFRIGERATED WATER/   
NATURAL WATER ENVIRONMENT   

TEMPERATURA USCITA BEVANDA
OUTLET TEMPERATURE OF BEVERAGE

2 – 15 °C REGOLABILE 

STRUTTURA INTERNA / INTERNAL STRUCTURE ACCIAIO ZINCATO/GALVANIZED STEEL      

PANNELLATURE/PANELS ACCIAIO 430 BA / STAINLESS STEEL 430 BA       

DIMENSION 431 x 478 x 1190 mm 

DIMENSIONI IMBALLO LxPxA / PACKAGING SIZE WxDxH 500 x 460 x 1200 mm   

PESO NETTO/ NET WEIGHT 59,2 Kg 

PESO LORDO/GROSS WEGHT 62,5 Kg 

altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed

• = pronta consegna /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

Attenzione tutti i prodotti nel presente documento protrebbero subire variazioni al fine di migliorare il prodotto data agg. 31/05/2023 

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  globalfountain@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967



UR POM SOPRA BANCO HAPPY HOUR 4P  DB17

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

TIPO IMPIANTO / SYSTEM TYPE SOPRABANCO/OVER THE COUNTER

COMPRESSORE/COMPRESSOR 1/4 HP

CAPACITA’ FRIGORIFERA/COOLING POWER 450 W

CAPACITA’ VASCA/WATER THANK CAPACITY 14 L

POMPA RICIRCOLO/RECIRCULATION PUMP MOTOAGITATORE/MOTOAGITATOR 230V 50 HZ

ASSORBIMENTO/POWER CONSUPTION 1,5 A

VOLTAGGIO E FREQUENZA/VOLTAGE AND FREQUENCY 220-240V - 50 HZ

POTENZA MAX ASSORBITA/MAX POWER CONSUPTION 0,25 Kw

TEMPERATURA/TEMPERATURE ΔT 10C°

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO /  OPERATING CONDITIONS Max 45°

CAPACITA’ EROGAZIONE CONTINUA/CAPACITY CONTINUOS SUPPLY 45 L/h

CAPACITA’ DI PICCO/CAPACITY PEAK 75 L 1°h

BANCO GHIACCIO/ICE BANK 6 Kg

GAS REFRIGERANTE/REFRIGERANT GAS R290 (105g)

SISTEMA REFRIGERANTE/REF. SYSTEM A CAPILLARE/CAPILLARY TUBE

EVAPORATORE/EVAPORATOR ACCIAIO INOX/STAINLESS STEEL

CONDENSATORE/CONDENSER VENTILAZIONE FORZATA / FORCED VENTILATION

TERMOSTATO/THERMOSTAT CAPILLARE ARROTOLATO  MECANICHAL CAPILLARY

CLASSE CLIMATICA/CLIMATE CLASS T

SBRINAMENTO/DEFROSTING -

EVAPORAZIONE/EVAPORATION -

EVAPORAZIONE ACQUA DI CONDENSA/EVAPORATION OF WATER 
CONDENSE

-

TRASFORMATORE /TRANSFORMER -

Immagine rappresentativa

altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed

• = pronta consegna /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

Attenzione tutti i prodotti nel presente documento protrebbero subire variazioni al fine di migliorare il prodotto data agg. 22/09/2022 

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  globalfountain@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967
1



UR POM SOPRA BANCO HAPPY HOUR 4P  DB17

GASATORE NETTO  / CARBONATOR 750 CC

POMPA / PUMP 300 lt OTTONE

MOTORE POMPA / PUMP ENGINE 150W

VALVOLE/VALVES N. 4 LEV

TEMPERATURA USCITA BEVANDA
OUTLET TEMPERATURE OF BEVERAGE

4,4 °C

TRASFORMATORE / TRANSFORMER 24V – 20W

NUMERO STANDARD SERPENTINE/
STANDARD NUMBER OF COILS

1 VIA POST- MIX H2O MT 9 + SODA 5 MT Ø8
3 SYRUP DA 1,5 MT Ø8
1 SYRUP COCA DA 2,5 MT Ø8

SERPENTINE OPZIONALI/OPTIONAL COILS -

STRUTTURA INTERNA / INTERNAL STRUCTURE ACCIAIO ZINCATO/GALVANIZED STEEL 

PANNELLATURE/PANELS ACCIAIO 430 BA/ STAINLESS STEEL 430 BA

COMPRESSOR HP 338X 730 X 524 mm 

DIMENSIONI IMBALLO LxPxA / PACKAGING SIZE WxDxH - X - X – mm

PESO NETTO/ NET WEIGHT - Kg

PESO LORDO/GROSS WEGHT - Kg

altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed

• = pronta consegna /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

Attenzione tutti i prodotti nel presente documento protrebbero subire variazioni al fine di migliorare il prodotto data agg. 22/09/2022 

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  globalfountain@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967
1



altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

UR SC45 FREEDOM.1 6P+1H2O  1/3HP R290 DB22

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

TIPO IMPIANTO / SYSTEM TYPE

COMPRESSORE/COMPRESSOR

CAPACITA’ FRIGORIFERA/COOLING POWER

CAPACITA’ VASCA/WATER THANK CAPACITY

POMPA RICIRCOLO/RECIRCULATION PUMP

ASSORBIMENTO/POWER CONSUPTION

VOLTAGGIO E FREQUENZA/VOLTAGE AND FREQUENCY

POTENZA MAX ASSORBITA/MAX POWER CONSUPTION

TEMPERATURA/TEMPERATURE

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO /  OPERATING CONDITIONS

CAPACITA’ EROGAZIONE CONTINUA/CAPACITY CONTINUOS SUPPLY

CAPACITA’ DI PICCO/CAPACITY PEAK

BANCO GHIACCIO/ICE BANK

GAS REFRIGERANTE/REFRIGERANT GAS

SISTEMA REFRIGERANTE/REF. SYSTEM

EVAPORATORE/EVAPORATOR

CONDENSATORE/CONDENSER

TERMOSTATO/THERMOSTAT

CLASSE CLIMATICA/CLIMATE CLASS

SBRINAMENTO/DEFROSTING

EVAPORAZIONE/EVAPORATION

EVAPORAZIONE ACQUA DI CONDENSA/EVAPORATION OF WATER CONDENSE

TRASFORMATORE /TRANSFORMER

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  globalfountain@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it P.IVA: 02862380967                                             

Immagini rappresentative

1



altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

UR SC45 FREEDOM.1 6P+1H2O  1/3HP R290 DB22

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

SERPENTINE / COILS VIE / WAY MT MATERIALE/MATERIAL Ømm

STANDARD SERPENTINE / STANDARD COILS

1^ ACCIAIO INOX 316L 8

2^ ACCIAIO INOX 316L 8

3^ ACCIAIO INOX 316L 8

4^ ACCIAIO INOX 316L 8

SERPENTINE OPZIONALI/OPTIONAL COILS

STRUTTURA INTERNA / INTERNAL STRUCTURE 

PANNELLATURE/PANELS

DIMENSIONI LxPxA / SIZE WxDxH

DIMENSIONI IMBALLO LxPxA / PACKAGING SIZE WxDxH

PESO NETTO/ NET WEIGHT

PESO LORDO/GROSS WEGHT
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Immagine a titolo dimostrativo

UR BIRRA C400 3P MOBILE HP1 R290 TOUCH CONTROL SUPER HYDROFOBIC MARINE VERSION DB23

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

TIPO IMPIANTO / SYSTEM TYPE CARRELLATO/UNDER COUNTER

COMPRESSORE/COMPRESSOR 1 HP

CAPACITA’ FRIGORIFERA/COOLING POWER 1900W

CAPACITA’ VASCA/WATER THANK CAPACITY 105L

POMPA RICIRCOLO/RECIRCULATION PUMP 1 VIA RICIRCOLO  8 MT PREVALENZA / 1 WAY RICIRCULATION  8 MT PREVALENCE

ASSORBIMENTO/POWER CONSUPTION 4,2A

VOLTAGGIO E FREQUENZA/VOLTAGE AND FREQUENCY 220-240V / 50 HZ

POTENZA MAX ASSORBITA/MAX POWER CONSUPTION 0,9Kw

TEMPERATURA/TEMPERATURE ΔT 10C°

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO /  OPERATING CONDITIONS Max 45°

CAPACITA’ EROGAZIONE CONTINUA/CAPACITY CONTINUOS SUPPLY 170 L/h

CAPACITA’ DI PICCO/CAPACITY PEAK 410 L 1°h

BANCO GHIACCIO/ICE BANK 30Kg

GAS REFRIGERANTE/REFRIGERANT GAS R290 (150g)

SISTEMA REFRIGERANTE/REF. SYSTEM A CAPILLARE/ CAPILLARY TUBE

EVAPORATORE/EVAPORATOR ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

CONDENSATORE/CONDENSER AD ARIA/ AIR

TERMOSTATO/THERMOSTAT DIGITALE TOUCH/ TOUCH DIGITAL

CLASSE CLIMATICA/CLIMATE CLASS T

SBRINAMENTO/DEFROSTING -

EVAPORAZIONE/EVAPORATION -

EVAPORAZIONE ACQUA DI CONDENSA/EVAPORATION OF WATER CONDENSE -

TRASFORMATORE /TRANSFORMER -

1



altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

UR BIRRA C400 3P MOBILE HP1 R290 TOUCH CONTROL SUPER HYDROFOBIC MARINE VERSION DB23

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

SERPENTINE / COILS
Standard
Optional

COD VIE / 
WAY

MT MATERIALE/MATERIAL Ømm

34000075 1^2^ 18+18 ACCIAIO INOX 316L o 8

34000053 3^ 20,2 ACCIAIO INOX 316L o 8

SERPENTINE OPZIONALI/OPTIONAL COILS -

STRUTTURA INTERNA / INTERNAL STRUCTURE ACCIAIO ZINCATO/GALVANIZED STEEL

PANNELLATURE/PANELS ACCIAIO 430 BA/ STAINLESS STEEL 430 BA

DIMENSIONI LxPxA / SIZE WxDxH 597 x 623 x 1078H mm

DIMENSIONI IMBALLO LxPxA / PACKAGING SIZE WxDxH 620 x 620 x 1100H mm

PESO NETTO/ NET WEIGHT 71 Kg

PESO LORDO/GROSS WEGHT 74 Kg
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altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO
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UR BIRRA C400 3P MOBILE HP1 R290 TOUCH CONTROL

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

SERPENTINE / COILS

Standard
Optional

COD COD 2P VIE / WAY MT MATERIALE/MATERIAL Ømm

34000075 1^/2^ 18/18 ACCIAIO INOX 316L 8

34000053 34000053-002 3^ 20,2 ACCIAIO INOX 316L 8

34000052 34000052-002 4^ 20,1 ACCIAIO INOX 316L 8

34000051 34000051-002 5^ 20,4 ACCIAIO INOX 316L 8

34000050 34000050-002 6^ 20,3 ACCIAIO INOX 316L 8

34000049 34000049-002 7^ 20,1 ACCIAIO INOX 316L 8

34000048 34000048-002 8^ 17,6 ACCIAIO INOX 316L 8

34000047 9^ 14,1 ACCIAIO INOX 316L 8

34000046 10^ 7,8 ACCIAIO INOX 316L 8

1^2^ 34000075
3^     34000053

3^4^   34000053-002
5^        34000052-002
6^        34000051-002
7^        34000050-002
8^        34000049-002
9^        34000048-002

8 7 6  5  4  3  2  1

11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Alternativa per colonne a più vie

Tutti i refrigeratori Global Fountain nascono con una dotazione minima di serpentine da un minimo di due vie in poi, a seconda del modello.
Inoltre, tutte le macchine dispongono di una serie di serpentine optional per incrementare il numero di vie erogate. 
Le vie standard sono espresse con codice in nero, quelle optional o alternative in rosso.

Sono poi disponibili anche serpentine doppie, cioè serpentine di dimensioni dimezzate in metri, ma che occupano lo spazio di una serpentina standard. 
Questo permette progressivamente di  raddoppiare il numero di vie erogate fino a raddoppiarle.
I codici sono scritti in rosso, con estensione -000 -001 -002 ecc salvo applicazioni speciali.

1



altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO
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1^ 

2^

3^ 8P  - 34000075

1^  10P 

2^

3^  

1^   

2^  10P

3^  

1^ Pos 30kg ice 2^ Pos 37kg ice

3^ Pos 44,5kg ice

Per questo nuovo sistema tecnologico spostando la sonda nelle 3 posizioni si otterranno 3 tipi di banchi ghiaccio

For this new technological system, by moving the probe in the 3 positions, 3 types of ice floes will be obtained
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altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

FUSTI +3

BOMBOLA +1
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BANCO SPECIAL EVENT 1/2HP 2VIE

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

TIPO IMPIANTO / SYSTEM TYPE BANCO/COUNTER

COMPRESSORE/COMPRESSOR 1/2HP

CAPACITA’ FRIGORIFERA/COOLING POWER 727W

CAPACITA’ VASCA/WATER THANK CAPACITY 39L

POMPA RICIRCOLO/RECIRCULATION PUMP 1 VIA RICIRCOLO  8 MT PREVALENZA / 1 WAY RICIRCULATION  8 MT PREVALENCE

ASSORBIMENTO/POWER CONSUPTION 4,5 A

VOLTAGGIO E FREQUENZA/VOLTAGE AND FREQUENCY 220-240V – 50HZ

POTENZA MAX ASSORBITA/MAX POWER CONSUPTION 0,75Kw

TEMPERATURA/TEMPERATURE** ΔT 10 C°

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO /  OPERATING CONDITIONS Max 45°

CAPACITA’ EROGAZIONE CONTINUA/CAPACITY CONTINUOS SUPPLY 75 L/h

CAPACITA’ DI PICCO/CAPACITY PEAK 210 L 1°h

BANCO GHIACCIO/ICE BANK 16 Kg

Immagine rappresentativa

Colori disponibili

Diversa colorazione su richiesta optional

01000120-BANCO
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altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

BANCO SPECIAL EVENT 1/2HP 2VIE

GAS REFRIGERANTE/REFRIGERANT GAS R290 (g)

SISTEMA REFRIGERANTE/REF. SYSTEM A CAPILLARE/CAPILLARY TUBE

EVAPORATORE/EVAPORATOR ACCIAIO/STEEL

CONDENSATORE/CONDENSER VENTILAZIONE FORZATA/FORCED VENTILATION

TERMOSTATO/THERMOSTAT TERMOSTATO MECCANICO/MECHANICALTHERMOSTAT 

CLASSE CLIMATICA/CLIMATE CLASS T

SBRINAMENTO/DEFROSTING -

EVAPORAZIONE/EVAPORATION -

EVAPORAZIONE ACQUA DI CONDENSA/EVAPORATION OF 
WATER CONDENSE

-

TRASFORMATORE /TRANSFORMER -

NUMERO STANDARD SERPENTINE/STANDARD NUMBER 
OF COILS

2WAY 1^ 19,5 mm Ø8 - 1^17,5 mm Ø8

SERPENTINE OPZIONALI/OPTIONAL COILS 3WAY 3^15,6 mm Ø8 – 4^13,6 mm Ø8 -5^11,6 mm Ø8 

STRUTTURA INTERNA / INTERNAL STRUCTURE ACCIAIO ZINCATO/GALVANIZED STEEL

PANNELLATURE/PANELS ACCIAIO 430 VERNICIATO A POLVERE- TOP INOX/
STEEL 430 PAINTED POWDER- TOP INOX

DIMENSIONI LxPxA / SIZE WxDxH BANCO/BANK (1014X 794X 1090) mm   MOTORE/ENGINE (503 x 761 x 467) mm

DIMENSIONI IMBALLO LxPxA / PACKAGING SIZE WxDxH BANCO/BANK  (1000 x 900 x 210) mm  - MOTORE/ENGINE  820 x 620 x 550) mm

PESO NETTO/ NET WEIGHT BANCO/BANK  95Kg – MOTORE / ENGINE  42Kg

PESO LORDO/GROSS WEGHT BANCO/BANK  100Kg – MOTORE / ENGINE  45Kg

MINIMO LOTTO D’ORDINE / MINIMUM ORDER LOT 10PZ

GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  globalfountain@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             

01000120-R290

BANCO SPECIAL EVENT UR 1/2HP R290 
2VIE DB17

1
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BEER  BAR
BEER  PARTY

VASCHE / MOTORI 
REMOTI
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altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8°C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli  8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO
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BANCO BEER BAR 2 FUSTI Ø 30MM + BOMBOLA CO2 O COMPRESSORE ARIA

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

TIPO IMPIANTO / SYSTEM TYPE BANCO PRE-MIX/BANK PRE-MIX

COMPRESSORE/COMPRESSOR 1/4 HP

CAPACITA’ FRIGORIFERA/COOLING POWER 450 W

CAPACITA’ VASCA/WATER THANK CAPACITY - L

ASSORBIMENTO/POWER CONSUPTION 1,5 A

VOLTAGGIO E FREQUENZA/VOLTAGE AND FREQUENCY 220-240V - 50 HZ

POTENZA MAX ASSORBITA/MAX POWER CONSUPTION 0,25 Kw

TEMPERATURA/TEMPERATURE** ΔT 10C°

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO /  OPERATING CONDITIONS Max 45°

CAPACITA’ EROGAZIONE CONTINUA/CAPACITY CONTINUOS SUPPLY - L/h

CAPACITA’ DI PICCO/CAPACITY PEAK - L 1°h

BANCO GHIACCIO/ICE BANK - Kg

GAS REFRIGERANTE/REFRIGERANT GAS R290 (120 g)

SISTEMA REFRIGERANTE/REF. SYSTEM A CAPILLARE/CAPILLARY TUBE

EVAPORATORE/EVAPORATOR ACCIAIO INOX/STAINLESS STEEL

CONDENSATORE/CONDENSER VENTILAZIONE FORZATA / FORCED VENTILATION

TERMOSTATO/THERMOSTAT CAPILLARE ARROTOLATO  MECANICHAL CAPILLARY

CLASSE CLIMATICA/CLIMATE CLASS T

SBRINAMENTO/DEFROSTING AUTOMATICO/AUTOMATIC

EVAPORAZIONE/EVAPORATION VENTILAZIONE FORZATA/FORCED VENTILATION

EVAPORAZIONE ACQUA DI CONDENSA/EVAPORATION OF WATER 
CONDENSE

AUTOMATICA/AUTOMATIC

TRASFORMATORE /TRANSFORMER 24V 10W
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altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO

BANCO BEER BAR 2 FUSTI Ø 30MM + BOMBOLA CO2 DB16 FORST

NUMERO STANDARD SERPENTINE/STANDARD NUMBER OF COILS -

SERPENTINE OPZIONALI/OPTIONAL COILS -

STRUTTURA INTERNA / INTERNAL STRUCTURE ACCIAIO ZINCATO/GALVANIZED STEEL

PANNELLATURE/PANELS ACCIAIO 430 BA/STAINLESS STEEL 430 BA

DIMENSIONI LxPxA / SIZE WxDxH 693 x 635 x 1028H  mm

DIMENSIONI IMBALLO LxPxA / PACKAGING SIZE WxDxH 770 x 710 x 1070H mm

PESO NETTO/ NET WEIGHT 77,3 Kg

PESO LORDO/GROSS WEGHT 80  Kg

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION LED 24 VOLT
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BANCO BEER PARTY MOBIL 1P

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

TIPO IMPIANTO / SYSTEM TYPE BANCO MOBILE REFRIGERATO/REFRIGERATED MOBILE COUNTER

COMPRESSORE/COMPRESSOR 3 cm3

CAPACITA’ FRIGORIFERA/COOLING POWER 125 W 

BATTERIA/BATTERY 12V DC 80 A/h ALTERNATIVA 24V 

ASSORBIMENTO/POWER CONSUPTION 0,37A

VOLTAGGIO E FREQUENZA/VOLTAGE AND FREQUENCY 100 - 220 V AC 50-60Hz

POTENZA MAX ASSORBITA/MAX POWER CONSUPTION 0,03 Kw

DURATA DELLA BATTERIA/BATTERY TIME 14 ORE/14 HOUR

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO /  OPERATING CONDITIONS Max 45°

CAPACITA’ EROGAZIONE CONTINUA/CAPACITY CONTINUOS SUPPLY - L/h

CAPACITA’ DI PICCO/CAPACITY PEAK - L 1°h

BANCO GHIACCIO/ICE BANK -

GAS REFRIGERANTE/REFRIGERANT GAS R600 (80 g)

SISTEMA REFRIGERANTE/REF. SYSTEM A CAPILLARE/CAPILLARY TUBE

EVAPORATORE/EVAPORATOR RAME ALLUMINIO/COPPER ALLUMINIUM

CONDENSATORE/CONDENSER VENTILAZIONE FORZATA / FORCED VENTILATION

TERMOSTATO/THERMOSTAT DIGITALE  TOUCH/DIGITAL TOUCH

CLASSE CLIMATICA/CLIMATE CLASS T

altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed

• = pronta consegna /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

Attenzione tutti i prodotti nel presente documento protrebbero subire variazioni al fine di migliorare il prodotto data agg. 08/07/2022 
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BANCO BEER PARTY MOBIL 1P

SBRINAMENTO/DEFROSTING AUTOMATICO/AUTOMATIC

EVAPORAZIONE/EVAPORATION STATICA/STATIC

EVAPORAZIONE ACQUA DI CONDENSA/EVAPORATION OF WATER 
CONDENSE

BACINELLA DI RACCOLATA/COLLECTION TANK

CARICA BATTERIA/BATTERY CHARGER 12V DC 12 A

VANO FRIGORIFERO/REFRIGERATOR COMPARTMENT VENTILATO/VENTILATED  L315xP428xH657 /  W315xD428xH657 

SERPENTINA PRE RAFFREDAMENTO/PRECHILLING COIL Ø 5,8mmX5,8m IN OUT 1/2 UNS INOX AISI 316L (OPTIONAL)

STRUTTURA INTERNA / INTERNAL STRUCTURE ACCIAIO INOX AISI430/AISI 430 STAINLESS STEEL

PANNELLATURE/PANELS ACCIAIO 430 BA/ STAINLESS STEEL 430 BA

DIMENSIONI LxPxA / SIZE WxDxH 428X546X1070

DIMENSIONI IMBALLO LxPxA / PACKAGING SIZE WxDxH -

PESO NETTO/ NET WEIGHT 81 Kg

PESO LORDO/GROSS WEGHT Kg

ILLUMINAZIONE/ILLUMINATION LED 12V

PREDISPOSTA PER ALIMENTAZIONE CON PANNELLO FOTOVALTAICO, FUNZIONAMENTO AL 100% 
INDIPENDENTE DA ENERGIA DI RETE 100% GREEN /PREPARED FOR POWER SUPPLY WITH PHOTOVOLTAIC 

PANEL, OPERATING 100% INDIPENDENT FROM ENERGY NETWORK.

BANCO BEER PARTY KIT PANNELLO SOLARE

CODICE/CODE 01000148-KPS

MASSIMA POTENZA RESA/RATED MAXIMUM POWER 100W

TOLLERANZA/TOLERANCE 0/+5W

VOLTAGGIO ALLA MASSIMA POTENZA/VOLTAGE AT PMAX (VMP) 17,80V

CORRENTE ALLA MASSIMA POTENZA/CURRENT AT PMAX (LMP) 5,62A

TENSIONE A CIRCUITO APERTO/OPEN CIRCUIT VOLTAGE (VOC) 21,36V

CORRENTE DI CORTO CIRCUITO/SHORT CIRCUIT CURRENT (ISC) 6,26A

NORMALE TEMPERATURA DI ESERCIZIO CELLE/NORMAL OPERATING CELL TEMPERATURE 45°C + O – 2°C

VOLTAGGIO DI SISTEMA MASSIMO/MAXIMUM SYSTEM VOLTAGE 1000V DC

TEMEPRATURA D’ESERCIZIO/OPERATING TEMPERATURE -40°C + 85°C

DIMENSIONI LxPxA / SIZE WxDxH 1030X674X2000

PESO NETTO/NET WEIGHT 14,5 Kg

CLASSE DI APPLICAZIONE/APPLICATION CLASS A     IP 65

altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed

• = pronta consegna /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

Attenzione tutti i prodotti nel presente documento protrebbero subire variazioni al fine di migliorare il prodotto data agg. 08/07/2022 
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altro tipo di finitura disponibile su richiesta, tempi di consegna da concordare/ other type of finisching only on request, delivery times to be agreed  

• = pronta consegna 15gg DO  /ready for delivery 15gg DO   -   # = materiale non a stock 30gg DO data ordine/ material not in stock 30 days DO order date

** Cooling capacities and dispense rates given are for 30°C ambient temperature 18 °C beer ingoing temperature and dispense temperature not exceeding 8 °C

** Capacità di raffreddamento ed erogazione, sono dati ad una temp. ambiente di 30°C, con temp. birra in entrata di 18° C e una temp. birra erogata che non supera gli 8°C

ATTENZIONE MANUTENZIONE DA ESEGUIRSI SOLO DA PERSONALE QUALIFICATO
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UR BIRRA MOTORE REMOTO X VASCA 80/100LT DB21

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

TIPO IMPIANTO / SYSTEM TYPE BANCO/COUNTER

COMPRESSORE/COMPRESSOR -

CAPACITA’ FRIGORIFERA/COOLING POWER -

CAPACITA’ VASCA/WATER THANK CAPACITY -

POMPA RICIRCOLO/RECIRCULATION PUMP -

ASSORBIMENTO/POWER CONSUPTION -

VOLTAGGIO E FREQUENZA/VOLTAGE AND FREQUENCY 220-240V – 50HZ

POTENZA MAX ASSORBITA/MAX POWER CONSUPTION -

TEMPERATURA/TEMPERATURE** ΔT 10 C°

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO /  OPERATING CONDITIONS Max 45°

CAPACITA’ EROGAZIONE CONTINUA/CAPACITY CONTINUOS SUPPLY -

CAPACITA’ DI PICCO/CAPACITY PEAK -

BANCO GHIACCIO/ICE BANK -

Immagine rappresentativa

1 165
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BANCHI 
AUTOREFRIGERATI
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FUSTI 3+3

BANCO REFRIGERATO 6F 1756X693,5 DB18 SIMIL CIRMOLO

TIPO IMPIANTO / SYSTEM TYPE BANCO/COUNTER

COMPRESSORE/COMPRESSOR 1/3 HP

CAPACITA’ FRIGORIFERA/COOLING POWER 605 W

CAPACITA’ VASCA/WATER THANK CAPACITY L

ASSORBIMENTO/POWER CONSUPTION 2,8A

VOLTAGGIO E FREQUENZA/VOLTAGE AND FREQUENCY 220-240V – 50HZ

POTENZA MAX ASSORBITA/MAX POWER CONSUPTION 0,6 Kw

TEMPERATURA/TEMPERATURE** ΔT 10 C°

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO /  OPERATING CONDITIONS Max 45°

CAPACITA’ EROGAZIONE CONTINUA/CAPACITY CONTINUOS 

SUPPLY

- L/h

CAPACITA’ DI PICCO/CAPACITY PEAK - L 1°h

BANCO GHIACCIO/ICE BANK - Kg

GAS REFRIGERANTE/REFRIGERANT GAS R290  150 (g)

SISTEMA REFRIGERANTE/REF. SYSTEM A CAPILLARE/CAPILLARY TUBE

EVAPORATORE/EVAPORATOR RAME – ALLUMINIO/COPPER - ALUMINIUM

CONDENSATORE/CONDENSER VENTILAZIONE FORZATA/FORCED VENTILATION

TERMOSTATO/THERMOSTAT TERMOSTATO TOUCH ELETTRONICO/ELECTRONIC  TOUCHTHERMOSTAT 

CLASSE CLIMATICA/CLIMATE CLASS T

SBRINAMENTO/DEFROSTING AUTOMATICO/AUTOMATIC

EVAPORAZIONE/EVAPORATION VENTILAZIONE  FORZATA/FORCED VENTILATION

EVAPORAZIONE ACQUA DI CONDENSA/EVAPORATION OF WATER 

CONDENSE

AUTOMATICA/AUTOMATIC

TRASFORMATORE /TRANSFORMER -
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Vano per bombola Co2

Rimuovere la griglia ed inserire la bombola

BANCO REFRIGERATO 6F 1756X693,5 DB18 SIMIL CIRMOLO

TRASFORMATORE /TRANSFORMER -

NUMERO STANDARD SERPENTINE/STANDARD NUMBER OF COILS -

SERPENTINE OPZIONALI/OPTIONAL COILS -

STRUTTURA INTERNA / INTERNAL STRUCTURE ACCIAIO 430 LUCIDO /GALVANIZED STEEL

PANNELLATURE/PANELS SKIN PLATE  CIRMOLO/  WOOD PLASTIFIED GALVANIZED STEEL

DIMENSIONI LxPxA / SIZE WxDxH BANCO/BANK (1800 x 745 x 1065) mm

DIMENSIONI IMBALLO LxPxA / PACKAGING SIZE WxDxH BANCO/BANK  (1810 x 800 x 1200) mm

PESO NETTO/ NET WEIGHT BANCO/BANK  174Kg

PESO LORDO/GROSS WEGHT BANCO/BANK  186Kg 
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DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

TIPO IMPIANTO / SYSTEM TYPE BANCO/COUNTER

COMPRESSORE/COMPRESSOR 1/4HP

CAPACITA’ FRIGORIFERA/COOLING POWER 571W

CAPACITA’ VASCA/WATER THANK CAPACITY L

ASSORBIMENTO/POWER CONSUPTION 2,3°

VOLTAGGIO E FREQUENZA/VOLTAGE AND FREQUENCY 220-240V – 50HZ

POTENZA MAX ASSORBITA/MAX POWER CONSUPTION 0,36Kw

TEMPERATURA/TEMPERATURE** ΔT 10 C°

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO /  OPERATING CONDITIONS Max 45°

CAPACITA’ EROGAZIONE CONTINUA/CAPACITY CONTINUOS SUPPLY - L/h

CAPACITA’ DI PICCO/CAPACITY PEAK - L 1°h

BANCO GHIACCIO/ICE BANK - Kg

GAS REFRIGERANTE/REFRIGERANT GAS R134A  145 (g)

SISTEMA REFRIGERANTE/REF. SYSTEM A CAPILLARE/CAPILLARY TUBE

EVAPORATORE/EVAPORATOR RAME – ALLUMINIO/COPPER - ALUMINIUM

CONDENSATORE/CONDENSER VENTILAZIONE FORZATA/FORCED VENTILATION

TERMOSTATO/THERMOSTAT TERMOSTATO ELETTRONICO/ELECTRONIC THERMOSTAT 

CLASSE CLIMATICA/CLIMATE CLASS T

SBRINAMENTO/DEFROSTING AUTOMATICO/AUTOMATIC

EVAPORAZIONE/EVAPORATION VENTILAZIONE  FORZATA/FORCED VENTILATION

EVAPORAZIONE ACQUA DI CONDENSA/EVAPORATION OF WATER CONDENSE AUTOMATICA/AUTOMATIC

TRASFORMATORE /TRANSFORMER -

NUMERO STANDARD SERPENTINE/STANDARD NUMBER OF COILS -

SERPENTINE OPZIONALI/OPTIONAL COILS -

STRUTTURA INTERNA / INTERNAL STRUCTURE ACCIAIO ZINCATO/GALVANIZED STEEL

PANNELLATURE/PANELS SKIN PLATE  GRIGIO/ GREY PLASTIFIED GALVANIZED STEEL

DIMENSIONI LxPxA / SIZE WxDxH BANCO/BANK (1430X 755X 1080) mm   MOTORE/ENGINE (287x 680x1031) mm

DIMENSIONI IMBALLO LxPxA / PACKAGING SIZE WxDxH BANCO/BANK  (1570x1200x60) mm  - MOTORE/ENGINE  (620x620x1000) mm

PESO NETTO/ NET WEIGHT BANCO/BANK  122Kg – MOTORE / ENGINE  29Kg

PESO LORDO/GROSS WEGHT BANCO/BANK  121Kg – MOTORE / ENGINE  35Kg

FUSTI 2+2
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BANCHI A FUSTO FREDDO
COOLING CABINETS
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CELLE FRIGORIFERE
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Caratteristiche:
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MINI CELLE 
FRIGORIFERE

MINI CELLE FRIGORIFERE
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Caratteristiche:
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BANCO UR BIBE R290 MOTORE VENT+RIC DB17

DATI TECNICI

TIPO IMPIANTO / SYSTEM TYPE BANCO/COUNTER

COMPRESSORE/COMPRESSOR 1/3 HP

CAPACITA’ FRIGORIFERA/COOLING POWER 572W

CAPACITA’ VASCA/WATER THANK CAPACITY 23L

POMPA RICIRCOLO/RECIRCULATION PUMP 1 VIA RICIRCOLO  7,5 MT PREVALENZA / 1 WAY RICIRCULATION  7,5 MT PREVALENCE

ASSORBIMENTO/POWER CONSUPTION 2,83A

VOLTAGGIO E FREQUENZA/VOLTAGE AND FREQUENCY 230V - 50 HZ

POTENZA MAX ASSORBITA/MAX POWER CONSUPTION 0,34Kw

TEMPERATURA/TEMPERATURE** ΔT 10 C°

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO /  OPERATING CONDITIONS Max 45°

CAPACITA’ EROGAZIONE CONTINUA/CAPACITY CONTINUOS SUPPLY - L/h

CAPACITA’ DI PICCO/CAPACITY PEAK - L 1°h

BANCO GHIACCIO/ICE BANK - Kg

GAS REFRIGERANTE/REFRIGERANT GAS R290 (150g)

SISTEMA REFRIGERANTE/REF. SYSTEM A CAPILLARE/CAPILLARY TUBE

EVAPORATORE/EVAPORATOR ACCIAIO INOX/STAINLESS STEEL

CONDENSATORE/CONDENSER VENTILAZIONE FORZATA/FORCED VENTILATION

TERMOSTATO/THERMOSTAT TERMOSTATO ELETTRONICO/ELECTRONIC THERMOSTAT 

CLASSE CLIMATICA/CLIMATE CLASS -

SBRINAMENTO/DEFROSTING -

EVAPORAZIONE/EVAPORATION -

EVAPORAZIONE ACQUA DI CONDENSA/EVAPORATION OF WATER 
CONDENSE

-

TRASFORMATORE /TRANSFORMER -
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BANCO UR BIBE R290 MOTORE VENT+RIC DB17

NUMERO STANDARD SERPENTINE/STANDARD NUMBER OF COILS -

SERPENTINE OPZIONALI/OPTIONAL COILS -

STRUTTURA INTERNA / INTERNAL STRUCTURE ACCIAIO ZINCATO/GALVANIZED STEEL

PANNELLATURE/PANELS SKIN PLATE  GRIGIO/ GREY PLASTIFIED GALVANIZED STEEL

DIMENSIONI LxPxA / SIZE WxDxH 456 X 946 X 605 mm

DIMENSIONI IMBALLO LxPxA / PACKAGING SIZE WxDxH 510 X 970 X 640 mm

PESO NETTO/ NET WEIGHT 47 Kg

PESO LORDO/GROSS WEGHT 50 Kg
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BANCO UR UMTO R290 MOTORE VENT DB18

TIPO IMPIANTO / SYSTEM TYPE BANCO/COUNTER

COMPRESSORE/COMPRESSOR 1/3 HP

CAPACITA’ FRIGORIFERA/COOLING POWER 572W

CAPACITA’ VASCA/WATER THANK CAPACITY -

ASSORBIMENTO/POWER CONSUPTION 2,6A

VOLTAGGIO E FREQUENZA/VOLTAGE AND FREQUENCY 220-240V - 50 HZ

POTENZA MAX ASSORBITA/MAX POWER CONSUPTION 0,34Kw

TEMPERATURA/TEMPERATURE** ΔT 10 C°

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO /  OPERATING CONDITIONS Max 45°

CAPACITA’ EROGAZIONE CONTINUA/CAPACITY CONTINUOS SUPPLY - L/h

CAPACITA’ DI PICCO/CAPACITY PEAK - L 1°h

BANCO GHIACCIO/ICE BANK - Kg

GAS REFRIGERANTE/REFRIGERANT GAS R290 (150g)

SISTEMA REFRIGERANTE/REF. SYSTEM A CAPILLARE/CAPILLARY TUBE

EVAPORATORE/EVAPORATOR RAME ALLUMINIO/COPPER ALUMINUM 

CONDENSATORE/CONDENSER VENTILAZIONE FORZATA/FORCED VENTILATION

TERMOSTATO/THERMOSTAT TERMOSTATO ELETTRONICO/ELECTRONIC THERMOSTAT 

CLASSE CLIMATICA/CLIMATE CLASS T

SBRINAMENTO/DEFROSTING AUTOMATICO/AUTOMATIC

EVAPORAZIONE/EVAPORATION VENTILAZIONE FORZATA / FORCED VENTILATION

EVAPORAZIONE ACQUA DI CONDENSA/EVAPORATION OF WATER 
CONDENSE

SI / YES

TRASFORMATORE /TRANSFORMER -
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BANCO UR UMTO R290 MOTORE VENT DB18

NUMERO STANDARD SERPENTINE/STANDARD NUMBER OF COILS -

SERPENTINE OPZIONALI/OPTIONAL COILS -

STRUTTURA INTERNA / INTERNAL STRUCTURE ACCIAIO ZINCATO/GALVANIZED STEEL

PANNELLATURE/PANELS SKIN PLATE  GRIGIO/ GREY PLASTIFIED GALVANIZED STEEL

DIMENSIONI LxPxA / SIZE WxDxH 455X 787X 340 mm

DIMENSIONI IMBALLO LxPxA / PACKAGING SIZE WxDxH 510 X 850 X  360 mm

PESO NETTO/ NET WEIGHT 34 Kg

PESO LORDO/GROSS WEGHT 36 Kg
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SERPENTINE/COILS
CONTROL BOARD

TERMOSTATI
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34-0000-00 Serpentine Prodotti / Product Coils

SERPENTINE PRODOTTO / PRODUCT COILS 

34000014 SERP GRECA INOX 6X5 H170 MT9 IN/OUT 1/2

34000029 SERP GRECA INOX 6X5 H210 MT10 IN/OUT 1/2

34000031 SERP GRECA INOX 6X5 H210 MT3 IN/OUT 1/2

34000013 SERP GRECA INOX 6X5 H210 MT8 IN/OUT 1/2

34000032 SERP GRECA INOX 6X5 H210 MT9 IN/OUT 1/2

34000030 SERP GRECA INOX 8X7 H210 MT4

34000028 SERP GRECA INOX 8X7 H210 MT6

34000033 SERP GRECA INOX 8X7 H250 MT9
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Cod.8000002

DESCRIZIONE: 
CONTR B.ICE/TEMP K50 A CAPILLARE

DESCRIPTION: 
CONTR B.ICE/TEMP CAPILLARY SISTEM

Cod. 80000001

DESCRIZIONE: 
CONTR B.ICE A BULBO SCATOLATO

DESCRIPTION: 
ICE BANK CONTROL WITH BOX

800000-Controlli / Control boards

Cod. 80000383

DESCRIZIONE: 
CONTR B.ICE/TEMP K50B R-290 DOPPIA TARAT.

DESCRIPTION: 
CONTR B.ICE/TEMP K50B R-290 DOUBLE SET UP 

Cod. 8000023

DESCRIZIONE: 
CONTR B.ICE/TEMP H20 DA 1 A 11 GRADI 
CAPILLARE

DESCRIPTION: 
CONTR B.ICE/TEMP H20 FROM 1 TO 11 DEGREE 
CAPILLARY 
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Cod.8000036

DESCRIZIONE: 
CONTR B.ICE/TEMP  H20K50B DA 1 A 10° GRADI 
CAPILLARE

DESCRIPTION: 
CONTR B.ICE/TEMP H20 K50B  1 TO 10° DEGREE 
CAPILLARY

Cod. 8000037

DESCRIZIONE: 
CONTR B.ICE A BULBO SCATOLATO

DESCRIPTION: 
ICE BANK CONTROL WITH BOX

800000-Controlli / Control boards

Cod. 80000021

DESCRIZIONE: 
CONTR SCHEDA CARB A FASTON TIME OUT 240

DESCRIPTION: 
CARBONATOR CONTROL BOARD WITH TIME OUT 240

Cod. 8000022

DESCRIZIONE: 
CONTR SCHEDA CARB+ICE/FASTON CON TIME OUT 
PROTECTION.

DESCRIPTION: 
CONTR BOARD CARB+ICE/FASTON WITH TIME OUT 
PROTECTION
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TESTE DI SPILLATURA
INNESTI
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59000001-079 Teste di Spillatura / Dispense Heads

Cod. 13000062

DESCRIZIONE: 
INNESTO BIRRA INTERNO S-SYSTEM MICRO MATIC

DESCRIPTION: 
KEG HEAD SANKEY S-SYSTEM MMATIC (5/8)

Cod. 13000101

DESCRIZIONE: 
NNESTO BIRRA INTERNO A-SYSTEM MICRO MATIC 
SCIVOLO

DESCRIPTION: 
KEG HEAD A-SYSTEM MICRO MATIC

Cod. 13000102

DESCRIZIONE: 
INNESTO BIRRA GUINNESS U-SYSTEM MICRO 
MATIC

DESCRIPTION: 
KEG HEAD GUINESS U-SYSTEM MICRO MATIC

Cod. 13000103

DESCRIZIONE: 
INNESTO BIRRA TRIANGOLO (G-SYSTEM) MICRO 
MATIC

DESCRIPTION: 
KEG HEAD G-SYSTEM MICRO MATIC
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Cod. 13000050

DESCRIZIONE: 
INNESTO BIRRA SCIVOLO (FLAT SYSTEM) DSI

DESCRIPTION: 
KEG HEAD FLAT SYSTEM DSI

Cod. 13000090

DESCRIZIONE: 
INNESTO BIRRA INTERNO (S-SYSTEM)+VALVOLA 
SICUREZZA 3,7 BAR DSI

DESCRIPTION: 
KEG HEAD S-SYSTEM + SAFETY VNR 3,7 BAR 

59000001-079 Teste di Spillatura / Keg-Heads

Cod. 13000054

DESCRIZIONE: 
INNESTO BIRRA KEY KEG CON VNR SICUREZZA DSI

DESCRIPTION: 
KEG HEAD KEY KEG SAFETY VNR DSI

Cod. 13000086

DESCRIZIONE: 
INNESTO BIRRA D-TYPE DSI (INT USA) CON VALVOLA SIC. 
3,7 BAR

DESCRIPTION: 
KEG HEAD D-TYPE DSI (INT USA) SAFETY VNR 3,7 BAR 
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59000001-079 Teste di Spillatura / Dispense Heads

Cod. 13000047

DESCRIZIONE: 
INNESTO ACC BIRRA SUPPORTO

DESCRIPTION: 
KEG ACC HOLDER 

Cod. 13000002

DESCRIZIONE: 
INNESTO BIRRA INTERNO 6.PIN S.MIGUEL 
UNIVERSALE MC

DESCRIPTION: 
INTERNAL BEER GRAFT 6.PIN S.MIGUEL UNIVERSAL 
MC
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Cod. 13000014

DESCRIZIONE: 
INNESTO COCA-COLA BIB ROSSO

DESCRIPTION: 
COCA-COLA BIB CONNECTOR RED

Cod. 13000031

DESCRIZIONE: 
INNESTO COCA-COLA -IN-  CON VNR 1/2

DESCRIPTION: 
COCA-COLA CONNECTOR -IN- WITH VNR 1/2

Cod. 13000017

DESCRIZIONE: 
INNESTO COCA-COLA -IN- GREY

DESCRIPTION: 
COCA-COLA CONNECTOR -IN- GREY

Cod. 13000022

DESCRIZIONE: 
INNESTO COCA-COLA -OUT- BLACK

DESCRIPTION: 
COCA-COLA BIB CONNECTOR -OUT-BLACK

Innesti / Couplings
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Cod. 13000032

DESCRIZIONE: 
INNESTO JOLLI -IN-ACC VNR 7/16 1G

DESCRIPTION: 
JOLLI CONNECTOR -IN- WITH VNR

Cod. 13000023

DESCRIZIONE: 
INNESTO JOLLY -IN- GREY

DESCRIPTION: 
JOLLI CONNECTOR -IN- GREY

Cod. 13000024

DESCRIZIONE: 
INNESTO JOLLY –OUT- BLACK

DESCRIPTION: 
JOLLI CONNECTOR –OUT- BLACK

Innesti / Couplings
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RIDUTTORI DI PRESSIONE
CONNETTORI
MANIFOLD

TUBI ALTA PRESSIONE

1 194
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59000001-120    Riduttori di pressione - Pressure Reducers

Cod. 27000180

DESCRIZIONE: 
RID MICROMATIC PRIMARIO+RUB+SFM

PRODUCT: 
REG CO2 1 WAY+VALVE +WALL MOUNT BRACKETS

Cod. 27000181

DESCRIZIONE: 
RID MICROMATIC INTERMEDIO IN/OUT 5/8+RUB 
5/8+SFM

PRODUCT: 
REG CO2 1 BODY IN/OUT 5/8 + VALVE + BRACKETS
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59000001-120    Riduttori di pressione - Pressure Reducers

Cod. 27000001

DESCRIZIONE: 
RID CO2 1 CORPO+RACC+1 DIFF 7/16 

PRODUCT: 
RED CO2 1 WAY+JOINT+1 DIFF 7/16 

Cod. 27000002

DESCRIZIONE: 
RID CO2 2 CORPI+RACC+2 DIFF 7/16

PRODUCT: 
RED CO2 2 WAYS+JOINT+2 DIFF 7/16

Cod. 27000003

DESCRIZIONE: 
RID CO2 3 CORPI+RACC+3 DIFF 7/16

PRODUCT: 
RED CO2 3 WAYS+JOINT+3 DIFF 7/16

Cod. 27000004

DESCRIZIONE: 
RID CO2 4 CORPI+RACC+4 DIFF 7/16

PRODUCT: 
RID CO2 4 WAYS+JOINT+4 DIFF 7/16
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Cod. 27000005

DESCRIZIONE: 
RID CO2 5 CORPI+RACC+5 DIFF 7/16 

PRODUCT: 
RED CO2 5 WAYS+JOINT+5 DIFF 7/16 

Cod. 27000026

DESCRIZIONE: 
RID PRIMARIO CAMBIABOMBOLE 8,5 BAR

PRODUCT: 
RED PRIMARY BOTTLE CHANGER 8,5 BAR

Cod. 27000157

DESCRIZIONE: 
PRERISCALDATORE A SECCO CO2

PRODUCT: 
HEATER CO2 

59000001-120    Riduttori di pressione - Pressure Reducers



GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             

1 198

Cod. 27000158

DESCRIZIONE: 
MISCELATORE BINARIO AZOTO CO2 CON 
FLUSSIMETRI 

PRODUCT: 
NITROGEN CO2 BINARY MIXER WITH FLOWMETERS

Cod. 27000013

DESCRIZIONE: 
RID AZOTO 1 CORPO 4,5 BAR+RB

PRODUCT: 
RED NITROGEN 1 WAY 4,5 BAR+RB

Cod. 27000020

DESCRIZIONE: 
RID AZOTO 2 CORPI 4,5 BAR+RB

PRODUCT: 
RED NITROGEN 2 WAY 4,5 BAR+RB

Cod. 27000154

DESCRIZIONE: 
VALVOLA 3 VIE 5/8

PRODUCT: 
VALVE 3 WAY 5/8

59000001-120    Riduttori di pressione - Pressure Reducers
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Cod. 27000071

DESCRIZIONE: 
PIASTRA FISS. 2/3/4/5 CORPI

PRODUCT: 
FIXING PLATES 2/3/4/5 WAY

Cod. 27000072

DESCRIZIONE: 
PIASTRA FISSAGGIO 1 CORPO

PRODUCT: 
FIXING PLATES 1 WAY

Cod. 27000074

DESCRIZIONE: 
PIASTRA FISSAGGIO 2 CORPI

PRODUCT: 
FIXING PLATES 2 WAY

Cod. 27000090

DESCRIZIONE: 
STAFFA SICUREZZA DA 4 A 34KG

PRODUCT: 
SAFETY BRACKET WITH CHAIN FROM 4 TO 34 KG

59000001-120    Riduttori di pressione - Pressure Reducers
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Diffusore 2 Vie
Manifold 2 Way

CODE QUOTE (MM)

27000060 1/4-7/16 VNR

27000068 7/16 ADJUSTABLE

Diffusore 1 Via
Manifold 1 Way

CODE QUOTE (INCH/MM)

27000055 1/4 7 MM VNR

27000056 1/4 7 MM + TAP

27000058 1/4 - 7/16 VNR

27000059 7/16 + TAP

27000057 7/16 ADJUSTABLE

Hydraulic Fitting59000001-120 Brass Manifold

Diffusore 4 Vie
Manifold 4 Way

CODE QUOTE (MM)

27000069 7/16 ADJUSTABLE
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Hydraulic Fitting27000080-Cylinder Fittings

N2 Cylinder fitting

CODE DESCRIPTION

27000085 RID ACC RACCORDO BOMBOLA N2

27000085 N2 FITTINGS FOR CYLINDERS

Co2 Cylinder fitting

CODE DESCRIPTION

27000083 RID ACC RACCORDO BOMBOLA CO2 X 
TUBO AP DB15

27000083 CO2 FITTINGS FOR CYLINDERS

Guarnizione  Bombola CO2/N2
Washer  Bottle CO2/N2

CODE QUOTE (MM)

2700003
3

RID ACC GUARNIZIONE BOMBOLA CO2/N2

2700003
3

WASHER FOR CO2 AND N2 BOTTLES

Chiavi Bombola CO2/N2
Spanner wrench  CO2/N2

CODE QUOTE (MM)

2700018
5

RID acc CHIAVE BOMBOLA CO2/N2 28-30 
POLIGONALE

2700018
5

RID acc SPANNER FOR CO2/N228- 30MM
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Tubi alta pressione - High Pressure Hoses

TUBI HP CO2 / CO2 HP HOSES 

CODICE / CODE QUOTE (MM)

27000096 21,7 FEMALE X 21,7 MALE + SAFETY SPRING

27000093 1/4 X 1/4 + SAFETY SPRING

27000092 1/4 X 21,7 + SAFETY SPRING

27000118 1/4 X 1/4 + SAFETY SPRING LENGTH 1800 MM

27000094 1/4 MALE X 21,7 FEMALE LENGTH 2500 MM

27000095 21,7 FEMALE HEXAGON 30MM X 21,7 MALE + 
SAFETY SPRING
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TUBO HP AZOTO / NITROGEN HIGH PRESSURE HOSE

CODICE / CODE QUOTE (MM)

000003216 1/4 FEMALE X 21,7 MALE + SAFETY SPRING

TUBO HP CO2 STRETTA MANUALE /CO2 HP HOSE MANUAL SCREW

CODICE / CODE QUOTE (MM)

27000097 21,7 MALE X 21,7 FEMALE MANUAL SCREW

27000091 1/4 MALE X 21,7 FEMALE MANUAL SCREW

27000098 21,7 MALE 90° X 21,7 FEMALE MANUAL SREW

High Pressure Hoses
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AGITATORI
MOTOVENTILATORI

MOTORI POMPE H2O
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59000001-084 Motori Agitatori / Agitator Motors

Cod. 15000001

DESCRIZIONE: 
MOTORE AGIT 26W ALBERO 15CM CAVO 80CM 
+PLAG MASCHIO AMP 4 POLI

DESCRIPTION: 
MOTOR 26W SHAFT 15CM CABLE 80CM +PLAG 

MALE AMP 4 POLI

Cod. 15000022

DESCRIZIONE: 
MOTORE AGIT 2780 4 PALE 230V 50 HZ SPINA 
FELLER

DESCRIPTION: 
AGITATOR MOTOR 2780 4 SHOVELS 230V 50 HZ
FELLER PLUG

Cod. 15000005

DESCRIZIONE: 
MOTORE AGIT M2AG 28W 230V 50/60 HZ

DESCRIPTION: 
AGITATOR MOTOR M2AG 28W 230V 50/60 HZ
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59000001-086 Motori Pompa H2O / Motors Pumps H2O

Cod. 16000014

DESCRIZIONE: 
MOTORE POMPA H2O 400 W

DESCRIPTION: 
MOTOR PUMP H2O 400W

Cod. 16000004

DESCRIZIONE: 
MOTORE POMPA H2O RPM 150W SOPRA BANCO

DESCRIPTION: 
MOTOR PUMP H2O RPM 150W COUNTERTOP

Cod. 16000006

DESCRIZIONE: 
MOTORE POMPA H2O RPM 200W VENT+CON 
FASTON M COLLETTO LUNGO

DESCRIPTION: 
MOTOR PUMP H2O RPM 200W VENT+CON FASTON 
M LONG COLLECTOR

Cod. 16000010

DESCRIZIONE: 
MOTORE POMPA H2O SISME 1/4HP 2A 1400GM

DESCRIPTION: 
MOTOR PUMP H2O SISME 1/4HP 2A 1400GM
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Cod. 16000011

DESCRIZIONE: 
MOTORE POMPA H2O SISME 190W 0,85A 1400GM

DESCRIPTION: 
MOTOR PUMP H2O SISME 190W 0,85A 1400GM

59000001-086 Motori Pompa H2O / Motors Pumps H2O
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59000001-093 Motoventilatori / Fan Motors

Cod. 17000036

DESCRIZIONE: 
MOTOVENT 0,07A 7W 1300 R/MIN ENERGY 
SAVING IP65

DESCRIPTION: 
FAN MOTOR 0,07A 7W 1300 R/MIN ENERGY 
SAVING IP65

Cod. 17000037

DESCRIZIONE: 
MOTOVENT 0,22A 24W 1300 R/MIN ENERGY 
SAVING IP65

DESCRIPTION: 
FAN MOTOR 0,22A 24W 1300 R/MIN ENERGY 
SAVING IP65

Cod. 17000004

DESCRIZIONE: 
MOTOVENT 10/38 WATT MULTI ATTACCO

DESCRIPTION: 
FAN MOTOR 10/38 WATT MULTI ATTACCO

Cod. 17000029

DESCRIZIONE: 
MOTOVENT 10/38WAT SU CUSCINETTI

DESCRIPTION: 
FAN MOTOR 10/38WAT ON BEARINGS 
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Cod. 17000005

DESCRIZIONE: 
MOTOVENT 10/45 WATT MULTI ATTACCO

DESCRIPTION: 
FAN MOTOR 10/45 WATT MULTI FIT

Cod. 17000008

DESCRIZIONE: 
MOTOVENT 119X119X38MM 18W 

DESCRIPTION: 
FAN MOTOR 119X119X38MM 18W 

Cod. 17000042

DESCRIZIONE: 
MOTOVENT 119X119X38MM 65WATT 24VDC 
8400GIRI 440 M3/H

DESCRIPTION: 
FAN MOTOR 119X119X38MM 65WATT 24VDC 
8400GIRI 440 M3/H

Cod. 17000045

DESCRIZIONE: 
MOTOVENT 172X151X51MM H 36WATT 2600GIRI

DESCRIPTION: 
FAN MOTOR 172X151X51MM H 36WATT 2600GIRI

59000001-093 Motoventilatori / Fan Motors
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Cod. 17000006

DESCRIZIONE: 
MOTOVENT 25/75 WATT MULTI ATTACCO CAVO 
1,40MT 

DESCRIPTION: 
FAN MOTOR 25/75 WATT MULTI FIT CABLE 1,40MT 

Cod. 17000001

DESCRIZIONE: 
MOTOVENT 5/30 WATT MULTI ATTACCO

DESCRIPTION: 
FAN MOTOR 5/30 WATT MULTI FIT
 

Cod. 17000007

DESCRIZIONE: 
MOTOVENT BAS 172 20W

DESCRIPTION: 
FAN MOTOR BAS 172 20W

Cod. 17000009

DESCRIZIONE: 
MOTOVENT EBM 5/26W 220V 

DESCRIPTION: 
FAN MOTOR EBM 5/26W 220V

59000001-093 Motoventilatori / Fan Motors
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Cod. 17000034

DESCRIZIONE: 
MOTOVENT ENERGIY SAVING W10 RPM 1300/1550

DESCRIPTION: 
FAN MOTOR ENERGIY SAVING W10 RPM 
1300/1550

Cod. 17000028

DESCRIZIONE: 
MOTOVENT TANGENZIALE VENT 180MM 30W 
CLASSE F

DESCRIPTION: 
TANGENTIAL FAN MOTOR 180MM 30W F CLASS
 

Cod. 17000048

DESCRIZIONE: 
MOTOVENT TANGENZIALE VENT 240MM 36W PER 
BANCHI

DESCRIPTION: 
TANGENTIAL FAN MOTOR 240MM 36W F CLASS 
FOR COUNTERS

59000001-093 Motoventilatori / Fan Motors
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POMPE VOLUMETRICHE
POMPE H2O

POMPE DI RICIRCOLO
POMPE SHURFLO

1 212
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59000001-091 Pompe Volumetriche / Pompe H2O

POMPE H2O OTTONE
BRASS H2O PUMPS

CODICE / CODE QUOTE (MM)

20000031 100LT BY PASS MALE 
SHAFT + CLAMP

20000030 150LT BY PASS MALE 
SHAFT + CLAMP

20000003 200LT BY PASS MALE 
SHAFT + CLAMP

20000004 300LT BY PASS MALE 
SHAFT + CLAMP

POMPE H2O INOX
INOX H2O PUMPS

CODICE / CODE QUOTE (MM)

20000001 100LT BY PASS MALE 
SHAFT + CLAMP

20000002 300LT BY PASS MALE 
SHAFT + CLAMP

Cod. 20000011

DESCRIZIONE: 
GUSCIO ANTICONDENSA

DESCRIPTION: 
ANTICONDENSATION SHELL
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59000001-093 Pompe Ricircolo / Recirculation Pumps

Cod. 21000033

DESCRIZIONE: 
POMPA RICIRC 7,5MT C&F STAFFA TTN

DESCRIPTION: 
RECIRCULATION PUMP 7,5MT C&F TTN BRACKET

Cod. 21000038

DESCRIZIONE: 
POMPA RICIRC IMMERSIONE MAXI JET 750

DESCRIPTION: 
RECIRCULATION IMMERSION PUMP MAXI JET 750

Cod. 21000031

DESCRIZIONE: 
POMPA RICIRC.7MT PESC 137MM X DUO COOLER

DESCRIPTION: 
RECIRCULATION PUMP 7MT DRAFT 137MM X DUO 
COOLER

Cod. 21000025

DESCRIZIONE: 
POMPA RICIRCOLO 3MT

DESCRIPTION: 
RECIRCULATION PUMP 3MT



GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             

1 215

Cod. 21000015

DESCRIZIONE: 
POMPA RICIRC HB/4 0,58A PREV 7MT SPINA FELLER

DESCRIPTION: 
RECYCLING PUMP HB/4 0.58A PREV 7MT FELLER 
PLUG

Cod. 21000016

DESCRIZIONE: 
POMPA RICIRC HB/5 0.53A PREV.6MT SPINA 
FELLER

DESCRIPTION: 
RECYCLING PUMP HB/5 0.53A PREV.6MT FELLER 
PLUG

Cod. 21000017

DESCRIZIONE: 
POMPA RICIRC HC 0,33A PREV. 5,5MT

DESCRIPTION: 
RECIRCULATION PUMP HC 0,33ª PREV. 5,5MT

59000001-093 Pompe Ricircolo / Recirculation Pumps
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Cod. 21000032

DESCRIZIONE: 
POMPA RICIRC TOTTON SPC43 MT 18,3

DESCRIPTION: 
RECIRCULATION PUMP TOTTON SPC43 MT 18,3

Cod. 21000030

DESCRIZIONE: 
POMPA RICIRC TOTTON SPC51 MT6

DESCRIPTION: 
RECIRCULATION PUMP TOTTON SPC51 MT6

Cod. 21000037

DESCRIZIONE: 
POMPA RICIRC. 13MT FELLER 4 OUT VENTOLA 
52MM STAFFA TTN

DESCRIPTION: 
RECIRCULATION PUMP 13MT FELLER 4 OUT FAN 
52MM BRACKET TTN

Cod. 21000001

DESCRIZIONE: 
POMPA RICIRC. 13MT FELLER STAFFA TTN

DESCRIPTION: 
RECIRCULATION PUMP 13MT FELLER BRACKET TTN

59000001-093 Pompe Ricircolo / Recirculation Pumps
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Cod. 21000004

DESCRIZIONE: 
POMPA RICIRC. 18MT FELLER STAFFA TTN

DESCRIPTION: 
RECIRCULATION PUMP 18MT FELLER BRACKET TTN

Cod. 21000005

DESCRIZIONE: 
POMPA RICIRC. 24MT FELLER STAFFA TTN

DESCRIPTION: 
RECIRCULATION PUMP 24MT FELLER BRACKET TTN

Cod. 21000006

DESCRIZIONE: 
POMPA RICIRC. 7,5MT FELLER STAFFA TTN

DESCRIPTION: 
RECIRCULATION PUMP 7,5MT FELLER BRACKET TTN

Cod. 21000027

DESCRIZIONE: 
POMPA RICIRC. 8MT FELLER 48W 2 OUT STAFFA 
TTN 

DESCRIPTION: 
RECIRCULATION PUMP 8MT FELLER 48W 2 OUT 
BRACKET TTN

59000001-093 Pompe Ricircolo / Recirculation Pumps
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Cod. 21000028  *                    

DESCRIZIONE: 
POMPA RICIRC. 8MT FELLER 48W STAFFA TTN 

DESCRIPTION: 
RECIRCULATION PUMP 8MT FELLER 48W BRACKET 
TTN

Cod. 21000009

DESCRIZIONE: 
POMPA RICIRC.8MT FELLER STAFFA PQ JG 3/8

DESCRIPTION: 
RECIRCULATION PUMP 8MT FELLER PQ JG 3/8

59000001-093 Pompe Ricircolo / Recirculation Pumps
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59000001-093 Pompe Ricircolo / Recirculation Pumps59000001-095 Pompe Shurflo / Shurflo Pumps

Cod. 20000016

DESCRIZIONE: 
POMPA H2O SHURFLO ELET. 8095951-299W

DESCRIPTION: 
POMPA H2O SHURFLO ELET. 8095951-299W

Cod. 20000018

DESCRIZIONE: 
POMPA H2O SHURFLO ELE + PRESSURE SWITCH

DESCRIPTION: 
POMPA H2O SHURFLO ELE + PRESSURE SWITCH

Cod. 20000020

DESCRIZIONE: 
POMPA H2O SHURFLO ELE BY PASS TEMPORIZZ

DESCRIPTION: 
POMPA H2O SHURFLO ELE BY PASS TEMP.

Cod. 22000029

DESCRIZIONE: 
BOX INOX 6/7 P

DESCRIPTION: 
BOX INOX 6/7 P
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Cod. 22000006

DESCRIZIONE: 
POMPA SHURFLO PNE PEM JG IN-OUT 3/8

DESCRIPTION: 
POMPA SHURFLO PNE PEM JG IN-OUT 3/8

Cod. 22000005

DESCRIZIONE: 
POMPA SHURFLO PNE PEM IN/OUT 90° INOX 7M

DESCRIPTION: 
POMPA SHURFLO PNE PEM IN/OUT 90° INOX 7M

Cod. 22000007

DESCRIZIONE: 
POMPA SHURFLO PNE POM IN/OUT 90°INOX 7MM

DESCRIPTION: 
POMPA SHURFLO PNE POM IN/OUT 90°INOX 7MM

Cod. 22000009

DESCRIZIONE: 
POMPA SHURFLO PNE POM+SIL JG IN/OUT 3/8

DESCRIPTION: 
POMPA SHURFLO PNE POM+SIL JG IN/OUT 3/8

59000001-095 Pompe Shurflo / Shurflo Pumps
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Cod. 22000051

DESCRIZIONE: 
POMPA SHURFLO PNE POM OUT 7MM INOX IN 
SYRUP 10MM IN CO2 TEE YELLOW 90Ø 7MM V

DESCRIPTION: 
POMPA SHURFLO PNE POM OUT 7MM INOX IN 
SYRUP 10MM IN CO2 TEE YELLOW 90Ø 7MM V

59000001-095 Pompe Shurflo / Shurflo Pumps

Cod. 22000008

DESCRIZIONE: 
POMPA SHURFLO PNE POM OUT 7MM INOX IN 
SYRUP 10MM IN CO2 ELBOW YELLOW 90Ø 7MM V

DESCRIPTION: 
SHURFLO PUMP PNE POM OUT 7MM INOX IN 
SYRUP 10MM IN CO2 ELBOW YELLOW 90Ø 7MM V

Cod. 22000004

DESCRIZIONE: 
POMPA SHURFLO PNE CC+SIL JG OUT JG CO2 3/8

DESCRIPTION: 
POMPA SHURFLO PNE CC+SIL JG OUT JG CO2 3/8

Cod. 22000030

DESCRIZIONE: 
SCAMBIA BIB AUTOMATICO

DESCRIPTION: 
AUTOMATIC BAG IN BOX SELECTOR
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59000001-095 Pompe Shurflo / Shurflo Pumps

Cod. 33000009-22000040

DESCRIZIONE: 
POMPA SH PNE  VACUM REGULATOR

DESCRIPTION: 
POMPA SH PNE VACUM REGULATOR

Cod. 22000033

DESCRIZIONE: 
VNR 10MM

DESCRIPTION: 
REVERSE FLOW INHIBITOR 10MM

Cod. 22000032

DESCRIZIONE: 
SILENZIATORE

DESCRIPTION: 
SILENCER

Cod. 22000017

DESCRIZIONE: 
POMPA SHURFLO PNE - NIPPLO 10MM

DESCRIPTION: 
POMPA SHURFLO PNE - NIPPLE 10MM
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Cod. 22000018

DESCRIZIONE: 
POMPA SHURFLO PNE - NIPPLO 90 Ø VNR

DESCRIPTION: 
SHURFLO PUMP PNE - NIPPLO 90 Ø VNR

59000001-095 Pompe Shurflo / Shurflo Pumps

Cod. 22000019

DESCRIZIONE: 
POMPA SHURFLO PNE - NIPPLO 90Ø 10MM

DESCRIPTION: 
SHURFLO PUMP PNE - NIPPLE 90Ø 10MM

Cod. 22000022

DESCRIZIONE: 
POMPA SHURFLO PNE - NIPPLO 90Ø 6MM

DESCRIPTION:
SHURFLO PUMP - NIPPLE 90Ø 6MM

Cod. 22000023

DESCRIZIONE: 
POMPA SHURFLO PNE - NIPPLO JG 3/8

DESCRIPTION: 
SHURFLO PUMP PNE - NIPPLE JG 3/8
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Cod. 22000026

DESCRIZIONE: 
POMPA SHURFLO PNE - TEE CO2

DESCRIPTION: 
SHURFLO PUMP PNE - TEE CO2

Cod. 22000024

DESCRIZIONE: 
POMPA SHURFLO PNE - NIPPLO JG 3/8 CO2

DESCRIPTION: 
SHURFLO PUMP PNE - NIPPLE JG 3/8 CO2

Cod. 22000020

DESCRIZIONE: 
POMPA SHURFLO PNE - NIPPLO 90Ø 10MM INOX

DESCRIPTION:
SHURFLO PUMP PNE - NIPPLE 90Ø 10MM INOX

Cod. 22000021

DESCRIZIONE: 
POMPA SHURFLO PNE - NIPPLO 90 Ø7 MM INOX

DESCRIPTION: 
SHURFLO PUMP PNE - NIPPLE 90 Ø7 MM INOX
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FOB DETECTORS
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59000001-132 Special Beer Fob Detectors

Cod. 33000004

DESCRIZIONE: 
FOB DETECTOR ECOFLOW 125ML (JG 3/8)

DESCRIPTION: 
FOB DETECTOR ECOFLOW 125ML (JG 3/8)

Cod. 33000005

DESCRIZIONE: 
FOB DETECTOR INOX SF/01 IN/OUT 3/8 QF

DESCRIPTION: 
FOB DETECTOR INOX SF/01 IN/OUT 3/8 QF

Cod. 33000010

DESCRIZIONE: 
POLMONCINO SATURAZIONE NO SPILE

DESCRIPTION:
EXPANSION BOX NO SPILE

Cod. 33000016

DESCRIZIONE: 
SB AUTO-KEG CHANGER SHORT FOB

DESCRIPTION: 
SB AUTO-KEG CHANGER SHORT FOB
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SCAFFALATURE
RACK

1 227
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Cod. 01000022

DESCRIZIONE: 
BANCO RACK BIB 695X483X1149

DESCRIPTION:
BANCO RACK BIB 695X483X1149

Cod. 1000019

DESCRIZIONE: 
BANCO RACK 530X875X1000 GRIGIO 2P 2 
RINFORZI A RIPIANO

DESCRIPTION:
COUNTER RACK 530X875X1000 GREY 2P 
REINFORCED

Cod. 01000022-901

DESCRIZIONE: 
TOP SHELVE RACK MODULE 695X482X210

DESCRIPTION:
TOP SHELVE RACK MODULE 695X482X210

Cod. 01000022-900

DESCRIZIONE: 
MEDIUM BOTTOM RACK BIB 695X482X305

DESCRIPTION:
MEDIUM BOTTOM RACK BIB 695X482X305

01-0000 Scaffalature / Rack
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Cod. 01000147-000

DESCRIZIONE: 
BANCO RACK BIB 1000X600X1000

DESCRIPTION:
BANCO RACK BIB 1000X600X1000

01-0000 Scaffalature / Rack
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FILTRI e ACCESSORI
FILTERS & ACCESSORIES
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59000001-073 Filtri / Filters

CARTUCCE DI FILTRAZIONE ACQUA / WATER FILTRATION CARTRIDGES

CODICE / CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION

11000028 FILTRO EV CART QC2 (AC)/CARTRIDGE EV QC2 (AC)

11000029 FILTRO EV CART QC4 (4C)/CARTRIDGE EV QC4 (4C) 

11000162 FILTRO EV RIC CART AC2

11000159 FILTRO EV RIC CART 4C2

11000030 FILTRO EV CART MC2 IONI ARGENTO/CARTRIDGE EV MC2 SILVER ION

11000100 FILTRO EV PRO2 MICROGUARD/CARTRIDGE EV PRO2 MICROGUARD

11000076 FILTRO EV PRO4 MICROGUARD/CARTRIDGE EV PRO4 MICROGUARD

11000103 FILTRO EV CART 2CB5/CARTRIDGE 2CB5

11000022 FILTRO EV 4CB5/CARTRIDGE EV 4CB5

11000104 FILTRO EV CART 7CB5/CARTRIDGE EV 7CB5

11000147 FILTRO EV 4SI/CARTRIDGE EV 4SI
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CARTUCCE DI FILTRAZIONE ACQUA / WATER FILTRATION CARTRIDGES

CODICE / CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION

11000148 FILTRO EV CART 7SI/CARTRIDGE EV 7SI

11000145 FILTRO EV CART 7FC/CARTRIDGE EV 7FC

11000023 FILTRO EV CART ESO6 (CALDO)/CARTRIDGE EV ESO6 (HOT)

11000024 FILTRO EV CART ESO7 (CALDO)/CARTRIDGE EV ESO6 (HOT)

11000026 FILTRO EV CART INSURICE 2000/CARTRIDGE EV INSURICE 2000

11000109 FILTRO EV CART INSURICE 4000/CARTRIDGE EV INSURICE 4000

11000020 FILTRO EV CART BH2/CARTRIDGE EV BH2

11000021 FILTRO EV CART MH2/CARTRIDGE EV MH2

11000108 FILTRO EV 4H/CARTRIDGE EV 4H

11000099 FILTRO EV CART OCS2/CARTRIDGE EV OCS2

11000120 FILTRO EV CART XC2/CARTRIDGE EV XC2

11000090 FILTRO EV CART PREFILTRO 4C-X/CARTRIDGE EV 4C-X

11000131 FILTRO EV CART 7CC BW 1 PK/CARTRIDGE EV 7CC BW 1 PK

59000001-073 Filtri / Filters
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CARTUCCE DI FILTRAZIONE ACQUA / WATER FILTRATION CARTRIDGES

CODICE / CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION

11000134 FILTRO EV CART CLARIS ULTRA 170/CARTRIDGE EV CLARIS ULTRA 170

11000135 FILTRO EV CART CLARIS ULTRA 250/CARTRIDGE EV CLARIS ULTRA 250

11000136 FILTRO EV CART CLARIS ULTRA 500/CARTRIDGE EV CLARIS ULTRA 500

11000137 FILTRO EV CART CLARIS ULTRA 1000/CARTRIDGE EV CLARIS ULTRA 1000

11000138 FILTRO EV CART CLARIS ULTRA 1500/CARTRIDGE EV CLARIS ULTRA 1500

11000139 FILTRO EV CART CLARIS ULTRA 2000/CARTRIDGE EV CLARIS ULTRA 2000

59000001-073 Filtri / Filters
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Cod. 11000095

DESCRIZIONE: 
FILTRO EV CART PER SANIFIC. H2O (2JTD)

DESCRIPTION: 
CARTRIDGE EV FOR SANITIZING H2O (2JTD)

Cod. 11000019

DESCRIZIONE: 
FILTRO EV CART PER SANIFIC. H2O (4JTD)

DESCRIPTION: 
CARTRIDGE EV FOR SANITIZING H2O (4JTD)

Cod. 11000114

DESCRIZIONE: 
FILTRO EV CART IMF 10“ (PER SERIE SRX)

DESCRIPTION: 
CARTRIDGE EV IMF 10“ (FOR SRX SERIES)

Cod. 11000025

DESCRIZIONE: 
FILTRO EV CART IMF 8“ 

DESCRIPTION: 
CARTRIDGE EV IMF 8“ 

59000001-073 Filtri / Filters
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Cod. 11000046

DESCRIZIONE: 
FILTRO EV CART PREFILTRO EC 210 1PK 20 INC

DESCRIPTION: 
CARTRIDGE EV PREFILTER EC 210 1PK 20 INC

Cod. 11000045

DESCRIZIONE: 
FILTRO EV CART PREFILTRO EC 110 1PK 10 INC

DESCRIPTION: 
CARTRIDGE EV PREFILTER EC 110 1PK 10 INC

Cod. 11000172

DESCRIZIONE: 
FILTRO TESTATA ASSEMB INOX+CONTALITRI

DESCRIPTION: 
ASSEMBLED FILTER HEAD WITH SSTEEL FITTINGS

Cod. 11000150

DESCRIZIONE: 
FILTRO EV TESTATA QC71 SINGLE HED 

DESCRIPTION: 
SINGLE FILTER HEAD QC71 SINGLE HED 

59000001-073 Filtri / Filters
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Cod. 11000128

DESCRIZIONE: 
FILTRO EV TESTATA QL1 1/4 QF

DESCRIPTION: 
SINGLE FILTER HEAD QL1 1/4 QF

Cod. 11000093

DESCRIZIONE: 
FILTRO EV TESTATA QL1 IN 3/8 OUT 3/8

DESCRIPTION: 
SINGLE FILTER HEAD QL1 IN 3/8 OUT 3/8

Cod. 11000040

DESCRIZIONE: 
FILTRO EV TESTATA QL2

DESCRIPTION: 
FILTER HEAD QL2

Cod. 11000082

DESCRIZIONE: 
FILTRO EV TESTATA QL2B

DESCRIPTION: 
FILTER HEAD QL2B

59000001-073 Filtri / Filters
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Cod. 11000041

DESCRIZIONE: 
FILTRO EV TESTATA QL3 POLY

DESCRIPTION: 
FILTER HEAD QL3 POLY

Cod. 11000119

DESCRIZIONE: 
FILTRO EV TESTATA QL3B

DESCRIPTION: 
FILTER HEAD QL3B

Cod. 11000124

DESCRIZIONE: 
FILTRO EV TESTATA DOPPIA

DESCRIPTION: 
TWIN FILTER HEAD 

Cod. 11000123

DESCRIZIONE: 
FILTRO EV TESTATA TRIPLA

DESCRIPTION: 
TRIPLE FILTER HEAD

59000001-073 Filtri / Filters
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Cod. 11000107

DESCRIZIONE: 
FILTRO EV TESTATA DOPPIA+PREFILTRO

DESCRIPTION: 
TWIN FILTER HEAD +PREFILTER

Cod. 11000141

DESCRIZIONE: 
FILTRO EV TESTATA QUADRUPLA

DESCRIPTION: 
QUAD PARALLEL FILTER HEAD

Cod. 11000106

DESCRIZIONE: 
FILTRO EV TESTATA+PREFILTRO

DESCRIPTION: 
SINGLE FILTER HEAD+PREFILTER

Cod. 11000146

DESCRIZIONE: 
FILTRO EV TESTATA TRIPLA+PREFILTRO

DESCRIPTION: 
TRIPLE FILTER HEAD+PREFILTER

59000001-073 Filtri / Filters
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Cod. 11000132

DESCRIZIONE: 
FILTRO EV TESTATA SPECIALE SERIE H

DESCRIPTION: 
SPECIAL FILTER HEAD FOR H SERIES

Cod. 11000140

DESCRIZIONE: 
FILTRO EV TESTATA 3/8  CLARIS

DESCRIPTION: 
FILTER HEAD 3/8 CLARIS

Cod. 11000143

DESCRIZIONE: 
FILTRO EV TESTATA DOPPIA+PREFILTRO

DESCRIPTION: 
TWIN FILTER HEAD+PREFILTER

Cod. 11000122

DESCRIZIONE: 
FILTRO EV E10 + PREFILTER 10" W/EC110 CON 
CARTUCCIA E CHIAVE BICCHIERE"

DESCRIPTION: 
FILTER EV E10 + PREFILTER 10” W/EC110 WITH 
CARTRIDGE AND SERVICE KEY

59000001-073 Filtri / Filters
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Cod. 11000142

DESCRIZIONE: 
FILTRO EV WATER KIT TEST DI DUREZZA CLARIS

DESCRIPTION: 
HARDNESS WATER KIT TEST

Cod. 11000144

DESCRIZIONE: 
FILTRO EV TAPPO TESTATA BY PASS

DESCRIPTION: 
FILTER EV PLUG FOR HEAD BY PASS

Cod. 47000078

DESCRIZIONE: 
IDR WATER BLOCK IN 3/4F OUT 3/4M

DESCRIPTION: 
IDR WATER BLOCK IN 3/4F OUT 3/4M

59000001-073 Filtri / Filters

Cod. 11000057

DESCRIZIONE: 
WATER LITER COUNTER 3/4 IN  OUT 3/8” MALE

DESCRIPTION: 
CONTALITRI 3/4 IN OUT 3/8 MALE
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Cod. 11000063

DESCRIZIONE: 
FILTRO ACC RID H20 MANOMETRO  RADIALE

DESCRIPTION: 
FILTER H20 MANOMETER RADIAL

59000001-073 Filtri / Filters

Cod. 11000061

DESCRIZIONE: 
FILTRO ACC RID H20 MANOMETRO  RETRO (0-6BAR)

DESCRIPTION: 
FILTER H20 MANOMETER REAR MOUNTING (0-6BAR)

Cod. 11000063

DESCRIZIONE: 
FILTRO ACC RID H20 MANOMETRO  RETRO (0-
106BAR)

DESCRIPTION: 
FILTER H20 MANOMETER REAR MOUNTING (0-10BAR)
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Cod. 11000121

DESCRIZIONE: 
FILTRO ACC RID H20 IN/OUT 3/8

DESCRIPTION: 
FILTER ACC REGULATOR H20 IN/OUT 3/8

Cod. 11000064

DESCRIZIONE: 
FILTRO ACC RID H20 IN/OUT 3/8F 1ATT 1/4V

DESCRIPTION: 
FILTRO ACC REGULATOR H20 IN/OUT 3/8F 1ATT 
1/4V

59000001-073 Filtri / Filters

Cod. 11000065

DESCRIZIONE: 
FILTRO ACC RID H20 IN/OUT 1/2F 1ATT 1/4V

DESCRIPTION: 
FILTER H20 REGULATOR IN/OUT 1/2F + 1 V 1/4” 

Cod. 11000066

DESCRIZIONE: 
FILTRO ACC REGULATOR IN/OUT 3/8, 3 
CONNECTION 1/4»

DESCRIPTION: 
FILTER H20 REGULATOR IN/OUT 3/8, 3 
CONNECTION 1/4”
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59000001-073 Filtri / Filters

Cod. 11000070

DESCRIZIONE: 
FILTRO ACC VNR YORK 3/8 OTTONE

DESCRIPTION: 
FILTER ACC VNR YORK 3/8 BRASS

Cod. 11000151

DESCRIZIONE: 
FILTRO ACC RID H20 MAN 0-25BAR 63 (RETRO)

DESCRIPTION: 
FILTRO ACC RID H20 MAN 0-25BAR 63 (REAR) 

Cod.11000067

DESCRIZIONE: 
FILTRO ACC RUBINETTO DI SERVIZIO

DESCRIPTION: 
FILTER ACC SERVICE TAP

Cod.1100005X

CODE QUOTE (MM)

11000051 NIPPLE 10MM

11000052 NIPPLE   7MM
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CARBONATORI
COMPRESSORI

1 244



GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             

1 245

Cod. 03000038

DESCRIZIONE: 
CARBONATORE A CALDO 300 LT/H 

DESCRIPTION:
AMBIENT CARBONATOR 300 LT/H

Cod. 3000003

DESCRIZIONE: 
CARBONATORE A CALDO TURBO 400 LT/H 
VOLUME SATURATORE 5,4 LT

DESCRIPTION:
AMBIENT CARBONATOR TURBO 400 LT/H 
SATURAT. VOLUME 5,4 LT

59000001-62 Carbonatori / Carbonators

Raccordi per carbonatore
Fittings for carbonator

DESCRIZIONE: 
24000015-INOX  DADO 5/8 INOX X NIPPLO 10MM 
UNF
24000040 NIPPLO 10MM (5/8) INOX 18UNF
24000030 GUARNIZIONE CONICA 5/8 NERA

DESCRIPTION:
24000015 NUT 5/8 SSTEEL FOR 10FITTING UNF
24000040 NIPPLE 10MM SSTEEL 5/8 NUT UNF 
24000030 WASHER 5/8 BLACK
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59000001-067 Compressori / Air Compressors

Cod. 10000097

DESCRIZIONE: 
FAST FOOD AIR COMP COMPACT AT 45LT/MIN 0,40 
KW 1.400 RPM MONOCILINDRICO

DESCRIPTION: 
FAST FOOD AIR COMP COMPACT AT 45LT/MIN 0,40 
KW 1.400 RPM SINGLE CYLINDER

Cod. 10000100

DESCRIZIONE: 
FAST FOOD AIR COMP COMPACT AT 90LT/MIN 0,70 
KW 1.400 RPM BICILINDRICO 

DESCRIPTION: 
FAST FOOD AIR COMP COMPACT AT 90LT/MIN 0,70 
KW 1.400 RPM TWIN CYLINDER 

Cod. 10000089

DESCRIZIONE: 
FAST FOOD AIR COMP A SECCO MINI 12L/MIN 

0,11KW 2550RPM

DESCRIPTION: 
FAST FOOD AIR COMP COMPACT AT 45LT/MIN 0,40 
KW 1.400 RPM SINGLE CYLINDER
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59000001-089 Pitoni /Pythons

PITONI / PYTHONS

CODICE / CODE QUOTE (MM)

18000001 PITONE 2+2 13MM 6,7X9,5+9,5X12,7

18000079 PITONE 2(6,7X9,5)+4(9,5X12,7) + A 13MM

18000084 PITONE 2-6,7X9,5-MDP+2-9,5X12, 7 EVA 13MM

18000002 PITONE 3+2+1C 2F1,5MM IS 13MM

18000109 PITONE 4(4,5X8)+2 (9,5X12,7) IS 13MM

18000071 PITONE 4 (5,4X8)+2 (9,5X12,7) IS 13MM

18000073 PITONE 4(5,4X8)+4(6,7X9,5)+2(9,5X12,7) IS13MM

18000078 PITONE 6(5,4X8)+2(9,5X12,7) IS13MM

18000003 PITONE 4(6,7X9,5)+2(6,7X9,5)+2(9,5X12,7) IS13MM

18000098 PITONE 6  (9,5X12,7) IS A13MM

18000072 PITONE 8(5,4X8)+2(9,5X12,7) IS13MM

18000078 PITONE 6 (5,4X8)+2(9,5X12,7) IS13MM



GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             

1 249

PITONI / PYTHONS

CODICE / CODE QUOTE (MM)

18000005 PITONE 6+2 6,7X9,5+9,5X12,7 13MM

18000006 PITONE 6+3+2C 4F1,5 15MM

18000007 PITONE 8+2 6,7x9,5+9,7x12,7 13MM

18000105 PITONE 8+2 6,7X9,5+9,5X12,7 19MM  

18000008 PITONE 8+2+1C 6F1,5 13MM

18000067 PITONE 8+2+1C3X1,5+1C4X1+1C4X0,5 A13MM

18000008 PITONE 8+2+1C 6F1,5 13MM

18000009 PITONE 8+3+2C 4F1,5 15MM

18000010 PITONE 8+4+2C 4F1,5 15MM

18000099 PITONE 10 (9,5X12,7) IS A13MM

18000077 PITONE 10(3/8)+4(5,4X8)+2(5/16)+2(1/2) +1C 3X1MM IS 
13MM

18000088 PITONE 10+4 1C(3FX1,5)1C(4FX1)1C(4FX0,5) IS 19MM

59000001-089 Pitoni /Pythons
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PITONI / PYTHONS

CODICE / CODE QUOTE (MM)

18000076 PITONE 10+4+2C(4X1)+C(2X1)+A19MM

18000004 PITONE 12(6,7X9,5)+4(9,5X12,7)+1C(4X1)+A15MM

18000012 PITONE 10(6,7X9,5)+4(9,5X12,7)+1C(4X1)+A15MM

18000004 PITONE 12+4+1C(4X1)+A15MM

18000083 PITONE 12T3/8+4T5,4X8+1T5/16+2T1/2+1C4X 0,5 IS13MM

18000014 PITONE 13 TUBI 375 MDP2CAVI A 4 FILI 1,5 19MM

59000001-089 Pitoni /Pythons
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PITONE SPECIALE / SPECIAL PYTHON

CODICE / CODE QUOTE (MM)

18000053 PITONE 5+9+2+2C 6,7X9,5.9,5X12,7.127X175 MCD

18000054 PITONE 1+2+2+2C 3F 1,5MM 6,7X9,5 9,5X12 12,7X17,4 
25MM

18000106 PITONE 6+2l+2+1C3X1,5+1C4X1+1C4X0,5 A13MM TUBI 
LUPULUS GIALLO E ARNCIONE

18000058 PITONE 8+2+2+1 2C 9,5X12,7 9,5X12,7 12, X17,4 6,7X9,5 
3F1,5 4F1,5 19MM+FILM PVC

59000001-089 Pitoni /Pythons
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FASCIA FISS MURO PITONE
WALL CLAMP FOR PYTHON

CODICE / CODE QUOTE (MM)

18000015 FASCIA FISS 45-55MM

18000016 FASCIA FISS 55-70MM

18000017 FASCIA FISS

NASTRO ATERMICO
ATHERMIC TAPE

CODICE / CODE QUOTE (MT)

18000030 3X50X5     MT

18000029 3X50X10   MT

18000102 3X50X15   MT

18000028 3X100X15 MT

59000001-089 Pitoni /Pythons
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TUBO ISOLANTE
INSULATING TUBE

CODICE / CODE QUOTE (MM)

18000031 THICKNESS 6 Ø 6

18000032 THICKNESS 6 Ø 8

18000033 THICKNESS 6 Ø 10

18000034 THICKNESS 6 Ø 12

18000035 THICKNESS 6 Ø 15

18000036 THICKNESS 6 Ø 22

18000037 THICKNESS 6 Ø 25

18000038 THICKNESS 6 Ø 28

TUBO ISOLANTE
INSULATING TUBE

CODICE / CODE QUOTE (MM)

18000100 THICKNESS 13 Ø 10

18000075 THICKNESS 13 Ø 22

18000048 THICKNESS 13 Ø 28

18000049 THICKNESS 13 Ø 35

18000050 THICKNESS 13 Ø 48

18000051 THICKNESS 19 Ø 35

18000052 THICKNESS 19 Ø 42

59000001-089 Pitoni /Pythons
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TUBO ISOLANTE ANTISTRAPPO
INSULATING TUBE RIPSTOP

CODICE / CODE QUOTE (MM)

18000018 THICKNESS 6 Ø 10

18000082 THICKNESS 6 Ø 12

18000021 THICKNESS 6 Ø 14

18000081 THICKNESS 6 Ø 18

18000022 THICKNESS 6 Ø 34

TUBO ISOLANTE
INSULATING TUBE

CODICE / CODE QUOTE (MM)

18000039 THICKNESS 9 Ø 6

18000040 THICKNESS 9 Ø 8

18000041 THICKNESS 9 Ø 10

18000042 THICKNESS 9 Ø 14

18000043 THICKNESS 9 Ø 22

18000044 THICKNESS 9 Ø 27

18000045 THICKNESS 9 Ø 35

18000046 THICKNESS 9 Ø 42

18000047 THICKNESS 9 Ø 48

59000001-089 Pitoni /Pythons
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59000001-133 Tubi / Tubes

TUBI MDP / MDP TUBES

CODICE / CODE QUOTE (MM)

36000007 TUBE 265 RIGID MDP 6,7X9,5

36000068 TUBE 265 RIGID MDP 6,7X9,5 YELLOW

36000008 TUBE 265 RIGID MDP 6,7X9,5 ORANGE STRIPED

36000009 TUBE 265 RIGID MDP 6,7X9,5 BLUE STRIPED

36000010 TUBE 265 RIGID MDP 6,7X9,5 YELLOW STRIPED

36000011 TUBE 265 RIGID MDP 6,7X9,5 GREY STRIPED

36000012 TUBE 265 RIGID MDP 6,7X9,5 BLACK STRIPED

36000013 TUBE 265 RIGID MDP 6,7X9,5 PINK STRIPED

36000014 TUBE 265 RIGID MDP 6,7X9,5 RED STRIPED

36000015 TUBE 265 RIGID MDP 6,7X9,5 GREEN STRIPED

36000016 TUBE 265 RIGID MDP 6,7X9,5 VIOLET STRIPED

36000017 TUBE 265 RIGID MDP 6,7X9,5 RED

36000018 TUBE 375 RIGID MDP 9,5X12,7 BLUE

36000019 TUBE 375 RIGID MDP 9,5X12,7 NATURAL
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59000001-133 Tubi / Tubes

TUBI MDP / MDP TUBES

CODICE / CODE QUOTE (MM)

36000020 TUBE 4X5 RIGIDO MDP (3/16JG) NATURAL

36000003 TUBE 156 RGIDO MDP 4X8 

36000021 TUBE 4X6 RIGIDO MDP NATURAL

36000009 TUBE 265 RIGID MDP 6,7X9,5 RIG BLU/AZU

36000022 TUBO 265 RIGIDO MDP 6,7X9,5 GRIGIO CON SCRITTE ONLY 
FOR CO2

36000080 TUBO 265 RIGIDO MDP 6,7X9,5 GRIGIO CON SCRITTE ONLY 
FOR N2
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TUBI LUPULUS  / LUPULUS TUBES

CODICE / CODE QUOTE (MM)

36000001 TUBE 156 LUPULUS 4X8 NATURAL

36000327 TUBO LUPULUS 4,4X8 NATURAL

36000054 TUBO LUPULUS 4,8X8 NATURAL

36000053 TUBO LUPULUS 5,4X8 NATURAL

36000006 TUBE 265 LUPULUS 6,7X9,5 NATURAL

36000042 TUBE 265 LUPULUS 6,7X9,5 ORANGE STRIPED

36000049 TUBE 265 LUPULUS 6,7X9,5 LIGHT BLUE STRIPED

36000043 TUBE 265 LUPULUS 6,7X9,5 BLUE STRIPED

36000041 TUBE 265 LUPULUS 6,7X9,5 YELLOW STRIPED

36000045 TUBE 265 LUPULUS 6,7X9,5 GREY STRIPPED

36000050 TUBE 265 LUPULUS 6,7X9,5 BLACK STRIPPED

36000051 TUBE 265 LUPULUS 6,7X9,5 PINK STRIPPED

36000046 TUBE 265 LUPULUS 6,7X9,5 RED STRIPPED

36000047 TUBE 265 LUPULUS 6,7X9,5 GREEN STRIPPED

36000048 TUBE 265 LUPULUS 6,7X9,5 VIOLET STRIPPED

36000040 TUBE 265 LUPULUS II 6,7X12,7 NATURAL

59000001-133 Tubi / Tubes
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TUBO EVA / EVA TUBE

CODICE / CODE QUOTE (MM)

36000002 TUBE 156 MORBIDO 4X8

36000004 TUBO 265 MORBIDO 6,7X12,7 MATASSA DA 50MT

59000001-133 Tubi / Tubes

Cod. 36000025

DESCRIZIONE: 
TUBO CRISTAL 10X14

DESCRIPTION: 
TUBE CRISTAL 10X14

Cod. 049161

DESCRIZIONE: 
TUBO BIB 10X16 

DESCRIPTION: 
TUBE FOR BIB 10X16
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59000001-133 Tubi / Tubes

TUBO CORAZZATO NYLON / REINFORCED NYLON TUBE

CODICE / CODE QUOTE (MM)

36000038 TUBO CORAZZATO NYLON 4X10

36000024 TUBO CORAZZATO NYLON 9,5X15,1

36000023 TUBO CORAZZATO NYLON 7X12

TUBO BREWFLEX 5X9 (EVA+MDP) / BREWFLEX 5X9 (EVA+MDP) TUBE

CODICE / CODE QUOTE (MM)

36000060 TUBO BREWFLEX 5X9 (EVA+MDP)

36000061 TUBO BREWFLEX 6,7X12,7 (EVA+MDP)
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TUBO INOX / TUBE STAINLEES STEEL AISI 316L

36000029 TUBO INOX AISI 316L 7,5X0,5MM

36000030 TUBO INOX AISI 316L 7X6X05MM

36000031 TUBO INOX AISI 316L 8X7X05MM

36000032 TUBO INOX AISI 316L 9,52X8,52X05MM

59000001-133 Tubi / Tubes

Nota: venduto in matasse da  100 metri lineari
Note: sold in coils of approx 100 linear meters
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TUBO RICIRCOLO/ RECIRCULATION TUBE

CODICE / CODE QUOTE (MM)

6000058 TUBO RICIRCOLO 6,7X9,5 2000MM 

6000059 TUBO RICIRCOLO 6,7X9,5 800MM

6000060 TUBO RICIRCOLO 9,5X12,7 2000MM

06000139 TUBO RICIRCOLO 5,4X8 800MM

06000234 TUBO RICIRCOLO 5,4X8 1400MM

06000240 TUBO RICIRCOLO 6,7X9,5 2500MM

06000419 TUBO RICIRCOLO 5,4X8 3000MM

59000001-133 Tubi / Tubes
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TUBO PRODOTTO / PRODUCT TUBE

CODICE / CODE QUOTE (MM)

06000188 TUBO PRODOTTO 5/8 5,4X8 1400MM

06000189 TUBO PRODOTTO 5/8 4X8 1400MM

06000239 TUBO PRODOTTO 5/8 6,7X9,5 1000MM DRITTO

06000320 TUBO PRODOTTO 5/8 4X8

06000423 TUBO PRODOTTO 1/2 NO CODOLO

06000434 TUBO PRODOTTO 5/8 4,4X8 1400MM

06000458 TUBO PRODOTTO 5/8 5,4X8 5000MM LUPULUS

6000056 TUBO PRODOTTO 1/2 6,7X9,5 90° NO CODULO 1400MM

6000057 TUBO PRODOTTO 5/8 6,7X9,5 1400MM

59000001-133 Tubi / Tubes
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FASCETTE
CLAMPS
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Fascetta-Clamp

CODE QUOTE (MM)

09000030 07,0 / 5,5   MM

9000001 08,5 / 7,0   MM

9000002 08,7 / 7,0   MM

9000003 09,0 / 7,3   MM

9000004 10,0 / 8,3   MM

9000005 10,5 / 8,8   MM

9000006 10,9 / 9,2   MM

9000007 11,3 / 9,6   MM

9000008 11,8 / 10,1 MM

9000009 12,3 / 9,8   MM

9000010 12,8 / 10,3 MM

9000011 13,3 / 10,8 MM

9000012 13,8 / 11,3 MM

9000013 14,0 / 11,5 MM

9000014 14,5 / 12,0 MM

9000015 15,7 / 13,2 MM

59000001-072 Fascette / Clamps

Fascetta-Clamp

CODE QUOTE (MM)

9000016 16,2 / 13,7 MM

9000017 17,0 / 14,5 MM

9000018 18,5 / 15,3 MM

09000029 19,2 / 16,0 MM

9000019 19,8 / 16,6 MM

9000020 21,0 / 17,8 MM

9000021 22,6 / 19,4 MM

Pinza – Plier 

CODE DESCRIPTION

44000046 PINZA PER FASCETTE
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Fascetta-Clamp Unex

CODE QUOTE (MM)

9000025 12,6 / 17 MM

9000026 14,0 / 19 MM

9000027 15,5 / 21 MM

9000022 7,4 / 10   MM

9000023 9,6 / 12   MM

9000024 9,6 / 14   MM

9000028 15,5 / 21 MM

Fascetta-Cable Tie

CODE QUOTE (MM)

45000020 140 X 2,4 MM

45000021 200 X 2.6 MM

45000022 360 X 3,4 MM

59000001-072 Fascette / Clamps
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INNESTI RAPIDI / QUICK FITTINGS
(JOHM GUEST)

1 267
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59000001-098 Innesti Rapidi / Quick Fittings

Tabella di Conversione - Conversion chart 

Misura in pollici  
Inch Size

Corrispondente metrico  
metric equivalent 

1/2’’ 12,70mm

1/4’’ 6,35mm

1/8’’ 3,18mm

3/16’’ 4,76mm

3/8’’ 9,53mm

5/16’’ 7,94mm

5/32’’ 3,97mm

1 POLLICE = 25,4MM

TOLLERANZA = ± 0,004’’ o ± 0,1mm
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Tubo-Tubo Y
Tube-Tube Y

CODE QUOTE (INCH)

23000001 1/2"

23000003 1/2 X 1/2 X 3/8"

23000006 3/8"

23000009 3/8 X 5/16 X 5/16"

23000010 5/16"

23001164 3/8+3/8+3/8"

Croce
Equal Cross  

CODE QUOTE (INCH)

23000076 3/8

23001189 5/16

Curva tubo
Flow Bend Tube

CODE QUOTE (INCH)

23000078 3/8

23000080 5/16

59000001-098 Innesti Rapidi / Quick Fittings

Tabella di Conversione
Conversion chart 

INCHES MM

1/2 12,70

1/4 6,35

1/8 3,18

3/16 4,76

3/8 9,53

5/16 7,94

5/32 3,97
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Filetto-Codolo
Thread-Stem  

CODE QUOTE (INCH))

23000026 1/2 X 1/2 NPTF

23001179 1/2 X 1/4 BSPT

23000028 1/2 X 3/8 BSPT

23000030 1/2 X 3/8 NPTF

23000032 3/8 X 1/2 BSW

23001160 3/8 X 1/4 BSP

23000034 3/8 X 1/4 NPTF

23000036 3/8 X 3/8 BSP

23000038 3/8 X 3/8 BSPT

23000040 3/8 X 3/8 NPTF

23000042 3/8 X 9/16 BSW

23000044 5/16 X 1/4 BSP

23000045 5/16 X 3/8 BSPT

23000047 5/16 X 9/16 BSW

Codolo-P.Gomma 90°
Stem-Hose 90°

CODE QUOTE (INCH)

23001141 1/4 X 1/4

23000070 3/8 X 1/4

23000072 3/8 X 5/16

23000074 5/16 X 1/4

23001143 5/16 X 5/16

Codolo-P.Gomma
Stem-Hose

CODE QUOTE (INCH)

23000049 1/2 X 1/2

23000051 1/2 X 3/8

23000069 1/4 X 1/4

23000053 1/4 X 3/16

23000055 1/4 X 5/16

23001006 15MM X 1/2

23000056 3/8 X 1/2

23000058 3/8 X 1/4

23000060 3/8 X 3/8

23000062 3/8 X 5/16

23000064 5/16 X 1/4

23001138 5/16 X 3/16

23000066 5/16 X 3/8

23000068 5/16 X 5/16

Tabella di Conversione
Conversion chart 

INCHES MM

1/2 12,70

1/4 6,35

1/8 3,18

3/16 4,76

3/8 9,53

5/16 7,94

5/32 3,97

59000001-098 Innesti Rapidi / Quick Fittings
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Tappo
Plug  

CODE QUOTE (INCH)

23000118 1/2

23000118 1/4

23000122 3/8

23001142 5/16

Tubo-Codolo
Tube-Stem

CODE QUOTE (INCH)

23001139 1/4 X 1/4 

23000143 1/2 X 3/8

23001184 1/2 X 3/8

23000144 1/4 X 3/8

23000146 1/4 X 5/16

23000148 3/16 X 3/8

23000150 3/8 X 1/2

23000153 3/8 X 5/16

23000155 5/16 X 1/2

23000157 5/16 X 3/16

23000158 5/16 X 3/8

Tee
Tee

CODE QUOTE (INCH)

23000126 1/2

23000129 1/4

23000129 3/16

23000133 3/8

23000135 3/8 X 1/2 X 1/2

23000136 5/16

Tabella di Conversione
Conversion chart 

INCHES MM

1/2 12,70

1/4 6,35

1/8 3,18

3/16 4,76

3/8 9,53

5/16 7,94

5/32 3,97

59000001-098 Innesti Rapidi / Quick Fittings
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Tubo-Codolo 90°
Tube-Stem 90°  

CODE QUOTE (INCH)

23000160 1/2 X 1/2

23000162 1/4 X 1/4

23001148 3/16 X 3/16

23000164 3/16 X 3/8

23000166 3/8 X 3/8

23000168 5/16 X 3/8

23000170 5/16 X 5/16

Tubo-Filetto BSP/T
Tube-Thread BSP/T

CODE QUOTE (INCH)

23000173 1/2 X 1/2   BSPT

23000177 1/2 X 3/8   BSPT

23000193 3/8 X 1/4   BSPT

23000204 3/8 X 3/8   BSPT  T.LAV

23000183 1/4 X 1/4   BSP

23000185 3/16 X 1/4 BSP

23001186 3/8 X 1/8   BSP 

23000191 3/8 X 1/4   BSP+OR

23000197 3/8  X 1/4  MFL

Tubo-Filetto NPTF
Tube-Thread NPTF

CODE QUOTE (INCH)

23000175 1/2 X 1/2  NPTF

23000179 1/2 X 3X8  NPTF

23000187 3/8 X 1/2   NPTF

23000199 3/8 X 1/4   NPTF

23000201 3/8 X 1/8   NPTF

23000206 3/8 X 3/8   NPTF

23000219 5/16 X 1/4 NPTF

23001150 5/16 X 3/8 NPTF

Tabella di Conversione
Conversion chart 

INCHES MM

1/2 12,70

1/4 6,35

1/8 3,18

3/16 4,76

3/8 9,53

5/16 7,94

5/32 3,97

59000001-098 Innesti Rapidi / Quick Fittings
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Tubo-Filetto M 90°
Tube-Thread M 90°  

CODE QUOTE (INCH)

23000228 1/4 X 1/8 NPTF

23000229 3/8 X 1/4 NPTF

23000230 3/8 X 3/8 NPTF

Tubo-Filetto F 
Tube-Thread F

CODE QUOTE (INCH)

23001161 1/2 X 1/2   BSP

23000181 1/2 X 3/8   BSP 

23000233 1/2 X 5/8   BSP FLAT INT

23000172 1/2 X 5/8   BSP+OR

23000234 3/8 X 1/2   BSP THREAD

23000236 3/8 X 1/2   BSP+OR

23000212 3/8 X 5/8   BSP+THREAD

23000244 5/16 X 1/2 BSP

23000240 3/8 X 1/4   NPTF

23000242 3/8 X 7/16 UNF

23000249 5/16 X 7/16 UNF

23000210 3/8 X 5/8-18 UNF

23000238 3/8 X 1/2 UNS (CC)

23000231 1/2 X 1/2 UN   (CC)

23000246 5/16X1/4 FFL (JOLLY)

23000195 3/8 X 1/4 MFL JOLLY

23000203 3/8 X 3/4 GAS

Tubo-Tubo
Tube-Tube

CODE QUOTE (INCH)

23000277 1/2 X 1/2

23000279 1/2 X 3/8

23000281 1/2 X 5/16

23000283 1/4 X 1/4

23000285 15MM X 1/2

23000286 3/16 X 3/16

23000288 3/16 X 5/16

23001137 3/16 X 5/16

23000289 3/8 X 1/4

23000291 3/8 X 3/16

23000293 3/8 X 3/8

23000295 3/8 X 5/16

23000297 5/16 X 1/4

23000299 5/16 X 5/16

23000301 5/16 X 5/32

Tabella di Conversione
Conversion chart 

INCHES MM

1/2 12,70

1/4 6,35

1/8 3,18

3/16 4,76

3/8 9,53

5/16 7,94

5/32 3,97

59000001-098 Innesti Rapidi / Quick Fittings
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Tubo-Tubo 180°
Tube-Tube 180°  

CODE QUOTE (INCH)

23000251 1/2 X 1/2

23000253 3/8 X 3/8

Tubo-Tubo 90° 
Tube-Tube 90°

CODE QUOTE (INCH)

23000255 1/2 X 1/2

23000257 1/2 X 3/8

23000259 1/2 X 5/16

23000261 1/4 X 1/4

23001146 3/16 X 3/16

23000263 3/8 X 1/4

23000265 3/8 X 3/16

23000267 3/8 X 3/8

23000269 3/8 X 5/16

23000271 5/16 X 1/4

23000273 5/16 X 3/16

23000275 5/16 X 5/16

Tubo-Tubo Passa Parete
Tube-Bulkhead

CODE QUOTE (INCH)

23000305 1/2 X 1/2

23000307 1/4 X 1/4

23000309 3/8 X 3/8

23000303 5/16 X 5/16

Tabella di Conversione
Conversion chart 

INCHES MM

1/2 12,70

1/4 6,35

1/8 3,18

3/16 4,76

3/8 9,53

5/16 7,94

5/32 3,97

59000001-098 Innesti Rapidi / Quick Fittings
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Superseal-Tubo 90°
Superseal-Tube 90°

CODE QUOTE (INCH)

23000107 3/8 X 3/8

23000109 3/8 X 5/16

23000112 5/16 X 3/8

23000113 5/16 X 5/16

23000115 5/16 X 3/8

23000116 5/16 X 5/16

Superseal-Filetto
Superseal-Thread

CODE QUOTE (INCH)

23000092 5/16 X 1/4 BSP

Superseal-Tubo
Superseal-Tube

CODE QUOTE (INCH)

23000099 3/8 X 3/8

23000101 3/8 X 5/16

23000103 5/16 X 3/8

23000105 5/16 X 5/16

Tabella di Conversione
Conversion chart 

INCHES MM

1/2 12,70

1/4 6,35

1/8 3,18

3/16 4,76

3/8 9,53

5/16 7,94

5/32 3,97

59000001-098 Innesti Rapidi / Quick Fittings
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Vnr Tubo-Tubo
Vnr Tube-Tube 

CODE QUOTE (INCH)

23001171 VNR 1/2

23000324 VNR 3/8

Qick Fitting  
Tipe 3 Out

CODE QUOTE (INCH)

23000004 1/2 X 3/8 X 3/8 X 3/8"

Valvola Sfera
Shut off ball Valve

CODE QUOTE (INCH)

23001187 TUBE-TUBE 5/16

23000318 TUBE-TUBE 3/8

23000316 TUBE-TUBE 1/2

23001182 TUBE-THREAD 3/8 X 3/8 NPT

23000314 TUBE 1/4X1/4 NPTF MALE

23001167 TUBE 3/8X3/8 TM NPTF

23000311 FEMALE 90° 1/4X1/4 N

23000091 BRACKET 

23000320 TUBE-TUBE 3/8 WITH 
BRACKET

Tabella di Conversione
Conversion chart 

INCHES MM

1/2 12,70

1/4 6,35

1/8 3,18

3/16 4,76

3/8 9,53

5/16 7,94

5/32 3,97

59000001-098 Innesti Rapidi / Quick Fittings



GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             

1 277

Cod. 23001130

DESCRIZIONE:
VALVOLA DI NON RITORNO DOPPIA 15MM

PRODUCT: 
DOUBLE NON-RETURN VALVE 15MM

Cod. 23001130

DESCRIZIONE:
VALVOLA SFERA TUBO-TUBO 15MM ON/OFF

PRODUCT: 
SHUT OFF BALL VALVE TUBE-TUBE 15MM ON/OF

Tabella di Conversione
Conversion chart 

INCHES MM

1/2 12,70

1/4 6,35

1/8 3,18

3/16 4,76

3/8 9,53

5/16 7,94

5/32 3,97

59000001-098 Innesti Rapidi / Quick Fittingsssssssss
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Codolo-Filetto
Stem-Thread

CODE QUOTE (MM)

23001025 10MM X 1/4 B

23001027 15MM X 1/2 B

23001029 4MM X 1/4 BP

23001008 6MM X 1/4 BSP

23001012 6MM X 1/8 BSP

23001013 6MM X 1/8 BSPT

23001015 8MM X 1/4 BSP

23001017 8MM X 1/4 BSPT

23001021 8MM X 1/8 B

23001019 8MM X 1/8 BSP

23001023 8MM X 3/8 B

Codolo-P.Gomma
Stem-Hose

CODE QUOTE (MM)

23001030 8 X 6MM

Tubo-Codolo
Stem-Tube

CODE QUOTE (MM)

23001155 10 X 6MM

23001145 10 X 8 MM

23001159 10 X12 MM

23001174 6 X 8 MM

23001048 8 X12 MM

Tabella di Conversione
Conversion chart 

INCHES MM

1/2 12,70

1/4 6,35

1/8 3,18

3/16 4,76

3/8 9,53

5/16 7,94

5/32 3,97

59000001-098 Innesti Rapidi / Quick Fittings
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Tee
Tee 

CODE QUOTE (MM)

23001039 TEE TUBO 6MM

23001041 TEE TUBO 8MM

23001043 TEE TUBO 10MM

23001045 TEE TUBO 12MM

23001046 TEE TUBO 15MM

Tubo Codolo
Tube-Stem

CODE QUOTE (MM)

23001049 90° 4 X 4MM

23001050 90° 6 X 6MM

23001052 90° 8 X 8MM

23001056 90° 15 X 15MM

Tubo-Filetto F
Tube-Thread F

CODE QUOTE (MM)

23001135 6 MMX1/4 BSP

23001084 8 MM X 1/4 BSP

23001190 12 MM X 3/4 BSP

Tabella di Conversione
Conversion chart 

INCHES MM

1/2 12,70

1/4 6,35

1/8 3,18

3/16 4,76

3/8 9,53

5/16 7,94

5/32 3,97

59000001-098 Innesti Rapidi / Quick Fittings
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Tubo-Filetto
Tube-Thread 

CODE QUOTE (MM)

23001078 10MM X 1/2 BSP

23001080 10MM X 1/4 BSP

23001057 4MM X 1/4 BSP

23001058 6MM X 1/4 BSP

23001060 6MM X 1/8 BSP

23001064 6MMX1/8F BSP

23001066 8MM X 1/4 BSP

23001068 8MM X 1/4 BSP

23001070 8MM X 1/8 BSP

23001074 8MM X 3/8 BSP

23001072 8MMX1/8 BSPT

23001076 8MMX3/8 BSPT

Tappo
Plug

CODE QUOTE (MM)

23001032 PLUG 15MM

23001035 PLUG  8MM

23001171 PLUG  6MM

Tubo-Tubo
Tube-Tube

CODE QUOTE (MM)

23001085 4 X 6MM

23001086 6 X 6MM

23001088 6 X 8MM

23001090 6 X10MM

23001092 8 X 8MM

23001095 10 X 10MM

23001097 12 X 12 MM

23001099 15 X 15MM
Tabella di Conversione

Conversion chart 

INCHES MM

1/2 12,70

1/4 6,35

1/8 3,18

3/16 4,76

3/8 9,53

5/16 7,94

5/32 3,97

59000001-098 Innesti Rapidi / Quick Fittings
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Tubo-Tubo 90°
Tube-Tube 90°

CODE QUOTE (MM)

23001120 TUB-TUB 90° 4 X 6MM

23001113 TUB-TUB 90° 6 X 8MM

23001115 TUB-TUB 90° 8 X 12MM

23001108 TUB-TUB 90° 10X10MM

23001118 TUB-TUB 90° 10X8MM

23001101 TUB-TUB 90° 4MM

23001103 TUB-TUB 90° 6MM

23001104 TUB-TUB 90° 8MM

23001110 TUB-TUB 90° 12MM

23001111 TUB-TUB 90° 15MM

23001117 TUB-TUB 90° 1/2 X 1/2

Tubo-Tubo Passaparete
Bulkhead

CODE QUOTE (MM)

23001124 4MM

23001125 6MM

23001121 8MM

23001122 12MM

Clip
Clip

CODE QUOTE (MM)

23000018 QF CLIP 1/2

23000019 QF CLIP 1/4-5/16

23001177 QF CLIP 10MM

23000021 QF CLIP 3/8

23000024 QF CLIP 5/16

Tabella di Conversione
Conversion chart 

INCHES MM

1/2 12,70

1/4 6,35

1/8 3,18

3/16 4,76

3/8 9,53

5/16 7,94

5/32 3,97

59000001-098 Innesti Rapidi / Quick Fittings
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Raccordo Inox
Stainless Steel  Fitting

CODE QUOTE (MM)

24000053 4,4 X 4,4MM INOX

24000054 4,4 X 7MM INOX

24000055 7 X 10MM INOX

24000056 7 X 7MM INOX

24000057 10 X 10MM INOX

24000060 1/2 X 1/2MM INOX

24000063 7/16 X 7/16MM INOX

24000065 7/16F X 1/2 INOX

24000062 7/16 X 1/2F INOX

24000066 7/16F X 1/4F OTT

24000067 1/4M X 1/2M INOX NU

24000068 1/8M X 1/2M INOX NU

24000058 10 X 10MM BRASS BULKHEAD

24000064 7/16 X 7/16 INOX BULKHEAD

Raccordo Ottone
Brass Fitting

CODE QUOTE (MM)

24000053 1/4 X 7/16

11000058 3/8 X 1/2

11000059 3/8 X 7/16

Raccordo Plastica
Plastic Fitting

CODE QUOTE (MM)

24000053 1/2 X 1/2 RED

24000071 1/2 X 7/16 GREY

24000072 7/16 X 7/16 GREEN

59000001-113 Inox-Brass-Plastic Fittings
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Nipplo
Nipple

CODE QUOTE (MM)

47000020 1/2 MALE X 1 FEMALE

47000021 1/2 MALE X 3/4 FEMALE

47000022 1/4 X 1/4

47000024 3/8 X 1/2

47000091 3/8 FEMALE 1/2 MALE

47000026 3/8 MALE 1/2 FEMALE

47000027 3/8 X 3/4

59000001-113 Nippli - Nipples

Nipplo Conico
Conical Nipple

CODE QUOTE (MM)

47000018 1/2 CONICAL

47000019 1/2F X 3/4 CONICAL

47000023 1/4X1/2 CONICAL

47000075 3/8 X 1/4 CONICAL

47000025 3/8 X 3/8 CONICAL
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Dado per Nipplo
Nut for Nipple

CODE QUOTE (MM)

24000013 1/2 BRASS FOR NIPPLE 10MM

24000015 5/8 BRASS FOR NIPPLE 10MM 
18UNF

24000016 5/8 BRASS FOR NIPPLE 12MM 
18UNF

24000011 1/2 BRASS FOR NIPPLE 7MM 
18UNF

24000012 1/2 BRASS FOR BEER 
HEXAGON 24MM

Dado con Nipplo
Nut With Nipple

CODE QUOTE (MM)

24000089 NUT 7/16 WITH 
NIPPLE 9,5MM

Nippli 
Nipples

CODE QUOTE (MM)

24000032 4,4MM (1/2) INOX

24000033 4,4MM (7/16) INOX

24000034 7MM (1/2) INOX

24000035 7MM (5/8) INOX

24000036 7MM (5/8) OTT

24000037 7MM (7/16) INOX

24000038 8MM (1/2) INOX

24000040 10MM (5/8) INOX 
18UNF

24000041 12MM (5/8) INOX 
18UNF

24000042 14MM (5/8) INOX 
18 UNF

59000001-113 Nippli - Nipples
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Nipplo 90 °
Nipple 90°

CODE QUOTE (MM)

24000043 90° 7MM (1/2) BRASS NIPPLO

24000083 90° 7MM (5/8) BRASS NIPPLO

0610229400 90° 7MM (5/8)+DADO+ORING

Nipplo+Codolo 
Nipple+Shank

CODE QUOTE (MM)

24000103 4X6 MM (5/8) INOX

24000049 6X7MM (5/8) INOX

24000048 7,3MM (1/2) NIPPLO

24000097 7,3MM (5/8) BRASS NIPPLO

Nipplo+Codolo 
Nipples+Hose

CODE QUOTE (MM)

24000092 90° 4,4 MM 5/8 INOX

24000104 90° 4X6 MM 5/8 INOX

24000050 90° 6X7 MM 5/8 INOX

24000105 90° 7X9 MM 5/8 INOX

24000051 90° 7,3 MM 5/8 BRASS NIPPLO

24000098 90° 9,2 MM 1/2 BRASS NIPPLO

24000052 90° 7MM 1/2 BRASS NIPPLO

59000001-113 Nippli - Nipples

Tabella di Conversione
Conversion chart 

INCHES MM

1/2 12,70

1/4 6,35

1/8 3,18

3/16 4,76

3/8 9,53

5/16 7,94

5/32 3,97



GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             

1 287

Diffusore 2 Vie Inox
Manifold 2 Ways Inox

CODE QUOTE (INCH/MM)

24000027 IN 7/16F OUT 2VIE 4,4MM

24000025 IN 10MM OUT 7MM

24000024 IN 7MM OUT 4,4MM

Hydraulic Fitting59000001-120 Inox Manifold

Diffusore 4 Vie Inox
Manifold 4 Ways Inox

CODE QUOTE (INCH/MM)

24000028 IN 7/16F OUT 4VIE 4,4MM

GF034004 IN 7MM OUT 4,4MM



GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             

1 288

Raccordi a Tee
Tee Fittings

CODE QUOTE (INCH/MM)

24000074 R TEE 4,4MM INOX

24000075 R TEE  4,4 X 4,4 X 7MM INOX

24000076 R TEE 7MM INOX

24000078 R TEE 10MM INOX

Hydraulic Fitting2400000-000 Raccordi - Fittings

Raccordo Inox
Stainless Steel  Fitting

CODE QUOTE (MM)

24000053 4,4 X 4,4MM INOX

24000054 4,4 X 7MM INOX

24000055 7 X 10MM INOX

24000056 7 X 7MM INOX

24000057 10 X 10MM INOX

24000060 1/2 X 1/2MM INOX

24000063 7/16 X 7/16MM INOX

24000065 7/16F X 1/2 INOX

24000062 7/16 X 1/2F INOX

24000066 7/16F X 1/4F OTT

24000067 1/4M X 1/2M INOX NU

24000068 1/8M X 1/2M INOX NU

24000058 10 X 10MM BRASS BULKHEAD

24000064 7/16 X 7/16 INOX BULKHEAD
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Guarnizioni Coniche
Conical Gaskets

CODE QUOTE (MM)

24000031 GUARNIZIONE 7/16 BIANCA
GASKET 7/16 WHITE

24000029 GUARNIZIONE 1/2 ROSSA
GASKET 1/2 RED

24000030 GUARNIZIONE 5/8 NERA
GASKET 5/8 BLACK

59000001-113 Nippli - Nipples

Tabella di Conversione
Conversion chart 

INCHES MM

1/2 12,70

1/4 6,35

1/8 3,18

3/16 4,76

3/8 9,53

5/16 7,94

5/32 3,97

Guarnizione Colonna Rubinetto
Washer tower and tap

CODE QUOTE (MM)

3200083 GUARNIZIONE 5/8 BIANCA
GASKET 5/8 WHITE
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Raccordo Tubo Tubo
Tube – Tube Fitting

CODE QUOTE (INCH/MM)

27000082 RID ACC BIRAC TUBO-TUBO 8MM 
OGIVA NYLON

27000082

Hydraulic Fitting59000001-120 Raccordi Birac – Birac Fittings 

Raccordo singolo  con staffa a parete
Single Birac Wall mounting

CODE QUOTE (INCH/MM)

27000117 RID ACC BIRAC 8MM A MURO 
SINGOLO DB08

27000117 SINGLE FITTING WALL MOUNTED

Supporto parete
Wall bracket

CODE DESCRIPTION

27000116 BIRAC STAFFA FISSAGGIO A MURO

27000116 WALL MOUNTING BRACKET

Raccordo Singolo
Single fitting 

CODE DESCRIPTION

27000031 BIRAC GIUNTO A MURO SINGOLO 
8MM

27000031 BIRAC NIPPLE FOR WALL MOUNTING 
8MM
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Dado Birac 
Birac Nut 

CODE QUOTE (INCH/MM)

27000029 BIRAC DADO OTT 3/8» PER 8MM

27000029 NUT 3/8 BRASS FOR 8MM

Hydraulic Fitting59000001-120 Raccordi Birac – Birac Fittings 

Nipplo Birac
Birac Nipple

CODE QUOTE (INCH/MM)

27000150 BIRAC NIPPLO 3/8 X 3/8 8MM

27000150 BIRAC NIPPLO 3/8 X 3/8 8MM

Birac guarnzione in Nylon
Birac Nylon washer

CODE DESCRIPTION

27000043 BIRAC OLIVA NYLON 8MM RAC 3/8

27000043 BIRAC WASHER NYLON 8MM  3/8
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Manicotto
Extension

CODE QUOTE (MM)

47000012 1/2

47000013 1/2 INOX 316

47000014 1/2 X 3/8

47000087 1/2X1/4 

47000245 1/4 X 1/2 INOX AISI 316

47000015 3/4 X 3/8

47000016 3/8

47000017 3/8 X 1/4

Curva 90° 
Hydraulic  Elbow 90°

CODE QUOTE (MM)

47000001 1/2 FEMALE X 1/2 MALE

47000003 1/4 FEMALE X 1/4 MALE

47000093 1/4 FEMALE X 1/4 FEMALE

47000004 3/8 MALE X 3/8 MALE

47000005 3/8 FEMALE X 3/8 MALE

47000007 INOX 316 1/4 FEMALE

47000008 IINOX 316 1/4 F X 1/4M

47000002 1/2 FEMALE X 1/2 FEMALE

47000006 3/8FEMALE X 3/8 FEMALE

Raccordi idraulici - Hydraulic Fittings
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Valvola a Sfera
Shut off ball Valve

CODE QUOTE (MM)

47000062 1/2 FEMALE X 1/2 FEMALE

47000063 1/2 MALE X 1/2 FEMALE

47000064 1/4 FEMALE X 1/4 FEMALE

47000065 1/4 FEMALE X 1/4 MALE

47000066 3/8 FEMALE X 3/8 MALE

47000067 3/8 FEMALE X 3/8 FEMALE

Cod. 12000012

DESCRIZIONE: 
VALVOLA A SFERA A L TRE VIE 1/4

PRODUCT: 
SHUT OFF BALL VALVE 3 WAY 1/4

Valvole idrauliche - Hydraulic Valves

Tabella di Conversione
Conversion chart 

INCHES MM

1/2 12,70

1/4 6,35

1/8 3,18

3/16 4,76

3/8 9,53

5/16 7,94

5/32 3,97
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UTENSILI
TOOLS

1 294
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5800000- Utensili / Tools

Cod. 58000006

DESCRIZIONE: 
QUALITA’ FLOMATIC/CC1 UF1B/SFV1 SEP BRIX

DESCRIPTION: 
QUALITY FLOMATIC AND CC1 BRIX SEP.

Cod. 58000014

DESCRIZIONE: 
QUALITA’ LANCER VOLUM, SEP BRIX

DESCRIPTION: 
QUALITY LANCER BRIX DIVIDERS

Cod. 58000005

DESCRIZIONE: 
QUALITA’ DOLE FFV SEP BRIX

DESCRIPTION: 
QUALITY DOLE FFV BRIX SEPARATOR

Cod. 58000011

DESCRIZIONE: 
QUALITA’ LANCER SEP BRIX 

DESCRIPTION: 
QUALITY LANCER SE BRIX 
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5800000- Utensili / Tools

Cod. 32000028

DESCRIZIONE: 
RUB POM ric LEV DIFFUSORE

DESCRIPTION: 
LEV DIFFUSER

Cod. 32000009

DESCRIZIONE: 
RUB POM RIC FLOM 424 COPERCHIO

DESCRIPTION: 
POM VALVE FLOM 424 PLASTIC COVER

Cod. 28000062

DESCRIZIONE: 
RUB POM RIC LEV BECCUCCIO COPRI DIFFUSORE

DESCRIPTION: 
LEV POM VALVE NOZZLE 

Cod. 32000012

DESCRIZIONE: 
RUB POM RIC FLOM 424 DIFFUSORE

DESCRIPTION: 
RUB POM FLOM 424 DIFFUSER
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5800000- Utensili / Tools

Cod. 33000008

DESCRIZIONE: 
PALETTA TAGLIA SCHIUMA

DESCRIPTION: 
BLAME FOR FOAMING CUT

Cod. 3300001

DESCRIZIONE: 
BICCHIERE INOX PORTA PALETTA TAGLIA-SCHIUMA

DESCRIPTION: 
CUP HOLDER FOR FOAM CUTTING BLADE

Pinza – Plier 

CODE DESCRIPTION

44000046 PINZA PER FASCETTE
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4400000- Utensili / Tools

Cod. 44000039

DESCRIZIONE: 
UTENSILE TAGLIA PITONI

DESCRIPTION: 
CUTTER FOR PYTHONS

Cod. 44000042

DESCRIZIONE: 
UTENSILE TAGLIA TUBI PICCOLO D.12

DESCRIPTION: 
CUTTER FOR TUBES SMALL D.12

Cod. 44000062

DESCRIZIONE: 
UTENSILE CHIAVE SETTORE SNODATA 15/35MM 
PEM/BIRRA

DESCRIPTION: 
TOOLKEY FOR BEER TAPS 15/35MM

Cod. 44000041

DESCRIZIONE: 
UTENSILE TAGLIA TUBI MEDIO D.18

DESCRIPTION: 
CUTTER FOR TUBES MEDIUM D.18
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PULIZIA- SANIFICAZIONE
CLEANING SYSTEMS

Fusti di lavaggio (Cleaning Kegs)
Teste di Lavaggio (Cleaning Heads)

Spinoni (Spears)
 Utensili per la pulizia (Cleaning Tools)

Spazzole (Brushes)
Detergenti (Chemicals)

Spulboy

1 299
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Cod. 05000005

DESCRIZIONE: 
CLEANING FUSTO LAV 1 OUT+1IN CC X 2 KEG

DESCRIPTION: 
CLEANING KEG 1 OUT+1IN CC X 2 KEG

Cod. 05000073

DESCRIZIONE: 
CLEANING FUSTO LAV 1 OUT+1IN CC X 2 KEG

DESCRIPTION: 
CLEANING KEG 1 OUT+1IN CC X 2 KEG

59000001-063 Sanificazione / Cleaning System

Cod. 05000059

DESCRIZIONE: 
CLEANING FUSTO LAV 4 OUT+1 IN CC 1 KEG

DESCRIPTION: 
CLEANING KEG 4 OUT+1 IN CC 1 KEG

Cod. 05000007

DESCRIZIONE: 
CLEANING FUSTO LAV 1 OUT+1 IN JOLLY X 2KEG

DESCRIPTION: 
CLEANING KEG 1 OUT+1 IN JOLLY X 2 KEG
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Cod. 05000008

DESCRIZIONE: 
CLEANING FUSTO LAV 1 OUT+1 IN JOLLY X 3 KEG

DESCRIPTION: 
CLEANING KEG 1 OUT+1 IN JOLLY X 3 KEG

Cod. 05000067

DESCRIZIONE: 
CLEANING FUSTO LAV 1OUT COCA+1 OUT JOLLY X 
3KEG

DESCRIPTION: 
CLEANING KEG  1 OUT COCA+1 OUT JOLLY X 3 KEG

Cod. 05000006

DESCRIZIONE: 
CLEANING FUSTO LAV 1 OUT+1 IN CC X 3KEG

DESCRIPTION: 
CLEANING KEG  1 OUT+1 IN CC X 3 KEG

59000001-063 Sanificazione / Cleaning System



GLOBAL FOUNTAIN S.r.l. Via Cascina Badia, 44   20069 Vaprio D’Adda (Mi) Tel. +39.02.90989550

Fax. +39.02.90988356    E-Mail  info@globalfountain.it   Web  www.globalfountain.it  P.IVA: 02862380967                                             

1 302

Cod. 05000012

DESCRIZIONE: 
CLEANING FUSTO LAV PVC 5LT S TYPE INTERNO 
(SANKEY)

DESCRIPTION: 
CLEANING KEG PVC 5LT S WELL TYPE (SANKEY)

Cod. 05000077

DESCRIZIONE: 
CLEANING FUSTO LAV PVC 5LT TESTA TONDA

DESCRIPTION: 
CLEANING KEG PVC 5LT FLAT TYPE

Cod. 05000078

DESCRIZIONE: 
CLEANING FUSTO LAV PVC 5LT TESTA TRIANGOLO

DESCRIPTION: 
CLEANING KEG PVC 5LT TRILOBE TYPE

Cod. 05000013

DESCRIZIONE: 
PESCANTE CC E JOLLY X FUSTO 9 LT

DESCRIPTION: 
DIP TUBE CC & JOLLY FOR KEG 9 LT

59000001-063 Sanificazione / Cleaning System
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Cod. 05000014

DESCRIZIONE: 
SPINONE BAIONETTA 10LT (S)

DESCRIPTION: 
“S” TYPE SPEAR FOR CLEANING KEG 10LT

Cod. 05000015

DESCRIZIONE: 
SPINONE GUINNES PER 10LT (U)

DESCRIPTION: 
“U” TYPE SPEAR FOR CLEANING KEG 10LT

Cod. 05000016

DESCRIZIONE: 
SPINONE SCIVOLO 10LT (A)

DESCRIPTION: 
“A” TYPE SPEAR FOR CLEANING KEG 10LT

Cod. 05000017

DESCRIZIONE: 
SPINONE TRIANGOLO 10LT (G)

DESCRIPTION: 
“G” TYPE SPEAR FOR CLEANING KEG 10LT

59000001-063 Sanificazione / Cleaning System
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Cod. 05000076

DESCRIZIONE: 
SPINONE COMBI (M)

DESCRIPTION: 
“M” TYPE SPEAR FOR CLEANING KEG “COMBI”

Cod. 05000094

DESCRIZIONE: 
SPINONE AMERICANO (D)

DESCRIPTION: 
“D” TYPE SPEAR FOR AMERICAN CLEANING KEG

Cod. 12000019

DESCRIZIONE: 
CHIAVE SPINONE ATT TONDO+SC

DESCRIPTION: 
DISASSEMBLE KEY FOR CLEANING KEG “ROUND”

Cod. 12000035/12000019

DESCRIZIONE: 
CHIAVE SMONTAGGIO SPINONE ATT INTERNO + 
CHIAVE ATT. TONDO

DESCRIPTION: 
DISASSEMBLE KEY FOR CLEANING KEG 

59000001-063 Sanificazione / Cleaning System
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Cod. 05000001

DESCRIZIONE: 
BASE 8 BIB PER LAVAGGIO 

DESCRIPTION: 
CLEANING BASE FOR 8 BIB

59000001-063 Sanificazione / Cleaning System

Cod. 05000038

DESCRIZIONE: 
CLEANING TESTATA LAV CC 

DESCRIPTION: 
CLEANING HEAD CC

Cod. 05000042

DESCRIZIONE: 
CLEANING TESTATA LAV JOLLY 

DESCRIPTION: 
CLEANING HEAD JOLLY
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Cod. 12000015

DESCRIZIONE: 
VALVOLA JOLLY OUT

DESCRIPTION: 
JOLLY OUT VALVE

Cod. 12000013

DESCRIZIONE: 
VALVOLA COCA COLA OUT

DESCRIPTION: 
COCA COLA OUT VALVE

Cod. 12000012

DESCRIZIONE: 
VALVOLA COCA COLA IN

DESCRIPTION: 
COCA COLA IN VALVE

Cod. 12000014

DESCRIZIONE: 
VALVOLA JOLLY IN

DESCRIPTION: 
JOLLY IN VALVE

59000001-063 Sanificazione / Cleaning System
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Cod. 05000044

DESCRIZIONE: 
CLEANING TESTATA LAV TONDO A

DESCRIPTION: 
CLEANING HEAD FLAT TYPE

Cod. 05000045

DESCRIZIONE: 
CLEANING TESTATA LAV TRIANGOLO G

DESCRIPTION: 
CLEANING HEAD TRI-LOBE TYPE

Cod. 05000040

DESCRIZIONE: 
CLEANING TESTATA LAV INTERNO S

DESCRIPTION: 
CLEANING HEAD S SYSTEM

Cod. 05000043

DESCRIZIONE: 
CLEANING TESTATA LAV SCIVOLO COMBI M

DESCRIPTION: 
CLEANING HEAD FLAT COMBI M

59000001-063 Sanificazione / Cleaning System
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Cod. 05000039

DESCRIZIONE: 
CLEANING TESTATA LAV GUINNES U 

DESCRIPTION: 
CLEANING HEAD GUINNES U

Cod. 05000041

DESCRIZIONE: 
CLEANING TESTATA LAV INTERNO 3P S. MIGUEL

DESCRIPTION: 
CLEANING HEAD 3P S.MIGUEL

59000001-063 Sanificazione / Cleaning System

Cod. 05000089

DESCRIZIONE: 
CLEANING TESTATA LAV D-SYSTEM

DESCRIPTION: 
CLEANING HEAD KEYKEG D-SYSTEM

Cod. 05000105

DESCRIZIONE: 
CLEANING TESTATA LAV TONDO A MICRO MATIC

DESCRIPTION: 
CLEANING HEAD ROUND A-TYPE MICRO MATIC
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Cod. 05000079

DESCRIZIONE: 
CLEANING TESTATA LAV KEYKEG

DESCRIPTION: 
RINSING CLEANING HEAD KEYKEG

Cod. 05000064

DESCRIZIONE: 
ADATTATORE KEY KEG-SANKEY

DESCRIPTION: 
KEY KEG-SANKEY ADAPTER

59000001-063 Sanificazione / Cleaning System

Tubo-Filetto BSP/T
Tube-Thread BSP/T

CODE QUOTE (INCH)

23000204 3/8 X 3/8   BSPT  T.LAV
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Cod. 05000034

DESCRIZIONE: 
SCOVOLINO TUBI Ø 11 X 90 S LUNGO 200MM

DESCRIPTION: 
BRUSH FOR TUBE Ø 11 X905 S 200MM LENGHT

Cod. 05000032

DESCRIZIONE: 
SCOVOLINO BECC Ø18 X 90 LS 200LT

DESCRIPTION: 
BRUSH Ø 18 X 90 LS 200LT

Cod. 05000063

DESCRIZIONE: 
CLEANING SCOVOLINO BECC Ø 25X90 LS X200LT

DESCRIPTION: 
BRUSH Ø 25 X 90 LS 200LT

59000001-063 Sanificazione / Cleaning System

Cod. 05000055

DESCRIZIONE: 
SCOVOLINO 8CM PER INNESTI SCIVOLO E 
TRIANGOLO

DESCRIPTION: 
BRUSH FOR KEG CONNECTOR S AND G SHAPE
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Cod. 05000056

DESCRIZIONE: 
SCOVOLINO D4CM PER INNESTI B SYSTEM

DESCRIPTION: 
BRUSH FOR KEG CONNECTOR B SYSTEM

59000001-063 Sanificazione / Cleaning System

Cod. 05000092

DESCRIZIONE: 
EISENOXIDREINIGER PER OSSIDO DI FERRO

DESCRIPTION: 
EISENOXIDREINIGER IRON OXIDE
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Cod. 05000070

DESCRIZIONE: 
CLEANING SANIF TM DESANA MAX CL 70 GR 
GIALLO CONF. 170 PZ.

DESCRIPTION: 
CLEANING SANIF TM DESANA MAX CL 70 GR 
YELLOW PACKAGE  170 PCS.

Cod. 05000028

DESCRIZIONE: 
CLEANING SANIF TM DESANA ACID GR 45 ROSSO
CONF. 265 PZ.

DESCRIPTION: 
CLEANING SANIF TM DESANA ACID GR 45 RED 
PACKAGE 265 PCS.

Cod. 05000027

DESCRIZIONE: 
CLEANING SANIF TM DESANA MAX 90 GR AZZ. 
CONF 130 PZ.

DESCRIPTION: 
CLEANING SANIF TM DESANA MAX 90 GR BLUE 
PACKAGE 130 PCS.

Cod. 05000031

DESCRIZIONE: 
CLEANING SANIF STERILCLOR F.6KG

DESCRIPTION: 
CLEANING SANIF STERILCLOR F.6KG

59000001-063 Sanificazione / Cleaning System
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Cod. 05000002

DESCRIZIONE: 
CLEANING SANIF DISINFETTANTE IND TM 70 SPRAY

DESCRIPTION: 
CLEANING DISINFECTANT IND TM 70 SPRAY

Cod. 05000029

DESCRIZIONE: 
CLEANING SANIF NEUTRO X BICCHIERI SC 12 PZ.

DESCRIPTION: 
CLEANING NEUTRAL FOR GLASSES PK 12 PCS.

Cod. 05000053

DESCRIZIONE: 
CLEANING POLVERE SANIFICAZIONE SPULBOY KG 1

DESCRIPTION: 
CLEANING POWDER FOR SPULBOY KG 1

Cod. 05000050

DESCRIZIONE: 
CLEANING PASTIGLIE LAVA BICCHIERI SPULBOY 
CONF 48 PEZZI GR 750

DESCRIPTION: 
CLEANING TABLETS FOR SPULBOY PK 48 PCS  GR 
750

59000001-063 Sanificazione / Cleaning System
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Cod. 05000072

DESCRIZIONE: 
SANIFICANTE SCALEKLEEN (CONFEZIONE DA 4 KG)

DESCRIPTION: 
SANITIZING SCALEKLEEN (4 KG BOX)

Cod. 05000080

DESCRIZIONE: 
SANIFICANTE X ICE MACHINE

DESCRIPTION: 
ICE MACHINE SANITIZING

Cod. 05000071

DESCRIZIONE: 
SANIFICANTE TMZ SUPER SACK KG 25

DESCRIPTION: 
SANITIZING TMZ SUPER BAG KG 25

59000001-063 Sanificazione / Cleaning System

Cod. 05000088

DESCRIZIONE: 
SANIFICANTE ICE MACHINE CLEANER/S+I SERIES 
CONFEZIONE 12 PZ DA 473 ML

DESCRIPTION: 
ICE MACHINE SANITIZING CLEANER/S+I SERIES 
PACKAGE 12 PCS 473 ML
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Cod. 05000091

DESCRIZIONE: 
SANIFICANTE ICE MACHINE SANITIZER LE GERÀT

DESCRIPTION: 
ICE MACHINE SANITIZER LE GERÀT

59000001-063 Sanificazione / Cleaning System

Cod. 05000065

DESCRIZIONE: 
SANIFICANTE DESANA ECO BIOINDICATORE KG 6

DESCRIPTION: 
SANITIZING DESANA ECO BIOINDICATOR KG 6

Cod. 05000093

DESCRIZIONE: 
CLEANING SANIF TM SMART GEL KIT 500 ML X 2

DESCRIPTION: 
SANITIZER TM SMART GEL KIT 500 ML X 2
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Cod. 05000035

DESCRIZIONE: 
CLEANING SPULBOY NEPTUN T 2000

DESCRIPTION: 
CLEANING SPULBOY NEPTUN T 2000

Cod. 05000037

DESCRIZIONE: 
CLEANING SPULBOY TWIN GO T (2 VASCHE)

DESCRIPTION: 
CLEANING SPULBOY TWIN GO T (2 TANKS)

59000001-063 Sanificazione / Cleaning System

Cod. 05000053

DESCRIZIONE: 
CLEANING POLVERE SANIFICAZIONE SPULBOY KG 1

DESCRIPTION: 
CLEANING POWDER FOR SPULBOY KG 1

Cod. 05000050

DESCRIZIONE: 
CLEANING PASTIGLIE LAVA BICCHIERI SPULBOY 
CONF 48 PEZZI GR 750

DESCRIPTION: 
CLEANING TABLET FOR SPULBOY PK 48 PCS GR 750
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Cod. 26000074

DESCRIZIONE: 
RACC GOCCE RIC KIT SCARICO 1/2"

DESCRIPTION: 
DRIP TRAY KIT EXHAUST 1/2” PLASTIC

59000001-063 Sanificazione / Cleaning System

Cod. 14000015

DESCRIZIONE: 
LAVELLO INOX 18/10 X SPULBOY

DESCRIPTION: 
STAINLESS STEEL SINK 18/10 FOR SPULBOY

Cod. 26000100

DESCRIZIONE: 
KIT SCARICO 1/2 OTT

DESCRIPTION: 
EXHAUST KIT 1/2 BRASS
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59000001-063 Sanificazione / Cleaning System

Cod. 47000331

DESCRIZIONE: 
IDR CURVA 90° 1/2F PVC NERA

DESCRIPTION: 
ELBOW 90° 1/2F PVC BLACK

Cod. 47000332

DESCRIZIONE: 
IDR PORTAGOMMA 1/2M Ø20MM PVC NERA

DESCRIPTION: 
BARBED FITTING 1/2M Ø20MM PVC BLACK

Cod. 36000329

DESCRIZIONE: 
TUBO CRISTAL 20X25 (50MT)

DESCRIPTION: 
CRISTAL TUBE 20X25 (50MTR ROLL)
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Cod. 05000023

DESCRIZIONE: 
SPAZZOLA DI TESTA

DESCRIPTION: 
HEAD BRUSH

Cod. 05000024

DESCRIZIONE: 
SPAZZOLA ESTERNA

DESCRIPTION: 
EXTERNAL BRUSH

Cod. 05000022

DESCRIZIONE: 
SPAZZOLA CENTRALE A BAIONETTA

DESCRIPTION: 
CENTRAL BRUSCH

Cod. 05000060

DESCRIZIONE: 
SPRUZZATORE SPULBOY TWIN GO

DESCRIPTION: 
SPRINKLER SPULBOY TWIN GO

59000001-063 Sanificazione / Cleaning System
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59000001-077
SERBATOI BIRRA

BEER TANKS
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GAMMA STANDARD

45 ° NW 25

PED

Serbatoio versioni:

frames:

Acciaio inossidabile

Art.nr .: 00017397

Peso: 45 kg

Acciaio inossidabile

Art.nr .: 00017406

Peso: 91 kg

Acciaio inossidabile

Art.nr .: 00014841

Peso: 40 kg

2.5 HL MONOPARETE

unità Piercing

Art.nr .: 00005917

accessori: Valvola

di sicurezza 3 bar

Art.nr .: 00005987

Inliner

Art.nr .: 00015677

1A

2A
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GAMMA STANDARD

45 ° NW 25

PED

Serbatoio versioni:

frames:

vedi pagina successiva anche:

5 HL MONOPARETE

Acciaio inossidabile

Art.nr .: 00014839

63 kg

accessori: Valvola

di sicurezza 3 bar
Inliner

Art.nr .: 00006102

unità Piercing

Art.nr .: 00005917Art.nr .: 00005987

Acciaio inossidabile

Art.nr .: 00016697

Peso: 214 KG

Acciaio inossidabile

Art.nr .: 00015669

Peso: 70 kg Peso:

Acciaio inossidabile

Art.nr .: 00015670

Peso: 143 kg

1A

2A

3A
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GAMMA STANDARD

45 ° NW 25

PED

5 HL MONOPARETE

Acciaio inossidabile

Art.nr .: 00017089

Peso: 235 kg

3AA
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GAMMA STANDARD

45 ° NW 25

vedi pagina successiva anche:

PED

Serbatoio versioni:

frames:

10 HL MONOPARETE

Acciaio inossidabile

Art.nr .: 00014837

kg

accessori: Valvola

di sicurezza 3 bar
Inliner

Art.nr .: 00015678

unità Piercing

Art.nr .: 00005917Art.nr .: 00005987

Acciaio inossidabile

Art.nr .: 00015673

Peso: 108 kg

Acciaio inossidabile

Art.nr .: 00020093

Peso: 327 kg Peso: 98

2A

Art.nr .: 00015674

Peso: 221 kg

3A

1A

Acciaio inossidabile
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GAMMA STANDARD

45 ° NW 25

PED

10 HL MONOPARETE

Acciaio inossidabile

Art.nr .: 00017647

Peso: 350 KG

3AA
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GAMMA STANDARD

45 ° NW 25

PED

Serbatoio versioni:

frames:

Soggetto a modifiche. Si declina ogni responsabilità per errori di stampa

Acciaio inossidabile

Art.nr .: 00017410

2A

rame placcato

Art.nr .: 00024145

Peso: 132 kg Peso: 60

Acciaio inossidabile

Art.nr .: 00.023.720-1

1H

rame placcato

Art.nr .: 00023720

Peso (kg

Acciaio inossidabile

Art.nr .: 00017408

1A

rame placcato

Art.nr .: 00023721 Art.nr

Peso: 66 kg

rame lucido

.: 00023621

Peso (kg

accessori: Valvola

di sicurezza 3 bar
Inliner

Art.nr .: 00015677

unità Piercing

Art.nr .: 00005917Art.nr .: 00005987

uretano Poly

Art.nr .: 00014756

kg

Art.nr .: 00020091

Peso (kg

rame verniciato

Art.nr .: 00.020.091-1

Peso (kg

Rame vecchio look

Art.nr .: 00.023.621-1

Peso (kg

2.5 HL ISOLATO

Acciaio inossidabile
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GAMMA STANDARD

45 ° NW 25

PED

Serbatoio versioni:

frames:

rame lucido

Art.nr .: 00020092

Peso (kg

Rame vecchio look

Art.nr .: 00.020.092-1

Peso (kg

rame verniciato

Art.nr .: 00.019.559-1

Peso (kg

Acciaio inossidabileuretano Poly

Art.nr .: 00014755

Peso: 84 kg

Art.nr .: 00019559

Peso (kg

Acciaio inossidabile

Art.nr .: 00015671

1A

rame placcato

Art.nr .: 00023193

Peso: 92 kg

Acciaio inossidabile

Art.nr .: 00022379

1H

rame placcato

Art.nr .: 00021521

Peso (kg

Acciaio inossidabile

Art.nr .: 00015672

2A

rame placcato

Art.nr .: 00023194

Peso: 182 kg

5 HL ISOLATO

accessori: Valvola

di sicurezza 3 bar
Inliner

Art.nr .: 00006102

unità Piercing

Art.nr .: 00005917Art.nr .: 00005987
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GAMMA STANDARD

45 ° NW 25

PED

Acciaio inossidabile

Art.nr .: 00015800

3A

rame placcato

Art.nr .: 10000092

Peso: 269 KG

5 HL ISOLATO

Acciaio inossidabile

Art.nr .: 00016347

3AA

rame placcato

Art.nr .: 00023195

Peso: 298 KG
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GAMMA STANDARD

45 ° NW 25

PED

Serbatoio versioni:

frames:

10 HL ISOLATO

uretano Poly

Art.nr .: 00014750

Peso: 152 KG

Acciaio inossidabile rame verniciato

Art.nr .: 00.019.560-1

Peso (kg

Rame vecchio look

Art.nr .: 00.020.100-1

Peso (kg

rame lucido

Art.nr .: 00020100

Peso (kg

Art.nr .: 00019560

Peso (kg

accessori: Valvola

di sicurezza 3 bar
Inliner

Art.nr .: 00015678

unità Piercing

Art.nr .: 00005917Art.nr .: 00005987

Acciaio inossidabile

Art.nr .: 00015675

1A

rame placcato

Art.nr .: 10001582

Peso: 162 kg

Acciaio inossidabile

Art.nr .: 10000134

1H

rame placcato

Art.nr .: 10000972

Peso (kg

Acciaio inossidabile

Art.nr .: 00015676

2A

rame placcato

Art.nr .: 10001583

Peso: 328 KG
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GAMMA STANDARD

45 ° NW 25

PED

10 HL ISOLATO
Acciaio inossidabile

Art.nr .: 00017369

3A

rame placcato

Art.nr .: 10001584

434 KG

Acciaio inossidabile

Art.nr .: 00020096

3AA

rame placcato

Art.nr .: 10001585

Peso: 460 kg Peso:
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BEER TANK
Descrizione  e funzionalità

1 332
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Beer Tank: cosa sono e come vengono utilizzati

I serbatoi birra sono utilizzati per immagazzinare e distribuire birra nei bar . I serbatoi possono essere

suddivisi in due categorie principali: isolati e non isolati. I serbatoi birra non isolati sono adatti per

l’utilizzo in una cella refrigerata mentre quelli isolati hanno uno strato di isolamento e sono dotati di

serpentine di raffreddamento in rame. Questo permette il raffreddamento costante della vasca,

che rende possibile il posizionamento del tank in qualsiasi posto, incluso l'interno del bar.

L'interno di un serbatoio birra raffreddato viene sempre realizzato in acciaio inossidabile. Il guscio

esterno è disponibile in diverse varianti, come si può vedere dalle foto delle pagine più avanti.. La

combinazione di un serbatoio isolato con un guscio esterno a scelta si integra e completa con 

qualsiasi locale, come mostrano le immagini qui sotto.
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Montaggio

Poiché i serbatoi sono molto robusti e sono in grado di sostenere il proprio peso e quello della 

birra contenuta; possono essere impilati in diverse modalità con piedini o appesi tramite qualsiasi 

tipo di telai. I telai sono normalmente realizzati in acciaio inox con una perla di vetro fatto saltare

finitura.

Opzionalmente, i telai possono essere verniciati o placcati in rame e sono disponibili in diverse

varianti per consentire la loro perfetta integrazione in ogni contesto, sempre e comunque progettati e

saldati secondo la normativa europea EN1090.

Telai verticali sono disponibili in diversi allestimenti per l’ottimizzazione dello spazio disponibile 

nel locale.
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Cisterne di tra spo rto

Con le cisterne di trasporto Duotank avete una soluzione ideale per trasportare e immagazzinare la
vostra birra. I serbatoi sono isolati per garantire che la birra rimange fredda durante il trasporto.
Inoltre, serbatoi hanno (opzionale per serbatoio verticale) una serpentina di raffreddamento in modo
che possano essere usati per eventi locali o come un serbatoio di stoccaggio aggiuntivo fuori della
vostra cella frigorifera. Grazie al concetto di Bag-in-Tank è possibile conservare la birra per un tempo
più lungo, anche se il serbatoio è mezzo pieno.

È possibile trasportare la birra dal birrificio al bar nel serbatoio trasporti. La birra può essere
collegata al rubineto dell’impiantoo o spinta oltre con un tubo di collegamento e aria compressa
*. Se si desidera automatizzare ulteriormente il processo di consegna, sono disponibili i servizi 
di Consegna Unità Standard (SDU) * o Unità di Consegna Compact (CDU) *

Il serbatoio trasporto orizzontale ha una struttura completa attorno al serbatoio che lo protegge
da eventuali danni di trasporto e consente di impilare i serbatoi utilizzando un carrello elevatore
standard. Facoltativamente, i serbatoi possono essere dotati di ruote di trasporto pesanti,
rendendo possibile spostare il serbatoio anche senza un carrello elevatore. E’ disponibile anche
un serbatoio di trasporto verticale con un telaio integrato.
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CD U (Compact Delivery Unit)*

CDU è la soluzione perfetta di logistica e consegna per i birrifici attenti alla richiesta di flessibilità , 
ottimizzazione dei costi e rispetto delle normative che i clienti giustamente avanzano.
CDU è stato progettata per essere flessibile e si adatta a qualsiasi camion. Permette alla
fabbrica di birra di utilizzare il suo veicolo di trasporto non solo per consegnare la birra ma anche 
di sfruttare lo spazio disponibile per altri scopi.

CDU ha inoltre un sistema per monitorare la quantità di litri erogati e generare automaticamnte 
un rapportino di consegna in cui vengono riportati i litri consegnati, l’importo, data e ora della 
consegna, note particolari, ecc.. Il tutto attraverso un control unit semplice ed intuitiva.
Infine, CDU è certificata secondo le direttive UE SEE (MID) della legislazione per gli strumenti di 
misura.

Materiale Acciaio inossidabile (304 / 1.4301)

Dimensioni (L x L x H) 2386 x 1048 x 1286

Peso ± 760 Kg.

unità di fornitura Montato in un acciaio inossidabile (304 / 1.4301) cornice

tubo avvolgitore 60 m tubo di birra consegna NW25

Compressore d'aria 1,5 KW con 2x un serbatoio ø120 litro (per una cassetta di birra 10hl)

flussometro calibrato DN 25, 0-16m³ / h

Centralina MID certificato utilizzando DFC / Siemens S7 / GEA Diesel o Endress & Hauser

avvolgicavo elettrico Con i contatti di diapositive e 50 m di tubo

Alimentazione elettrica 1 x 230 Vac + N + PE. 16 Amp.

Pompa 1.000 L p / 15 minuti

Opzioni Rotelle resistenti, piastre Branding
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VANTAGGI DELL’UTILIZZO DEI BEER TANK

I  serbatoi birra sono stati originariamente sviluppati per facilitare la distribuzione della birra dal birrificio 

al locale dove viene servita,  ma negli ultimi decenni il sistema ha dimostrato di avere molto altri vantaggi.

QUALITA’ DELLA BIRRA

Con i Beer tank la qualità della birra può essere preservata più a lungo meglio. Il sistema
funziona infatti con sacchetti ermetici monouso all'interno del serbatoio. L’aria compressa
preme la birra nel sacchetto e la spinge al rubinetto. Dal momento che non c’è contatto 
con CO2, la perfetta conservazione arriva fino a 12 settimane.

LOGISTICA E AMBIENTE

Non basandosi sui fusti, la distribuzione della birra è meno laboriosa e più semplice nella 
sua gestione. Inoltre, non sono più necessari trasporti per andata e ritorno
nonché pulizia di fusti vuoti, con ovvi vantaggi per l'ambiente.

MARKETING
Anche a livello di impatto visivo, i beer tank riscuotono molto gradimento e contribuiscono a 
rendere il locale molto particolare ed apprezzato dai clienti, quindi un ottimo biglietto da visita 
anche dal punto di vista marketing con incremento di vendite di birra alla spina.

RISPARMIO SUI COSTI

Il sistema offre un risparmio fino al 70% con un ROI inferiore ai 5 anni. Un modello di

calcolo consente di quantificare il risparmio esatte per ogni specifica situazione sulla

base di 60 variabili.

Vantaggi Economici

Vantaggi Marketing

Preservazione 
qualità della birra

Vantaggi Logistici 
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QUALITA’   DELLA   BIRRA

• Direttamente dal Lagertank nella transporttank

•Nessuna pastorizzazione necessaria

• processo di consegna controllato

•Nessun rialzo della temperatura della birra che non dipenda dal distributore 
o dal bar 

•Nessun contatto tra birra e CO2 

• Condizioni ottimali per il mantenimento della qualità della birra e 
maggiori quantità servibili

Il sistema beer tank è stato sviluppato per ottimizzare la distribuzione di birra. La birra va
direttamente dal birrificio al bar tramite cisterne di trasporto coibentate. I serbatoi sono dotati di un
sacchetto di plastica riciclabile, a tenuta d'aria che contiene la birra. Grazie al sacchetto di plastica, i
serbatoi rimangono puliti. Durante il riempimento solo il sacchetto deve essere cambiato e l'unità di
perforazione deve essere pulita. 
Il riempimento del serbatoio dura circa 8 minuti.

Il sistema non solo riduce i costi, ma il processo diventa anche più controllabile e garantiscee
che la birra esca dal rubinetto nella condizione ottimale. Questo avvantaggia anche la durata
della birra. La maggior parte delle fabbriche di birra non pastorizzata garantiscono birra tank fino
a 12 settimane.

Per maggiori informazioni vai a: www.duotank.com/Quality-and-Technical-Benefits

http://www.duotank.com/Quality-and-Technical-Benefits
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VANTAGGI  LOGISTICI  E  AMBIENTALI

Birrificio Riempimento
Fusti

Trasporto e distribuzione

centro

Stoccaggio differenziato

pub

Pub Rubinetto

• Nessuno sforzo per sollevare carichi pesanti

• In combinazione con la consegna casse possibili soda

• Utilizzo facile e agevole

+ 50 °

0 °

- 50 °

+ 50 °

0 °

- 50 °

1 Giorno • Tempi di consegna ridotti

• Nessun rientro di fusti vuoti

Il processo logistico diventa molto più facile in quanto fusti di birra non sono più necessari. fusti di
birra pesanti non devono essere portato in giro più a lungo; che permette consegne di birra da
effettuare da una sola persona. non è più necessario il costoso processo di pulizia e riportare i
barilotti. A tenuta d'aria borse garantire la qualità della birra ottimale e solo le connessioni deve
essere pulito.

Oltre a questo, la birra serbatoio offre la possibilità di offrire la birra completamente
raffreddata a bar e pub, avvantaggiarsi del tempo di qualità e la durata della birra. Il sistema
è anche molto adatto per eventi e stadi perché la birra è memorizzato fredda in serbatoi.

3-4 ° C
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OTTIMIZZAZIONE CONSEGNE E RIDUZIONE COSTI
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SPARE PARTS

Connessioni serbatoio di uscita

Piercing units NW25 / 25:

Articolo 000059170

: NW 25

: 5/8” - 3/8” - JG (push-fitting)

Distributori di birra con 2, 4 e 6 uscite

Distributori Birra NW80

2 uscite: articolo 00005938
3 uscite: articolo 00005939
4 uscite: articolo 00005940
5 uscite: articolo 00005941

Distributori Birra NW100

: NW25

6 uscite: articolo 00005957
7 uscite: articolo 00005958
8 uscite: articolo 00005959

Altre parti birra per distributori

Connessioni Unità-Pitone
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BAG-IN-TANK

Duotank sviluppa, produce, installa , mantiene e certifica dispositivi di accia io inossidabile per la 

conservazione, il trasporto e l’erogazione di liquidi in un ambiente a bassa o ad alta pressione per

l'industria. Duotank ha perfezionato il principio bag-in-tanko per lo stoccaggio e il trasporto di

birra , bevande e prodotti alimentari.

Il principio bag-in-tank si basa su un concetto unico secondo cui la birra viene conservata in sacche di 
plastica ermetiche all’interno di tank pressurizzati. Il sistema era stato originariamente concepito per la 
distribuzione di birre Pilsner prodotte dai maggiori brand olandesi che venivano conservate in cantine 
refrigerate di pub e bar. Negli anni, tuttavia, il concetto è stato sviluppato da Duotank e oggi può essere 
utilizzato in una grande varietà di applicazioni.

I vantaggi del concetto tank l’hanno portato a essere adottato sempre di più da micro birrifici e brewpub. 
Questa popolarità è in parte dovuta al fatto che la birra conserva il suo gusto più a lungo dopo essere stata 
collegata alla spina (molti dei maggiori birrifici garantiscono fino a 12 settimane!) e diventa poi una 
soluzione ideale per le birre speciali che spesso hanno un minor turnover. Il prodotto si conserva più a 
lungo perché non serve aggiungere CO2; la birra rimane sempre a temperatura e pressione costanti. Tutti 
questi fattori aiutano in modo concreto a conservare la qualità e ad aumentare il piacere del suo gusto.
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Massima visibilità ed effetto scenico
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Manitowoc® Ice ha costruito la sua reputazione sviluppando le soluzioni per il ghiaccio più innovative 
ed affidabili per il settore dei servizi alimentari.

Inoltre, con la più grande gamma di macchine ENERGY STAR® del settore, le nostre macchine per il 
ghiaccio non sono soltanto affidabili, ma anche efficienti dal punto di vista energetico. Nessuno conosce 
il ghiaccio meglio di Manitowoc Ice per questo motivo in America è la macchina del ghiaccio più venduta. 
Riconosciuta come leader del settore, le macchineManitowoc Ice si sono distinte anche per i numerosi 
premi vinti.

Per 15 anni consecutivi le nostre macchine per il ghiaccio sono state votate come le migliori nella classe in 
base a un sondaggio svolto dalla rivista Foodservice Equipment & Supplies (FE&S) che ha coinvolto le 
comunità degli opera-tori, dei consulenti e dei rivenditori del settore dei servizi alimentari.

Quando si tratta di ingegneria e progettazione, Indigo® è stata premiata come Dealer Design Award di 
livello oro e NEO® come Dealer Design Award di livello bronzo da The News Magazine, i cui lettori 
comprendono
gli appaltatori dei servizi di refrigerazione. Inoltre, per la tecnologia e l'innovazione, Indigo ha 
ricevuto l'ambito premio nel settore della ristorazione KI Innovations Award della National 
Restaurant Association (NRA).

Offriamo una delle maggiori gamme di macchine per ghiaccio nel settore dei servizi alimentari.

A fiocchi, a pepite, a cubi e gourmet, da 45 kg di ghiaccio a 1.361 kg al giorno, qualunque sia la vostra 
esigenza in fatto di ghiaccio, noi abbiamo la soluzione.

Ghiaccio perfetto
Dove e quando ne hai bisogno
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Qual è il vostro tipo

di Ghiaccio

Manitowoc® offre la più larga varietà  di ghiaccio nel-

la più ampia gamma di macchine per la produzione.

Quando abbiamo bisogno di scegliere che tipo di fab-

bricatore acquistare, dobbiamo tenere in considera-

zione due aspetti fondamentali,

Il tipo di cubetto e la quantità presunta che andremo 

a consumare nel corso delle 24 h.

DADO, MEZZO DADO, REGOLARE, TUBOLARE, 

NUGGET, TRITATO O GOURMET.
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Sostenibilità 

Noi di Manitowoc® Ice puntiamo a essere un produttore responsabile, un leader del settore 

e un datore di lavoro, non solo per questa generazione, ma anche per le generazioni futu-

re. Tutte le macchine Manitowoc Ice utilizzano refrigeranti rispettosi dell'ambiente, privi di 

CFC.

Meno Energia. Meno Acqua. 

Le macchine commerciali per il ghiaccio che hanno ottenuto l’ ENERGY STAR PARTNER 

Sono in media più efficienti del 15 % sotto il profilo energetico e del 10 % sotto quello

dell'acqua rispetto ad altri modelli presenti sul mercato. La gamma Manitowoc è all'avan-

guardia col massimo numero di macchine per ghiaccio qualificanti che raggiungono e

superano le linee guida ENERGY STAR.

Il programma Enerlogic Manitowoc, aiuta l’operatore a risparmiare energia e a massi-

mizzare i profitti.

Questo programma incorpora le più sofisticate tecnologie che permettono di soddisfa-

re i criteri delineati dalla Federal Energy Management Program, tra cui :

•
Incorporare nuove tecnologie per il risparmio energetico; 

Coinvolgere le energie rinnovabili;

Dimostrare l’efficienza idrica/elettrica;

•

•

Per 15 anni consecutivi Manitowoc Ice ha ottenuto la riconoscenza del  prestigioso

“Overall Best in Class” nella categoria dei fabbricatori di ghiaccio, basato su di un

sondaggio condotto dalla Foodservice Equipment.

L’indagine viene svolta ogni anno ed è rivolta a raccogliere le recensioni degli 

utilizzatori finali così da poter assegnare l’ambito premio sponsorizzato dalla rivista

Foodservice Equipment and Supplies.
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HALFE DICE DICE REGULAR GOURMET

NUGGET TUBULAR FLAKE

Duro e limpido dalla for-

ma unica romboidale,

0,95 x 2.86 x 2.22 cm;

Massima capacità di 

raffreddamento, rappor-

to acqua ghiaccio vicino 

al 100%.

Duro e limpido dalla for-

ma unica romboidale,

2.22 x 2.22 x 2.22 cm;

Massima capacità di 

raffreddamento, rappor-

to acqua ghiaccio vicino 

al 100%.

Duro e limpido dalla for-

ma unica romboidale,

2.86 x 2.86 x 2.22 cm;

Massima capacità di 

raffreddamento, rappor-

to acqua ghiaccio vicino 

al 100%.

Duro e limpido dalla for-

ma unica ottagonale,

3.49 x 3.49 cm;

Massima capacità di 

raffreddamento, rappor-

to acqua ghiaccio vicino 

al 100%.

Facile da masticare per-

fetti per bevande abba-

stanza asciutte;

Da 0,95 cm a 1,27 cm di

larghezza media.

Di morbida consistenza

con una buona capacità

di raffreddamento;

Dal diametro di 1,59 cm e 

una lunghezza di circa 

2,54 cm con un rapporto 

acqua ghiaccio vicino al 

90 %.

Piccoli, soffici pezzi di 

ghiaccio con un rapporto 

acqua ghiaccio del 73 %;

Perfetto per esporre pro-

dotti o all’interno dei 

drinks.

CRUSHED

Cubetti “DICE” O “HALF 

DICE” rotti in tanti piccoli 

pezzi usando una macchi-

na Manitowoc e dispen-

sati con un erogatore di 

bevande della linea Ser-

vend,
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Intelligent thinking inside the box

Costruire la macchina del ghiaccio perfetta non è stato facile, ma creare un sistema intelligente all'interno di 

essa sembrava impossibile e invece è quello che abbiamo creato.

Del resto è quello che ci si aspetta dall’azienda leader nella progettazione e nella produzione dei fabbricatori 

di ghiaccio.

Abbiamo combinato intuito ed innovazione per creare la macchina perfetta e l'abbiamo chiamata INDIGO, 

ma potevamo chiamarla “GHIACCIO ASSICURATO” perché non dovrai più avere timore di rimanerne senza.

Il segreto vincente di “Indigo” è stato di usare 

la tecnologia più avanzata per semplificare

tutto il processo di produzione del ghiaccio. 

Allo stato dell’arte la diagnostica provvede a 

monitorare costantemente il sistema di 

refrigerazione consentendo così di migliorare 

continuamente la gestione della corrente,

Impostare una corretta produzione del ghiac-
cio, velocizzare il processo di pulizia e mante-
nere una qualità del ghiaccio perfetta,

Intelligenza

Prevenzione dei peri-

coli;

Pulibilità

Sistema LuminIce;

Eff. Energetica 

ENERGY STAR PART-

NER

Registro manutenzioni;

Display diagnostico;

14 lingue selezionabili;

Opzioni di sicurezza;

File diagnostici scarica-

bili;

Sistema AlphaSan;

Sistema iAuCS;

Sistema ghiaccio chia-

ro;

Sonda ghiaccio acusti-

ca;

Energia/Acqua sotto 

monitoraggio COSTAN-

TE

Produzione del ghiac-

cio programmabile
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The everywhere you need ice machine.

È un nuovo standard, una nuova classe, un nuo-
vo approccio, è un nuovo modo per te di pensa-
re al ghiaccio.

Per fornire un nuovo livello di prestazioni, intelli-
genza e convenienza, NEO ti offre la possibilità di
avere tutto in una sola macchina sottobanco.

Perfetta per ristoranti, bar, caffè, stadi, uffici, 
uso medico, specialità gastronomiche.

NEO è stata progettata per fornire ghiaccio 
quando volete e quando ne avete bisogno.

La spia di alimentazione si illumina in modo 

che un operatore possa facilmente vedere 

che la macchina sta funzionando ed è in mo-

dalità di produzione del ghiaccio.

Il Ritardo è una funzione chiave che consen-

te a un operatore di impostare un ritardo di

4, 12 o 24 ore nelle produzione di ghiaccio.

Il pulsante Pulire illuminato indica che la macchi-

na sta eseguendo un ciclo di pulizia.

La spia Contenitore pieno si illumina quando il ghiac-

cio raccolto raggiunge la parte superiore del conteni-

tore.

L'icona con la chiave Assistenza si illumina in rosso e

lampeggia per fornire un avviso anticipato di un po-

tenziale problema.

Inibitore di crescita LuminIce II

Disponibile sia per la serie INDIGO che per la serie NEO, l’optional “LuminIce Growth Inhibitor” crea “un’aria attiva” 

sfruttando il ricircolo che si crea all’interno della macchina inibendo il proliferarsi di batteri e tutti gli altri micro orga-

nismi che si potrebbero creare.

CON SISTEMA LUMINICE SENZA SISTEMA LUMINICE SISTEMA SALVASPAZIO 
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Cubetti Gourmet
Ghiaccio disponibile con la linea compatta SM-50 e la linea SOTTO
Con l'esclusivo cubetto gourmet a otto lati e l'enorme cubo gourmet Big Shot da 60

grammi le bevande restano fresche per periodi di tempo prolungati.

Il modello SM-50 è una macchina per ghiaccio compatta, di piccola capacità, progetta-

ta per l'utilizzo in configurazioni sotto il banco accanto agli altri impianti. È la macchina 

per ghiaccio ideale per le sale riunioni, le sale conferenze o le aree ristoro, progettata 

per l'installazione in un'apertura di armadietto standard da 15” o isolata. Le caratteri-

stiche comprendono un pannello di controllo multifunzionale con esclusiva “modalità 

di avvio ritardato”, apertura del contenitore illuminata e sovradimensionata e innova-

tivo sistema di filtraggio dell'acqua incorporato. La grande macchina per ghiaccio gour-

met BG0260, caratterizzata dall'esclusivo cubetto di ghiaccio Big Shot , produce 2.000 

cubetti al giorno. Questi grandi cubetti gourmet, dalla chiarezza cristallina, pesano ben 

60 grammi ciascuno e hanno dimensioni notevoli, 5,08 cm di altezza e 3,04 di larghez-

za. La grande superficie del Big Shot raffredda efficacemente le bevande con un tasso 

di liquefazione minore rispetto ai cubetti più piccoli, il che significa che i clienti sono in 

grado di apprezzare le loro bibite proprio col sapore che dovrebbero avere senza do-

ver preoccuparsi del ghiaccio che le diluisce.

Il nome Sotto deriva dall'espressione italiana sottovoce. L'esclusiva progettazione plug and 

play di Sotto, combinata con le sue prestazioni leader del settore, assicura che Sotto faccia 

davvero in modo silenzioso il suo lavoro (produrre il ghiaccio ), consentendo di porre mag-

giore attenzione ed enfasi sulla parte della vostra attività che è più importante: il vostro 

cliente. Sotto è la soluzione perfetta per le situazioni in cui si preferiscono solo pochi cu-

betti grandi nel bicchiere, con la produzione che va da 20 kg a 85 kg in 24 ore.
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Cubetti Pieni
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Macchine per ghiaccio disponibili nelle dimensioni  da 55,9 cm, 76,2 cm, modulari di 

grande capacità o da posizionare sotto il banco.

Le macchine per ghiaccio a cubetti Manitowoc® Ice sono disponibili in modelli mo-

dulari e sotto il banco con livelli di produzione del ghiaccio che va da 27 kg a 1.497 

kg al giorno. Le macchine per ghiaccio sotto il banco si adattano sotto i banchi e 

contengono avendo un contenitore di conservazione. I modulari sono apparecchi 

per la produzione di ghiaccio che sono accoppiati a un contenitore separato o a un 

erogatore per la conservazione del ghiaccio. Raffreddamento massimo con un rap-

porto fra ghiaccio e acqua vicino al 100 %, le macchine per ghiaccio a cubetti sono 

perfette per il raffreddamento massimo, la fusione lenta e la produzione rapida.

Le macchine per ghiaccio Compact QM e NEO® sono ideali per la produzione

di ghiaccio a volumi minori, le esigenze di utilizzo limitato, oppure come backup per 

macchine di dimensioni maggiori.

• Progettate per adattarsi al di sotto dei banchi o in spazi limitati .

• Ideali per caffè, box da stadio, aree di pausa negli uffici.

• Ingresso e uscita frontali dell'aria.

• Installazione facile: è sufficiente installare acqua, scarico e alimentazione.

• Con la sperimentata tecnologia di evaporatore verticale di Manitowoc Ice.

• L'esclusiva tecnologia brevettata per la pulizia (pulisce o disinfetta in meno di 24 minuti).
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Ghiaccio Nugget
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Facile da servire

Il ghiaccio Manitowoc nel

formato Nugget raggiun-

ge un rapporto di raffred-

damento e rilascio del

90 %.

Ideale per cocktails

Macchine Disponibili sia soprabanco che modulari.

Fantastiche cose succedono quando combini la popolarità del ghiaccio 

Nugget con la qualità di una macchina Manitowoc.

La Manitowoc offre con la sua line RNS una produzione di ghiaccio tubo-

lare di oltre 544 kg al giorno.

Con pezzi definiti e lunghi e una qualità di ghiaccio di oltre il 90% i 

“Tubolar Nugget” sono ideali per aumentare la capacità di raffredda-

mento e ridurre al minimo la diluizione del Drink.

La serie RNS di Manitowoc offre la possibilità di avere del ghiaccio di 

tipo “Nugget” in versione ridotta con una capacità produttiva di ben

oltre i 139 kg giornalieri.

La produzione di piccoli “Nugget” di ghiaccio rendono questa macchina 

ideale per erogatori bevande.
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Ghiaccio Flake
FLAKE

Macchine Disponibili sia in versione soprabanco che modulari.

Quando si tratta di conservazione degli alimenti, una presentazione 

fresca può portare a profitti ben consolidati. Il vostro prodotto non de-

ve limitarsi ad avere un buon aspetto e a restare fresco, anche il ghiac-

cio deve avere un buon aspetto. Le macchine per ghiaccio a fiocchi di 

Manitowoc offrono un raffreddamento rapido e sono modellabili.

Pezzi di ghiaccio piccoli e morbidi si formano delicatamente attorno 

agli oggetti e restano in posizione senza cadute né versamenti. Perfetti

per le presentazioni di alimenti e bevande, per agitare a mano le be-

vande o per le terapie del freddo.

Manitowoc Ice offre ghiaccio a fiocchi in modelli sotto il banco, modu-

lari, con funzionamento remoto e in rack con produzione quotidiana di

ghiaccio da 68 kg a 1.179 kg.
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CRUSHED

Ghiaccio disponibile in combina-

zione con le macchine BEVERAGE 

DISPENSER

Cubetti “Dice” o “Half Dice” rotti in piccoli pezzi e serviti

con un dispenser automatico in combinazione con una 

macchina erogatrice di bevande.

i-322 abbinata a MDH-302

GOURMET SPRAY
Queste macchine sono disponibili in

una varietà di dimensioni dispenser di

varie capacità contenitive.

Perfette per Caffè, Bar, Ristoranti

dove la domanda del ghiaccio è 

ridotta.

GAS R290
Noi di Manitowoc® Ice puntiamo a offrire progetti innovativi di prodotti che

aiutino i nostri clienti a operare in maniera più rispettosa dell'ambiente nonchè più 

Redditizia per la loro attività.

Il Gas R290 è un propano di elevata qualità refrigerante, che si manifesta di solito

senza potenziale di esaurimento dell'ozono e con un potenziale di riscaldamento 

globale estremamente basso. Manitowoc Ice attualmente offre il refrigerante 

R290 su alcune macchine per il ghiaccio da 50 Hz, tra cui QP-210, QP-270,

IP-320 e IP-500.

MARITTIMO
Una nicchia di mercato che richiede modifiche di

progetta- zione alle macchine standard per

soddisfarne le necessità. questi macchine vengono

classificate come la linea “Marine” e comprendono la

possibilità di avere un conte- nitore separato, i 

modelli sulla quale è possibile avere la conversione 

sono i600-i850-i1000-i1400-i1800  (raffreddate ad

acqua).
Questi modelli anno la struttura esterna completamente

in acciaio e quella interna a prova di corrosione.

CARCERARIO
I modelli carcerari sono disponibili per le serie da 

300 Kg a 1800 Kg al giorno, raffreddati ad aria e ad

acqua, non hanno plastica rimovibile all'esterno della 

macchina, hanno parti superiori e pannelli anteriori e 

posteriori in acciaio inox, viti a prova di manomissione 

per il pannello anteriore e la copertura posteriore, che

richiedono uno strumento speciale per la rimozione.
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Contenitori per il Ghiaccio e 
Dispensers
Trova la tua macchina perfetta per il ghiaccio ed abbinala ad uno

dei tanti contenitori disponibili o ad un dispenser.

Erogatori di acqua e soda

La società gemella di Manitowoc Ice, Servend®, 

vanta un'offerta completa di modelli da banco per 

acqua e bevande. Contenitori per la conservazione del ghiaccio di tipo B

Disponibili in larghezze di 55,9 cm, 76,2 cm e 121,9 cm.

Con una base monopezzo di resina-composito senza corrosione, un

rivestimento del contenitore in polietilene resistente agli urti, bordo in 

durometro morbido che contribuisce ad attutire il rumore di chiusura 

del contenitore, un sostegno per paletta interno e protezioni per para-

colpi.

Macchine modulari per ghiaccio

Disponibili in larghezze di 55,9 cm 76,2 cm e 121,9 cm.

Contenitori per la conservazione del ghiaccio 

di grande capacità di tipo F

disponibili in larghezze di 76,2 cm, 121,9 cm, 152,4 cm Dotati di porta 

per il ghiaccio con maggiore sicurezza per i dipendenti, rimozione del 

ghiaccio semplificata e versamenti ridotti. Il modello da 76,2 cm è uno 

dei contenitori a ingombro più ridotto per la conservazione con grande 

capacità.

Serie SPA e SFA

Erogatori di ghiaccio Disponibili in 

larghezze di 55,9 cm e 76,2 cm.

Caratterizzati da erogazione di alto 

volume con meccanismo a scivolo 

oscillante brevettato “premere per il 

ghiaccio” e tecnologia con ruota a 

palette

Sistema con carrello e contenitore

Il sistema di conservazione del ghiaccio comprende 

due carrelli di capacità 109 kg con coperchi.
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Ghiaccio e Dispensers
Una macchina del ghiaccio disegnata appositamente per erogatori di
bevande

Con una profondità ridotta di appena 35,56 cm rispetto ai modelli

standard che sono profondi 58,42 cm, la serie Manitowoc per ghiaccio /

bevande offre all'o- peratore un facile accesso all'interno dell'erogatore

per la pulizia, la sterilizza- zione e la manutenzione.

Questa esclusiva capacità è resa possibile dalla tecnologia brevettata CVD® 

di Manitowoc, una progettazione estremamente compatta e consente alla

macchi- na di funzionare praticamente senza rumore né emissione di 

calore.

Offre anche una grande area di accesso frontale aperto che permette un

como- do caricamento manuale del ghiaccio nell'erogatore nel caso se ne

verifichi l'esi- genza.

L'unità per ghiaccio/ bevande può essere installata o sottoposta a retrofit 

a pra- ticamente qualsiasi erogatore commerciale per bevande.

Questa macchina compatta è disponibile con elevate capacità di

produzione del ghiaccio per soddisfare quasi tutte le applicazioni per

erogatori di bevande pres- so ristoranti a servizio rapido, grandi magazzini, 

attività di servizi alimentari ri- creative o di formazione.

Nugget e Dispensers

TU
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Opzione di condensazione a distanza
Sistema QuietQube

La Macchina del ghiaccio più Silenziosa 

Mai Creata

Più silenziosa del 75 % rispetto ad una 

tradizionale macchina a condensazione 

remota.

Le macchine per ghiaccio Manitowoc® Ice 

QuietQube utilizzano una tecnologia esclusiva 

che mette il motore del ventilatore del conden-

satore e il compressore sul tetto.

La nostra brevettata tecnologia CVD® utilizza va-

pore freddo invece di gas caldo per raccogliere il 

ghiaccio. Ciò non solo rende le macchine per 

ghiaccio QuietQube le più silenziose mai costrui-

te, le rende più affidabili, più efficienti, e con 

elevati livelli di produzione del ghiaccio. Disponi-

bile in diversi formato di ghiaccio.

Condensatore Remoto a
Scarico Verticale

Il sistema di condensazione 

remota, aumenta l’efficienza, 

la produzione del ghiaccio, e 

risparmia energia elettrica.

Il sistema remoto per le serie 

i500-i600-i850-i1000-i1400 e

i1800 è composto da un con-

tenitore, un fabbricatore, una 

unità remota e tubazioni di

collegamento (ognuno vendu-

to separatamente).

Opzioni & accessori

Insacchettatrice per ghiaccio 

Ideale per insacchettare il ghiaccio 
in sacchetti di plastica.

Conveniente, veloce, facile, siste-
mato a dx o sx del contenitore.

Ingombro H 73 - L 26 - P 33.

Sistema Artic Pure 

Filtro con attacco rapido studiato 
per ridurre al minimo i cicli di la-
vaggio ed i relativi costi, massi-
mizzare la resa del fabbricatore e 
migliorare notevolmente la quali-
tà del ghiaccio.

Sistema automatico di lavaggio 

Il sistema “AuCS” contando i cicli 
di produzione del ghiaccio, ed in 
funzione alla frequenza di manu-
tenzione selezionata tra 2-4 o 12 
settimane, inizia il ciclo di sanifi-
cazione e lavaggio automatica-
mente.
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Dimensioni Guida all’uso del ghiaccio
Servizio alimentare Valore approssimativo di cubetti

Ghiaccio necessario al giorno:

Ristorante 0,68 kg a persona

Cocktail 1,4 kg a persona/posto

Bicchiere d'acqua 118 ml per bicchiere

Salad Bar 13,6 kg per piede cubo

Fast Food 148 ml per bevanda da

207-296 ml

237 ml per bevanda da

355-473 ml

355 ml per bevanda da

532-710 ml

Alloggio

Ghiaccio per ospiti 2,7 kg per camera

Ristorante 0,68 kg a persona/posto

Cocktail 1,4 kg a persona/posto

Catering 0,45 kg a persona

Servizio bevande

Bevande 40% di ghiaccio per bevanda x

N.B. numero di bevande servite in un giorno di picco.

Suggerimenti per l’istallazione

• Dimensioni

Accertatevi che i componenti si adattino attraverso i 

passaggi, nelle sale e nello spazio di installazione.

Una volta installate, la maggior parte delle macchine 

per il ghiaccio devono avere almeno 512,7 cm 20,3 

cm di spazio libero al di sopra, dietro e su entrambi i

lati.

• Ambiente

Istallare la macchina in un area dove la temperature 

dell’ambiente è compresa tra 1.67° C  e 43.33° C.

• Collegamento

Il collegamento elettrico e quello idrico devono es-

sere ad almeno 183 cm dalla macchina.

• Requisiti idrici

La macchina del ghiaccio deve essere collegata 

all’acqua fredda;

 La temperatura dell’acqua deve essere com-

presa tra 0.56° C e 32.22° C;

La pressione dell’acqua deve essere compresa

tra 20 psi e 80 psi;





In qualsiasi attività, le esigenze di ghiaccio sono raramente unifor-

mi. Ad esempio, è necessario più ghiaccio in estate che in inverno

e più nei giorni feriali che in settimana. Dimensionate la vostra 

macchina per ghiaccio Manitowoc e il contenitore per soddisfare 

le vostre esigenze di picco.

Evitate di dimensionare una nuova macchina per ghiaccio esclusi-

vamente in base alle prestazioni della vostra apparecchiatura 

attuale. L'età e le condizioni meccaniche della vostra attuale mac-

china potrebbero fuorviarvi nel determinare la capacità di produ-

zione di cui avete bisogno. Ricordate che le temperature dell'aria 

circostante e dell'acqua in ingresso influenzano la quantità di 

ghiaccio che una macchina produce.

Determinate quali saranno tali temperature durante i periodi di 

utilizzo di picco, quindi verificate le vostra selezione in base alla 

tabella di produzione della macchina. La Guida all'utilizzo del 

ghiaccio vi aiuterà a calcolare i vostri requisiti di produzione in 

base alle vostre esigenze di picco. Dopo aver calcolato la quantità 

di ghiaccio di cui vi aspettate di avere bisogno, aggiungete il 20 %

per tenere conto della futura crescita delle attività. Dedicare tem-

po al corretto dimensionamento delle apparecchiature per la pro-

duzione assicura un'ampia fornitura di ghiaccio durante i periodi di

picco.
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

Il presente catalogo/ listino annulla e sostituisce tutte le precedenti edizioni emesse da Global Fountain S.r.l.

PREZZI
I prezzi pubblicati si intendono franco nostro deposito di Vaprio d’Adda e sono IVA esclusa. Inoltre, in funzione di 
variazioni dei prezzi di mercato delle materie prime e delle oscillazioni dei cambi delle diverse valute rispetto all’Euro, i 
prezzi possono subire variazioni senza alcun preavviso e verranno comunicate al momento dell’ordine.

ORDINI
Gli ordini devono essere comunicati per iscritto. Ricevuto l’ordine, Global Fountain provvederà ad inviare conferma 
d’ordine con prezzi e termini di fornitura concordati. Trascorsi 7 giorni, la conferma d’ordine si intende tacitamente 
accettata. Durante i 7 giorni entrambe le parti possono recedere dal contratto di vendita tramite comunicazione scritta.

SPEDIZIONI/CONSEGNE
La merce viaggia a rischio e pericolo dell’acquirente anche per le spedizioni in porto franco. I prezzi indicati sono 
comprensivi degli imballaggi.

PAGAMENTI
I pagamenti devono essere effettuati secondo i tempi e le modalità concordate, pena l’addebito degli interessi passivi 
secondo la normativa vigente.

GARANZIE
Tutti i prodotti commercializzati da Global Fountain. sono garantiti 24 mesi a partire dalla data di consegna della merce. 
Eventuali difetti dovranno essere comunicati entro e non oltre 8 giorni dalla loro manifestazione, pena la decadenza della 
garanzia. Le parti elettriche ed elettroniche sono coperte da garanzia di 3 mesi. Non sono coperte da garanzia le parti 
soggette ad usura nelle normali condizioni di funzionamento. Tutti i nostri impianti ed accessori saranno coperti da 
assicurazione RC prodotto. Le parti di ricambio godono della garanzia prevista dalla legge italiana.

RESI
Le spedizioni di eventuali parti in garanzia sono da intendersi franco ns. deposito. Il reso dovrà avvenire in porto franco e 
solo dopo essere stato concordato con Global Fountain. Spese di imballo e spese accessorie alla restituzione della merce 
saranno sempre a carico dell’acquirente. Global Fountain addebiterà i costi per la gestione della verifica, controllo e 
ispezione dei prodotti resi. Per ogni reso di prodotto non riconducibile a problemi o errori imputabili a Global Fountain, 
verrà addebitato il 20% del totale del valore. I prodotti devono essere resi nuovi e integri, negli imballi originali e non 
danneggiati; in mancanza di questi requisiti verrà addebitato il corrispettivo importo.

AGGIORNAMENTO PRODOTTI
In conseguenza del costante processo di evoluzione tecnologica, i prodotti sono suscettibili, a insindacabile discrezione di 
Global Fountain, di modificazioni tecniche finalizzate al miglioramento del prodotto stesso, anche senza preavviso al 
cliente. Tutti i prodotti Global Fountain sono realizzati nel rispetto delle normative CEE.

TUTELA DEI DATI – MARCHI DI FABBRICA
Global Fountain si riserva il diritto di salvaguardare sul territorio da lei rappresentato i brevetti, i marchi e i diritti d’autore 
delle aziende da Lei rappresentate.

FORO COMPETENTE
Qualsiasi controversia è devoluta alla competenza del foro di Monza.
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TERMS & CONDITIONS

This catalogue/pricelist replaces all the previous versions released by Global Fountain S.r.l. in the past.

PRICES
Reported prices are always ex work Vaprio d’Adda and quoted in Euro. Import and custom duties, as for taxes (VAT) are
NOT included. Due to fluctuations of raw materials and exchange rates for other currencies against Euro, prices could
change without notice and will be communicated with the order confirmation.

ORDERS
Orders must be placed on writing. After receiving the order, Global Fountain will issue an Order Confirmation reporting
prices and delivery terms agreed. After 7 calendar days, the order confirmation will be considered tacitly accepted. During
the 7 days, both parties can cancel the order with a written communication.

DELIVERY
Goods always travel at buyer’s risk, even when delivered freight paid. All reported prices include standard packaging
costs.

PAYMENTS
All payments must be settled within terms agreed. In case of late payments, customers will be charged the cost of passive
interest according to the existing law.

WARRANTY
All products sold by Global Fountain are covered by a 24 months warranty starting the delivery date shown on the
transport documents. Any defect/malfunctioning has to be reported within 8 days they occurred, otherwise warranty will
become invalid. Electronic and electric parts are guaranteed 3 months, while all the parts subject to wear are not covered
by any warranty. Global Fountain installations and ‘accessories’ are covered by an RC insurance. Spare parts are
warranted as for what stated by current Italian law.

RETURNS
No returns will be accepted without prior authorization from Global Fountain. All returned material must be shipped back
with delivery costs paid in advance by the sender. Global Fountain will charge handling costs for checking, control and
inspection of returned parts. For any return not imputable to Global Fountain, the 20% of the total product cost will be
charged. Products must be returned with their original packaging, new and not damaged, otherwise the re-packaging
costs and/or other products costs will be charged accordingly.

PRODUCTS UPDATE/IMPROVEMENT
Due to continuous renewals and technology evolution, products can be modified by Global Fountain in order to improve
them and without any notice to customers. All Global Fountain products are made according to the EEC law..

TRADEMARKS - COPYRIGHT
Global Fountain reserves the right to protect, in the territory assigned, any patent, trademark and copyright of the
companies represented.

PLACE OF JURISDICTION
Any dispute will be adjudicated by the Court of Monza.


	Diapositiva 1
	Diapositiva 2
	Diapositiva 3
	Diapositiva 4
	Diapositiva 5
	Diapositiva 6
	Diapositiva 7
	Diapositiva 8
	Diapositiva 9
	Diapositiva 10
	Diapositiva 11
	Diapositiva 12
	Diapositiva 13
	Diapositiva 14
	Diapositiva 15
	Diapositiva 16
	Diapositiva 17
	Diapositiva 18
	Diapositiva 19
	Diapositiva 20
	Diapositiva 21
	Diapositiva 22
	Diapositiva 23
	Diapositiva 24
	Diapositiva 25
	Diapositiva 26
	Diapositiva 27
	Diapositiva 28
	Diapositiva 29
	Diapositiva 30
	Diapositiva 31
	Diapositiva 32
	Diapositiva 33
	Diapositiva 34
	Diapositiva 35
	Diapositiva 36
	Diapositiva 37
	Diapositiva 38
	Diapositiva 39
	Diapositiva 40
	Diapositiva 41
	Diapositiva 42
	Diapositiva 43
	Diapositiva 44
	Diapositiva 45
	Diapositiva 46
	Diapositiva 47
	Diapositiva 48
	Diapositiva 49
	Diapositiva 50
	Diapositiva 51
	Diapositiva 52
	Diapositiva 53
	Diapositiva 54
	Diapositiva 55
	Diapositiva 56
	Diapositiva 57
	Diapositiva 58
	Diapositiva 59
	Diapositiva 60
	Diapositiva 61
	Diapositiva 62
	Diapositiva 63
	Diapositiva 64
	Diapositiva 65
	Diapositiva 66
	Diapositiva 67
	Diapositiva 68
	Diapositiva 69
	Diapositiva 70
	Diapositiva 71
	Diapositiva 72
	Diapositiva 73
	Diapositiva 74
	Diapositiva 75
	Diapositiva 76
	Diapositiva 77
	Diapositiva 78
	Diapositiva 79
	Diapositiva 80
	Diapositiva 81
	Diapositiva 82
	Diapositiva 83
	Diapositiva 84
	Diapositiva 85
	Diapositiva 86
	Diapositiva 87
	Diapositiva 88
	Diapositiva 89
	Diapositiva 90
	Diapositiva 91
	Diapositiva 92
	Diapositiva 93
	Diapositiva 94
	Diapositiva 95
	Diapositiva 96
	Diapositiva 97
	Diapositiva 98
	Diapositiva 99
	Diapositiva 100
	Diapositiva 101
	Diapositiva 102
	Diapositiva 103
	Diapositiva 104
	Diapositiva 105
	Diapositiva 106
	Diapositiva 107
	Diapositiva 108
	Diapositiva 109
	Diapositiva 110
	Diapositiva 111
	Diapositiva 112
	Diapositiva 113
	Diapositiva 114
	Diapositiva 115
	Diapositiva 116
	Diapositiva 117
	Diapositiva 118
	Diapositiva 119
	Diapositiva 120
	Diapositiva 121
	Diapositiva 122
	Diapositiva 123
	Diapositiva 124
	Diapositiva 125
	Diapositiva 126
	Diapositiva 127
	Diapositiva 128
	Diapositiva 129
	Diapositiva 130
	Diapositiva 131
	Diapositiva 132
	Diapositiva 133
	Diapositiva 134
	Diapositiva 135
	Diapositiva 136
	Diapositiva 137
	Diapositiva 138
	Diapositiva 139
	Diapositiva 140
	Diapositiva 141
	Diapositiva 142
	Diapositiva 143
	Diapositiva 144
	Diapositiva 145
	Diapositiva 146
	Diapositiva 147
	Diapositiva 148
	Diapositiva 149
	Diapositiva 150
	Diapositiva 151
	Diapositiva 152
	Diapositiva 153
	Diapositiva 154
	Diapositiva 155
	Diapositiva 156
	Diapositiva 157
	Diapositiva 158
	Diapositiva 159
	Diapositiva 160
	Diapositiva 161
	Diapositiva 162
	Diapositiva 163
	Diapositiva 164
	Diapositiva 165
	Diapositiva 166
	Diapositiva 167
	Diapositiva 168
	Diapositiva 169
	Diapositiva 170
	Diapositiva 171
	Diapositiva 172
	Diapositiva 173
	Diapositiva 174
	Diapositiva 175
	Diapositiva 176
	Diapositiva 177
	Diapositiva 178
	Diapositiva 179
	Diapositiva 180
	Diapositiva 181
	Diapositiva 182
	Diapositiva 183
	Diapositiva 184
	Diapositiva 185
	Diapositiva 186
	Diapositiva 187
	Diapositiva 188
	Diapositiva 189
	Diapositiva 190
	Diapositiva 191
	Diapositiva 192
	Diapositiva 193
	Diapositiva 194
	Diapositiva 195
	Diapositiva 196
	Diapositiva 197
	Diapositiva 198
	Diapositiva 199
	Diapositiva 200
	Diapositiva 201
	Diapositiva 202
	Diapositiva 203
	Diapositiva 204
	Diapositiva 205
	Diapositiva 206
	Diapositiva 207
	Diapositiva 208
	Diapositiva 209
	Diapositiva 210
	Diapositiva 211
	Diapositiva 212
	Diapositiva 213
	Diapositiva 214
	Diapositiva 215
	Diapositiva 216
	Diapositiva 217
	Diapositiva 218
	Diapositiva 219
	Diapositiva 220
	Diapositiva 221
	Diapositiva 222
	Diapositiva 223
	Diapositiva 224
	Diapositiva 225
	Diapositiva 226
	Diapositiva 227
	Diapositiva 228
	Diapositiva 229
	Diapositiva 230
	Diapositiva 231
	Diapositiva 232
	Diapositiva 233
	Diapositiva 234
	Diapositiva 235
	Diapositiva 236
	Diapositiva 237
	Diapositiva 238
	Diapositiva 239
	Diapositiva 240
	Diapositiva 241
	Diapositiva 242
	Diapositiva 243
	Diapositiva 244
	Diapositiva 245
	Diapositiva 246
	Diapositiva 247
	Diapositiva 248
	Diapositiva 249
	Diapositiva 250
	Diapositiva 251
	Diapositiva 252
	Diapositiva 253
	Diapositiva 254
	Diapositiva 255
	Diapositiva 256
	Diapositiva 257
	Diapositiva 258
	Diapositiva 259
	Diapositiva 260
	Diapositiva 261
	Diapositiva 262
	Diapositiva 263
	Diapositiva 264
	Diapositiva 265
	Diapositiva 266
	Diapositiva 267
	Diapositiva 268
	Diapositiva 269
	Diapositiva 270
	Diapositiva 271
	Diapositiva 272
	Diapositiva 273
	Diapositiva 274
	Diapositiva 275
	Diapositiva 276
	Diapositiva 277
	Diapositiva 278
	Diapositiva 279
	Diapositiva 280
	Diapositiva 281
	Diapositiva 282
	Diapositiva 283
	Diapositiva 284
	Diapositiva 285
	Diapositiva 286
	Diapositiva 287
	Diapositiva 288
	Diapositiva 289
	Diapositiva 290
	Diapositiva 291
	Diapositiva 292
	Diapositiva 293
	Diapositiva 294
	Diapositiva 295
	Diapositiva 296
	Diapositiva 297
	Diapositiva 298
	Diapositiva 299
	Diapositiva 300
	Diapositiva 301
	Diapositiva 302
	Diapositiva 303
	Diapositiva 304
	Diapositiva 305
	Diapositiva 306
	Diapositiva 307
	Diapositiva 308
	Diapositiva 309
	Diapositiva 310
	Diapositiva 311
	Diapositiva 312
	Diapositiva 313
	Diapositiva 314
	Diapositiva 315
	Diapositiva 316
	Diapositiva 317
	Diapositiva 318
	Diapositiva 319
	Diapositiva 320
	Diapositiva 321
	Diapositiva 322
	Diapositiva 323
	Diapositiva 324
	Diapositiva 325
	Diapositiva 326
	Diapositiva 327
	Diapositiva 328
	Diapositiva 329
	Diapositiva 330
	Diapositiva 331
	Diapositiva 332
	Diapositiva 333
	Diapositiva 334
	Diapositiva 335
	Diapositiva 336
	Diapositiva 337
	Diapositiva 338
	Diapositiva 339
	Diapositiva 340
	Diapositiva 341
	Diapositiva 342
	Diapositiva 343
	Diapositiva 344
	Diapositiva 345
	Diapositiva 346
	Diapositiva 347
	Diapositiva 348
	Diapositiva 349
	Diapositiva 350
	Diapositiva 351
	Diapositiva 352
	Diapositiva 353
	Diapositiva 354
	Diapositiva 355
	Diapositiva 356
	Diapositiva 357
	Diapositiva 358
	Diapositiva 359
	Diapositiva 360
	Diapositiva 361
	Diapositiva 362
	Diapositiva 363
	Diapositiva 364
	Diapositiva 365
	Diapositiva 366
	Diapositiva 367
	Diapositiva 368
	Diapositiva 369

